
РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНЛ  ПОКРАЈІГНА  ВОЈВОДIГНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број  :З  5- 174/202 1-11 
дана: 16. децембра  2021 године  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУНШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предзјог  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  
са  Извемтајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  
генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  
увид  и  извеLптајем  о  обавЈБеномјавном  увиду  у  Нацрт  плана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, Извештајем  о  извршеној  стручној  контроли  

Нацрта  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  пре  
излагања  на  поновнијавни  увид, Извештајем  о  обавЈБеном  поновномјавном  увиду  
у  Нацрт  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, 

Образложењем  и  3аклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : З  5- 174/202 1-

11 од  16. децембра  2021. године, с  молбом  д1а  се  Предлог  плана  генералне  
регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, уврсти  у  дневни  ред  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  План  у  предложеном  тексту . 

гГрАдОІІАЧЕЛНИК  

Мипd іі  Вучевчћ  



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лисТ  Града  Новог  

Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  106. седници  одржаној  16. децембра  

2021 године, поводом  размаграња  Нацрта  плана  генералне  регулације  Универзіпетског  

парка  у  Новом  Саду, доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

ј. Утврђује  се  Предлог  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  

Саду. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставЈЂа  се  

председници  Скулштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  генералне  
регулације  

Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  

стручној  контроли  Нацрта  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  

Саду  пре  излагањанајавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеномјавном  увиду  у  Нацрт  плана  

генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, Извештајем  о  извршеној  

стручној  контроли  Нацрта  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  

Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид, Извештајем  о  обавњеном  
поновном  јавном  

увиду  у  Нацрт  плака  геНералне  регулације  Универзитетског  парка  у  
Новом  Саду, и  

предлаже  да  Скупштина, наuон  разматрања , донесе  плаи  у  предложеНом  тексту  и  

закњучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  

стручној  контрозги  Нацрта  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  

Саду  пре  излагања  на  јавни  увид  са  120. седНице  од  11.03.202 1. године, Извештај  о  

обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  

Новом  Саду  са  138. (јавне) седнице  од  22.07.2021. године, Извепітај  о  стручној  контроли  

Нацрта  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  пре  излагања  

на  поНовни  јавни  увид  са  142. седнице  од  19.08.2021. годиНе, Извештај  о  обавњеном  
поновном  јавНом  увиду  у  Надрт  плана  генералНе  регулације  Универзитетског  парка  у  
Новом  Саду  са  151. (јавне) седнице  од  21.10.2021.године. 

2. Заuњучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбавизам  и  

грађевинске  послове. 

111. За  nредставника  предлагача  на  седници  Скуііштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела, одређује  се : 

- Милован  Амиџић, члаи  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- Дејан  Михајловић , в.д. начелника  : Градске  управе  за  урбаuизам  и  

грађевинске  nослове. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА : . гРдоНАчЕЛНІІК  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  . . • 

Милош  Вучевић  
ГРАД  НоВИ  САД  
ГРАДСКОВЕЋЕ  
Број : 35-174/2021-јІ . 

Дона : 16. децембра  2021. године  
НОВИ  САД  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број : ХVј-012-О1/2021-512 

9. сегјтембар  202 1. године  
НоВи  САД  

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  новог  САДА  

ПРЕДМЕТ: МишЈLење  на  текст  припремЈЂен  за  нацрт  гілана  генералне  
регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  прогіисе  размотрен  је  текст  прилремен  за  нацрт  
плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду . 

Градска  управа  нема  примедбе  ва  припреМЈЂени  текст  нацрта  плана  
генералне  регулације . 

вд  НАЧЕЛНИЦЕ  
зо  а  Ћорђвіјі  



јІРЕДЈјОГ  
На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  

Републике бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 УС, 

50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Сгатута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  Града  Новог  Сада , број  
11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАН  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАДИЈЕ  
УНИВЕРЗИТЕТСКОГ  ПАРКА  У  НОВОМ  САДУ  

уВод  

Планом  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  (у  дањем  
тексту: План), обухваћена  је  цела  парцела  број  3660/1, површине  5,5 1 ћа  у  Катастарској  
општини  (у  дањем  тексту: КО) Нови  Сад  јІ. Овај  локалитет  припада  централној  
градској  зони, а  предложеном  границом  Плана  ово  подручје  је  ограничено : Улицом  др  
Зорана  Ђинђића  са  западне  стране, Булеваром  цара  Лазара  са  северне  стране  и  
примарним  одбрамбеним  насипом  - Сунчаним  кејом  са  источне  стране. 

Овим  планом  се  прецизно  утврђује  намена  простора, дефинишу  коридбри  
саобраћајне , водне  и  енертетске  инфраструктуре , као  и  правила  за  уређење  простора  и  
заштите  природних  и  културних  добара  на  обухваћеном  просгору. 

ТЕКСТУАЈЛ-Іи  ДЕО  ПЛЛНА  

i општи  ДЕО  

1. Основ  за  израду  Плана  

Правни  основ  за  израду  Плана  садржанје  у  Закону  о  планирању  и  изградњи . 

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  55/20), 

којује  донела  Скупштина  Града  Новог  Сада  на  Vі  седници , 27. новембра  2020. године. 

Плански  основ  за  израду  Плана  је  Генерални  план  града  Новог  Сада  до  2021. 
године  - пречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  39/06), (у  дањем  
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тексту : Генерални  план), којим  је  цео  простор  у  обухвату  Плана  намењен  за  парковску  
поврпл*Іу. 

документацију  оД  значаја  за  израду  Плана  чине: Генерални  план, План  
генералне  регулације  Лимана  са  Универзитетским  центром  у  Новом  Саду  (,,Службени  
лист  Града  Новог бр. 23/19 и  2812 І  - др. план), План  генералне  регулације  
Петроварадина  са  Петроварадинском  тврђавом  (у  изради) са  имплементираним  
првонаграђеним  конкурсним  ренiењем  окружења  пешачко-бициклистичког  моста  на  
траси  моста  Франца  Јозефа  и  друга  претходна  планска  документација , студије  и  
анализе  релевантне  за  обухваћсни  простор, као  и  доставњени  услови  од  надлежних  
институција . 

2. Извод  из  Генералног  плана  

, П  а  р  ко  в  и  
према  положају, величини , намени  и  начину  уређења, генералним  планом  се  

утврђују  следеће  врсте  паркова : цснтрални  градски  парк, парковски  уређеііи  простори  
Тврђаве , зонски  и  спортски  ііаркови . 

,,Зонски  паркови  се  подижу  у  појединим  подручјима  градског  простора . Поред  

постојећих  паркова  у  граду  - Футоптког, дунавског , Лиманског  и  парка  код  железничке  

станице, планира  се  уређење  Универзитетског  парка  и  nаркова  на  Бистрици , Адицама , 

Алибеговцу  и  Пионирске  іпуме  на  Клиси. 

3. Опис  границе  обухвата  Плана  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  КО  Нови  Сад  ј! и  

обухвата  целу  парцелу  број  3660/1, површине  5,51 ћа. 

4. Опис  постојећег  стања  

На  планском  подручју  су, на  рефулираном  песку, методом  ,,дубоке  садње  

засађене  тополе  (1969. године), чиме  је  осим  санације  терена, образована  

ветрозапітитна  парк  пЈума. Поменуте  тополе  су  Ту  опстале  до  данашњих  дана  уз  

повремено  проређивање  и  уклањање  болесних  стабала. Евидентирана  су  и  старија  

стабла  беле  тополе  изузетног  хабитуса  и  млађа  стабла  врбе  и  липе, а  приземну  флору  

чине  ливадске  траве . Стазе  су  земњане , нису  обрађене  и  формиране  су  спонтано  
преовлађујућим  током  кретања  посетилаца . 

По  типу  станишта , подручје  парка  приnада  nіирем  захвату  фитоценолошке  

асоцијације  Гориlеiо-ѕаЈісеtит. 
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У  западном  делу  простора  налази  се  објекат  Централне  зграде  Универзитета  у  
Новом  Саду  (Ректорат), а  у  источном  делу, уз  насип, налази  се  неколико  постојећих  
бушених  бунара  са  пратећом  мрежом. 

Паркинг-простори  распоређени  су  целом  дужином  западне  стране  парка  и  у  
функцији  су  Универзитетског  комплекса  у  Новом  Саду. 

Постојећа  вегетација  

Зона  парка  испод  насипа  је  засађена  култиварима  евроамеричких  топола. Цињ  
мелиорације  односно  везивања  песка  у  првобитној  изградњи  зелене  површине  парка  је  
остварен . доминирајуhи  југоисточни  ветровu у  зимском  и  северозападн u у  летњем  
периоду  носећu песак  засипали  су  суседне  површине  и  пасип. да  би  се  изврніила  
санација  површuне, применом  дубоке  садње, терен  је  мелиорисан  култиварима  
еуроамеричких  (Populuѕ  x еитатвгјсапа  /Dode/ Guіnіer, доминира  клон  1-214) топола  
које  чине  основу  флористичке  структуре  парка. На  простору  парка  заступњене  су  са  
преко  150 стабла. Перuод  њихове  опходње  је  прошао  и  С  Тим  у  вези  се  намеће  питање  
њихове  сукцесивне  замене. Истовремено , многа  стабла  топола  нападнута  су  
полупаразитном  бињком  имелом  (Vіѕсит  аlbит  L.), која  се  утицајем  птица  јако  
раширила  по  крошњама  стабала  па  одаје  uзглед  бројних  гнезда. 

На  простору  парка, у  спрату  подстојне  флоре, спонтано  се  јавњају  копривић  
(Celіiѕ  аиѕтајјѕ  L.), бођош  (Celtіѕ  occіdenіalіѕ  L.), opax (Juglanѕ  Tegіa L.), зова  (Ѕambucuѕ  
nіgra L.), (Мотиs піgта  L.) u бела  топола  (Populuѕ  alba L.). Спрат  приземне  флоре  чине  
зењасте  бињке. 

Аналuзом  постојећег  стања  дендрофлоре , на  основу  фенотипског  изгледа  
стабала  и  еколошких  услова, може  се  констатовати  да  врсте  као  што  су  копривић, дуд, 
зова  u nuna имају  одлuчну  кокдицију  u виталност. 

Према  анализи  урађеној  од  стране  Поњопривредног  факултета  Универзитета  у  
Новом  Саду  - Катедра  за  хортикултуру  и  пејзажну  архитектуру  (октобар  2020.), која  ће  
бити  део  елабората  ,,дефинисање  смерница  за  пејзажно -архитектонско  уређење  
Универзuтетског евидентираноје  следеће: 

присуство  великог  броја  врсте  Populuѕ  x еигоатетјсаnа  која  је  достигла  
своју  биолошку  старост; 

неке  нндивидуе  су  потпуuо  осушене, док  се  на  већини  крошњи  уочава  
велики  број  сувих  грана, што  представња  велику  опасност  по  кориснике  
парка; 

- већина  стабала  која  се  налазе  око  објекта  Ректората, на  којима  су  рађене  
мере  орезивања  пре  неколико  година, добро  су  одреаговале  на  орезивање; 

з  



готово  сва  стабла  евроамеричке  тополе  су  заражена  полупаразитском  

билком  имелом  Vjѕcum a!bum. Осим  на  тополама, имела  је  уочена  и  на  

врстама  из  рода  Тјlја  - липа; 

на  простору  парка  присутне  су  врсте  из  рода  Cellіѕ  које  су  се  добро  

прилагодиле  станипту  те  показују  висок  степен  виталности  и  

декоративности ; 

осим  врста  из  рода  Cellіѕ  присутне  су  и  врсте  .Јиglапѕ  regіa. Мотиѕ  піgта, 

Тјtја  ѕр., Ѕатhисиѕ  піgта, Асет  ѕp. u Fopuluѕ  alha. 

Постојеhе  стање  инфраструіпуре  

Саобраћај  на  инdwаструктура   

У  Северозападном  делу, обухваћени  простор  се  ослања  на  Булевар  цара  Лазара. 

Југозападну  границу, чини  регулација  Улице  др  Зорана  Ћинђића , а  источну  границу  

Плана  чини  регулација  насипа  - Сунчани  кеј . 

Булевар  цара  Лазара  је  део  примарне  градске  упичне  мреже, а  по  категорији  је  

градска  магистрала . Улица  др  Зорана  Ђинђића  је  приступна  улица  коју  првенствено  

користе  запослени  и  студенти  у  Универзитетском  камnусу. Уз  источну  регулацију  на  

делу  Универзитетског  парка  налазе  се  јавни  паркинзи  за  путничке  аутомобиле  коју  

првенствено  користе  затіослени  на  универзитету . Сунчани  кеј, поред  улоге  заштите  од  

високох  вода, уређенје  и  користи  се  као  рекреациона  стаза, односно  пјеталиште . 

На  обухваћеном  простору  (осим  на  паркинзима  уз  Улицу  др  Зорана  Ћинђића), не  

одвија  се  моторни  саобраћај . Постоје  само  неуређене  пешачке  стазе  чије  су  трасе  

утврдили  корисници  парка  (пецјаци  и  бициклисти ). 

Бициклистичка  стаза  дуж  Сунчаног  кеја  чини  деоницу  најдуже  и  најііопуларније  

бициклистичке  руте  у  Европи, дужине  4.400 km (тзв. ,,Еуро  Вело  б  рута). У  оквиру  

Универзитетског  nарка  постоји  инсталирана  станица  за  бициклисте , намењена  за  одмор  

и  поправку  бицикла. Бицилистичке  стазе  постоје  и  на  Булевару  цара  Лазара. 

Водна  инdјраструктура   

Снабдевање  водом  обухваћеног  простора  и  улица  које  га  окружују  решено  је  

преко  постојеће  водоводне  мреже  која  функционинје  у  склоnу  водоводног  система  

Града  Новог  Сада. Уз  источну  границу  Плана  налази  се  постојеће  извориште  воде  

део  бушених  бунара  налази  се  и  у  обухвату  Плана. Средињњим  делом  

простора  пролази  nримарни  водовод  профила  О  600 іііm u, док  источним  делом  парка, 

пролазе  доводници  сирове  воде  ка  фабрици  пијаће  воде  ,,Штранд  nрофила  О  600 мм  и  
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О  900 мм. Секундарна  и  примарна  водоводна  мрежа  изграђене  су  на  Булевару  цара  
Лазара  и  Улици  др  Зорана  Ћињђића. Заливни  систем  унутар  парка  не  гіостоји . 

Сагледавајуhи  постојеhи  начин  снабдевања  санитарном  водом  може  се  
констатовати  даје  он  на  задоволавајућем  нивоу, међутим  заливни  системје  нешто  што  
недостаје  парку. 

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  обухваћеног  простора  решено  је  преко  
сепаратне  канализационе  мреже  која  функционише  у  склопу  канализационог  система  
Града  Новог  Сада. У  околним  улицама  изграђена  је  и  примарна  и  секундарна  
канализациона  мрежа. Сагледавајуhи  постојеhи  начин  одвођења  отпадних  и  
атмосферских  вода  може  се  констатовати  даје  на  задоволавајућем  нивоу. 

Одбрана  од  поплава  обавла  се  преко  земланог  насипа  који  је  реализован  уз  
источну  границу  Hлана. Насип  представла  прву  одбрамбену  линију  Града  Новог  Сада  
од  високих  вода  дунава, вероватноhе  појаве  једном  у  сто  година . Сагледавајући  
постојећи  систем  одбране  од  поплава  може  се  констатовати  да  је  он  задоволавајући  за  
одбрану  од  стогодишњих  високих  вода, и  да  представла  добру  основу  за  далу  
надоградњу . 

Подземне  воде  

Меродавни  нивои  подземне  воде  су: 

- максимални  ниво  подземне  водеје  око  76,50 м.н.в. 
- минимални  ниво  подземне  водеје  око  73,50 м.н.в. 

Правац  водног  огледазіа  просечног  нивоа  подземне  воде  
југоисток, са  смером  пада  премајугоистоку . 

је  северозапад - 

Енергетска  инфраструктура  и  електронске  комуникације   

На  подручју  постоји  изграђена  електроенергетска  мрежа  и  објекти, као  и  мрежа  
електронских  комуникација  које  задоволавају  потребе  садашњих  корисника  простора. 

јј  ПЛАНСКИДЕО  

1. КОНЦЕПЦИЈА  ПРОСТОРНОГ  УРЕЂЕЊА  СА  ГІЛАНИРАаОМ  НАМЕНОМ  
ЗЕМЈІИШТА  

Као  једна  од  значајних  вегетационих  целина, простор  Универзитетског  парка  
својим  изузетним  положајем  има  значај  и  за  ширу  градску  територију . 

Функционалност  зелене  површине  (парка) у  знатној  мери  зависи, како  од  
положаја  у  граду  тако  и  од  повезаности  са  целокупним  зеленилом  градске  територије . 
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1.1. Конпепција  уређења  простора  

Универзитетски  гіарк  представла  сегмент  зелене  мреже  града, повезује  
подунавске  uіupe комплексе  вегетације  (Lподрош, Рибарско  острво, LПтранд, Кеј) са  
средишњим  деловима  града  преко  Универзитетског  центра , градског  спортског  центра  

и  линеарног  зеленила  саобраћајница . 

На  концепт  и  просторну  организацију  утичу  следећи  фактори  планског  подручја  

и  непосредног  окружења : 

- планирани  мост  на  траси  бив uіег  моста  Франца  Јозефа , 

захтеви  примарног  насипа  - одбране  од  високих  вода  дунава, 

објекат  Ректората  Централне  зграде  Универзитета  у  Новом  Саду, 

остварење  визура  на  Петроварадинску  тврђаву, речни  ток  дунава  и  обронке  

Фрушке  горе, 
транзитна  пешачка  кретања, 

постојећи  вегетациони  фонд, 

обезбеђење  паркинга  у  оквиру  Универзитетског  комплекса, 

етајіност  реализације . 

Концепт  просторног  уређења  утврђен  је  на  основу  заклучака  из  анализе  

постојећег  стања, важеће  урбанистичке  документације , доставњених  услова  јавних  

комуналних  предузећа, осталих  надлежних  институција  и  потреба  корисника  простора . 

У  складу  са  тим, просторни  развој  подручја , које  је  обухваћено  Планом , базира  се  на  

принципу  континуитета  са  основном  наменом  и  правилима  уређења  и  грађења  простора  

утврђеним  важећом  планском  документацијом . 

1.2. Намена  земњишта  

Простор  у  обухвату  Плана  планиран  је  као  подручје  намењено  јавној  намени  и  

то: парковској  површини , објекту  Универзитета  у  Новом  саду, објекту  културе  (музеј) и  

трансформаторској  станици . 

Функционални  и  садржајни  аслекти  свих  ііамена  Универзитетског  парка  

У  ,,Анализи  постојећег  стања  са  предлогом  дендрофлоре  за  уређење  

Универзитетског коју  је  израдио  Поњопривредни  факултет  Универзитета  у  
Новом  Саду, ауторке, проф. Јелена  Нинић-Тодоровић , наведеноје : 
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,,Најважније  функције  ове  зелене  површине  могу  да  се  групишу  у: 
био-мелиоративне , санитарно-хигијенске , визуелно-естетске , куЈітурно -просветне , 
едукативне , рекреативне . 

делови  зелене  површине  Универзитетски  парк  имају  просторно -функционалну  
и  планско -обликовну  односно  физичку  комnоненту, као  и  временску  и  материјалну  
димензију . Наслањајући  се  на  друге  просторе  својим  контактним  површинама  имају  и  
изузетно  одговорну  визуелно-уметничку  и  еколошку  димензију. Зато  овај  простор  
захтева  специфични  приступ  ревитализацији  и  подизању  као  и  посебне  мере  одржавања  
и  заштите  да  би  се  на  најпогоднији  начин  могао  обликовати  и  да  би  могао  задоволити  
сложене  функције  из  области  већег  броја  техничких, nриродно-егзактних  и  уметничких  
наука  и  дисциплина . 

Биолошко -мелиоративна  функција   

Овај  простор  чини  специфичну  урбану  ценозу  коју  треба  пажњиво  осмислити  и  
сукцесивно  обновити  и  nодизати  по  етапама. Пре  свега  ту  се  подразумева  замена  
индивидуа  еуроамеричких  топола  применом  одговарајуhих  врста  због  сгtецифичности  
станишта . 

Са  простора  парка  потребно  је  уклонити  сва  оштећена, трула  и  потенцијално  
опасна  стабла, подмладити  спрат  дрвећа, шибња  и  приземне  флоре. 

У  складу  са  еколошким  условима  могућа  је  примена  аутохтоних  и  алохтоних  
врста  за  детерминисани  тип  станишта  уз  валоризацију  постојеhих  функција  nростора. 

Неопходно  је  очувати  пластичност  терена  пре  свега  биолошким  методама  
мелиорације  уз  минималну  nримену  техничких  ередстава  у  цињу  побоњшања  овог  
антропогенизованог  земњишта . 

У  првој  етапи  планирања  намене  зелене  површине, неопходно  је  имати  у  виду  
мелиоративну  функцију  парка, затим  повезаност  парка  са  кејом  са  којим  би  требало  
успоставити  ілто  јединственији  концепт. Постепеним  прелазом  у  дубину  парка  могућа  
је  интервенција  различитим  представницима  аутихтоних  и  алохтонuх  врста  уз  осврт  на  
врсте  које  расту  у  универзuтетском  комплексу  како  би  се  вегетацuја  ускладила  са  
генотиповuма  тог  комплекса. 

Специфична  ситуација  је  према  веома  прометном  Булевару  цара  Лазара, где  
треба  имати  у  виду  повећану  загађеност  ваздуха  uздувним  гасовима  аутомобилских  
мотора. У  виду  заштитног  зеленила  треба  применити  отпорне  генотипове . 

Санuтарно-хигијенске  функције   

Као  што  је  напоменуго , потес  парка  простире  се  од  веома  прометне  
саобраћајнице , преко  nриобања  и  наспрам  за  саобраћај  затвореног  простора  
универзитетског  парка, преко  рекреационе  зоне  Ћачко  игралиште  према  зони  
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становања  И  Мосту  Слобода . Положај  условњава  вишефункционалну  намену  и  
компактну  повезаност  са  осталим  структурама . Функција  парка  би  требала  да  задовоЈbи  
критеријуме  санације  од  буке, загађеног  ваздуха  конвенционалјіим  загађивачима , 

димом  и  прашином , стварању  пријатног  амбијента  у  микроклиматском  смислу  и  
заштитној  улози  од  доминирајућих  ветрова . Истовремено  простор  не  би  требало  
третирати  као  заштитно  зеленило  са  аспекта  дотока  свежег  ваздуха  токовима  дунава  и  
са  Фрушке  горе . 

Визуелно -естетске  d ункције  

Отварањем  визура  у  приобалном  делу, остварили  би  се  изузетни  визуелни  
ефекти  са  шетне  стазе  на  Тврђаву, Сремску  Каменицу  и  обронке  Фруњке  горе . 

дскоративност  овог  дела  парка  остварила  би  се  и  уношењем  рустичних  елемената  пре  
свега  клупа  како  у  делу  шеталишта , тако  и  централној  зони  парка. ПажЈbиво  
поставњеним  цветним  површинама , пре  свега  применом  бињака  за  влажне  терене  н  
аутохтоних  цветница  са  Фрушке  горе, значајно  би  се  ііогіравио  визуелни  значај  и  унела  
топлина  у  амбијенталне  просторе . Адекватна  примена  флорних  елемената , њихова  
структура  и  распоред  обогатио  би  садржај  парка, поред  осталог, и  у  визуелно -естетском  

смислу. 

Културно-просветне  функције  

У  дањој  разради  намене  површиnе  треба  имати  у  виду  и  ову  функцију  парка  
Универзитетски  парк . Обзиром  на  велику  фреквенцију  грађана, посебно  у  пролећном  и  
летњем  nериоду, парк  треба  да  буде  конципиран  тако  да  лодиже  ниво  свести  њуди  и  
очува  традицију  поднебња. 

Едукативјіе  функције  

Непосредно  наслањање  и  као  иnтегрални  део  комnлекса  Универзитета , парк  
треба  да  поседује  садржаје  који  ће  да  користе  едукацији  студената  биолошких  смерова. 

С  тиМ  у  вези  треба  осмислити  и  iiовезати  флористичку  структуру , имајући  у  виду  и  
1Ботаничку  башту l  чије  је  подизање  Генералним  урбанистичким  планом  предвиђено  на  
Тврђави  и  њеним  обронцима . У  каснијој  етапи  би  требало  изнаћи  адекватне  путеве  за  
обележавање  таквих  садржаја  који  би  кроз  шетњу  и  одмор  едуковали  заинтересоване  
грађене  и  универзитетску  омладину . 

Рекреативне  функције   

Ове  функције  треба  неговати  у  смислу  које  ова  зелена  површина , у  свом  
положају  на  околне  просторе , данас  има. Пре  свега  треба  да  буде  у  функцији  мирног  
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одмора  и  релаксације  ЈБуди, изолације  овог  простора  од  претеране  буке  и  физичких  
активности . То  је  у  складу  и  са  архитектонским  објектом  Централне  зграде  
Универзитета  у  Новом  Саду, која  је  ту  предвиђена , а  која  такође  представа  
едукативнн  комплекс . У  тоМ  смислу  би  требало  оријентисати  општу  намену  зелене  
површине , а  зону  активне  рекреације  задржати  на  Ђачком  игралишту .. 

1.3. Нумерички  показатели  

Табела: Оквирни  биланс  површина  
Намена  Површина  (ha) Удео  (%) 
Парковска  површина  5,21 >95 
Универзитет  - објекат  Ректората  0,25 4 
Објекаткултуре — музеј  0,05 
Универзитетски  парк  - УКУГІНО  5,51 100 

2. ПЛАH РЕГУЛАЦИЈЕ  ПОВРШИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  НИВЕЛАЦИЈОМ  

2.1. План  регулације  површина  јавне  намене  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  у  целости  је  nовршина  јавне  намене. 

Од  парцеле  број  3660/1 образовати  четири  nарцеле, једну  под  габарuтом  објекта  
ректората, другу  под  габаритом  објекта  културе, трећу  за  трансформаторску  станицу, а  
остатак  је  парцела  за  парковску  површину, као  што  је  и  приказано  на  графичком  
приказу  број  3 ,,План  регулације  површина  јавне  намене , у  размери  1 : 1000. 

2.2. План  нивелације  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  има  надморску  висину  од  78,30 м  до  
79,50 м. Најнижи  терен  је  уз  Булевар  цара  Лазара, а  највиши  уз  насип. Уређење  
парковске  површине  у  висинском  погледу  подразумева  прерасподелу  зем.тЂане  масе, без  
насипања, да  би  се  добио  благо  заталасан  терен, са  висинама  од  78,30 м  до  79,50 м. 
Неnосредно  уз  насuп  терен  уредити  са  вuсинама  од  80,00 м  до  80,50 м, да  би  се  
ублажuла  висинска  разлика  са  насипом. Нивелета  планираног  објеката  културе  је  
78,80 nl, од  које  је  могуће  одступити  приликом  реализације  како  би  се  објекат  на  
најбоЈЂи  начин  уклопио  у  окружење . 
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3. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

Посебна  правила  за  опреіање  простора  инфраструктуром  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  објекте  
(саобраћајне  поврцине) и  комуналну  инфраструктуру , могућа  су  мања  одстугіања  оД  
ііланираног  решења  приказаног  на  графичким  приказима , уколико  орган  надлежан  за  
управлање  јавним  површинама  или  ималац  јавног  овлашћења  то  захтева , а  за  то  
постоје  оправдани  разлози  (очување  постојећег  квалитетног  растиња , подземне  и  
надземне  инфраструктуре , ако  на  планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  и  
сл.). 

Наведене  интервенције  могуће  су  искњучиво  у  оквиру  постојећих  и  планираних  
јавних  површина . 

Сва  одстуnања  од  плаіјског  решења  морају  бити  у  складу  са  законима  и  
nравилницима  који  perynuuіy ову  област. 

3.1. Саобраћајна  инфраструктура  

На  обухваћеном  простору , саобраћајно  решење  подразумева  уређење  и  изградњу  
саобраћајних  површина  намењених  кретању  пешака  и  бициклиста . 

Трасе  пешачких  стаза  (тротоара) претежно  се  ослањају  на  постојеће  неуређене  
стазе  које  су  корисници  овоГ  простора  спонтано  трасирали . Ширина  стаза  је  од  З  м, а  
наделовима  гдеје  предвиђена  већа  концентрација  корисника  морабити  шира . 

Бициклистичке  стазе  су  планиране  у  продужетку  Улице  др  Илије  Ћуричића  и  
Трга  доситеја  Обрадовића , а  у  правцу  истока  повезаће  се  са  постојећом  
бициклистичком  стазом  на  Сунчаном  кеју. Ширина  бициклистичких  стаза  је  
минимално  2 м, чиме  се  омогућава  двосмерно  кретање  бициклиста . 

Тачан  положај  пешачких  и  бициклистичких  стаза  може  одсупати  од  траса  
приказаних  на  графичким  приказима  и  дефинисаће  се  у  дањој  пројектној  
документацији . 

Сервисни  прилаз  планираном  објекту  културе  и  везу  са  постојећим  паркингом  
треба  реализовати  у  складу  са  партерним  уређењем  парковских  стаза  и  потребама  
опремања  и  одржавања  објекта . 

Постојећи  паркинзи  за  путничке  аутомобиле  се  задржавају , а  нови  се  не  
планирају. Могућа  је  изградња  nаркинга  за  бицикле  и  ако  нису  уцртани  на  графичким  
приказима . 
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3.2. Водна  инфраетрујпура  

Снабдевање  водом  

Снабдевање  водом  обухваћеног  простора  и  улица  које  га  окружују  биhе  репјено  
преко  постојеће  и  планиране  водоводне  мреже  које  he функционисати  у  склопу  
водоводног  система  Града  Новог  Сада. 

уз  источну  границу  Плана  налази  се  постојеће  извориште  воде У  
обухвату  Плана  налази  се  шест  бушених  бунара  са  припадајуhом  мрежом. Средишњим  
делом  простора  пролази  примарни  водовод  профила  О  600 мм, док  источним  делом  
парка, пролазе  доводници  сирове  воде  ка  фабрици  пијаће  воде  ,,Штранд  профила  
О  600 мм  и  О  900 мм. Секундарна  и  примарна  водоводна  мрежа  изграђене  су  на  
Булевару  цара  Лазара  и  Улици  др  Зорана  Ђинђића. 

Постојећа  водоводна  мрежа  и  пратеhи  објекти  Планом  се  у  потпуности  
задржавају  уз  могућност  реконструкције . 

Планом  се  предвиђа  изградња  примарног  водовода  профила  О  800 мм  који  ће  
представлати  везу  резервоара  ,,Штранд  и  

Планом  се  омогућава  реализација  заливног  система  унутар  парка, са  захватањем  
вода  из  подземних  водоносних  слојева, преко  бушеног  бунара. 

Планирани  објекат  културе  и  фонтана  унутар  парка, повезаће  се  на  постојећу  
водоводну  мрежу  у  Улици  др  Зорана  Ћинђића. Фонтана  у  себи  мора  имати  уређај  за  
рециркулацију  воде, како  би  се  рационално  користила  вода. 

Уз  постојећи  примарни  водовод  профила  О  600 мм  који  се  налази  у  средишњем  
делу  парка, предвиђенје  заштитни  појас  укупне  ширине  4 м  (по  2 м  обострано , мерено  
од  осовине  цевовода). 

Партерно  уређење  парка  је  могуhе  уз  услов  да  се  изврши  реконструкција  
цевовода  Ац  DN600 - доводник  за  Каћ, на  деоници  од  50 м  у  зони  партерног  уређења  
(фонтана  - амфитеатар ). дуж  трасе  цевовода  АЦ  DN600 није  могућа  изградња  
пешачких  стаза  (осим  укрштања  уз  појачано  обезбеђење  током  изградње), а  садња  
ниског  растиња  са  плитким  кореном  ограничава  се  заштитном  зоном  од  2 м, осовински , 
са  обе  стране  цевовода . У  овом  појасује  забрањена  садња  дрвећа  и  изтрадња  објеката. 

Реконструкција  цевовода  АЦ  DN600 (на  деоници  од  50 м) је  услов  за  партерно  
уређење  обухваћеног  простора . 

У  цилу  заштите  изворишта  ,,Штранд  од  намерног  или  случајног  загађивања , 
као  и  од  других  штетних  дејстава  која  могу  трајно  утицати  на  здравствену  исправност  
воде  дефинисане  су  три  зоне  санитарне  заштите  изворишта, а  у  складу  са  Елаборатом  о  
зонама  санитарне  заштите  изворишта  ,,Нlтранд  у  Новом  Саду, израђеног  од  стране  
Института  за  водопривреду  ,,Јарослав  Черни Београд  (из  септембра  2010. године). 
Обухваhени  простор  налази  се  у  другој  зони  санитарне  заштите. 
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Начин  коришћења  и  одржавања  зона  санитарне  заштите  дефинисан  је  
Правипником  о  начину  одређивања  и  одржавања  зона  санитарне  заштите  изворишта  
водоснабдевања  (,,Службени  гласник  Рс ,  број  92/08) и  сви  планирани  радови  морају  
бити  у  складу  са  овим  правилником . Обухват  зона  санитарне  заu тите  дат  је  на  
графичком  приказу  број  4 ,,План  инфраструктуре , у  размери  ј  1000. 

Одвођејbе  отпадннх  л  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  обухваћеног  простора  биће  регнено  
преко  постојеће  и  ппаниране  канализациоІ -Іе  мреже  која  ће  функционисати  у  склопу  
канализационог  система  Града  Новог  Сада. 

У  северном  делу  парка  налази  се  постојећи  канализациони  колектор  профила  
420/240 см, и  он  представла  главни  колектор  јужног  градског  канализационог  слива. У  
ЦИјb заштите  колектора  предвиђен  је  заштитни  појас  ширине  по  2 м, мерено  од  ивице  
колектора . У  овом  појасу  забрањеііа  је  изградња  објеката  и  садња  дрвећа . 

У  Улици  др  Зорана  Ћинђића  постоји  канализациона  мрежа  профила  О  900 мм. 

Постојећа  канализациона  мрежа  планом  се  задржава  у  потпуности , уз  могућност  
реконструкције  дотраалих  деоница . 

Планирани  објекат  културе  и  фонтану  могуће  је  прикњучити  на  постојећу  
канализациону  мрежу  у  Улици  др  Зорана  Ћинђића . 

Унутар  парка  не  предвиђа  се  изградња  канализационе  мреже  атмосферских  вода  
јер  не  постоји  потреба  за  тим, с  обзиром  на  то  да  парком  доминирају  травнате  зелене  
површине . 

Одбрана  од  лоплава  

Уз  источну  границу  јlлана  реализована  је  прва  одбрамбеі-іа  линија  Града  !-Іовог  
Сада, за  одбрај-іу  од  високих  вода  дунава  вероватноће  појаве  једном  у  100 година  и  
обавла  се  преко  земњаног  насипа. Круна  насипа  је  ширине  10 п1, и  реализована  је  са  
котом  одоко  81,00 м  н.в. 

Генералннм  планом  предвиђено  је  да  се  Град  Нови  Сад  брани, од  високих  вода  
дунава, вероватноће  појавеједном  у  1000 година. 

Одбрана  од  хиладугодишњих  вода, обавлаће  се  или  преко  мобилне  одбране  или  
преко  сталне , издизањем  постојеће  коте  насипа  за  ј  м  или  изградњом  зидића, на  самој  
круни  насипа  (висина  зидића  била  би  0,8 м). Кроз  израду  одговарајуће  пројектно -

техігичке  документације  дефинисаће  се  коначан  ііачин  одбране  од  хиладугодипњих  
вода . 

Уз  постојећи  насип  дефинисане  су  зоне  заштите  одбрамбеног  насипа  у  укупној  
ширини  од  50 м, мерено  од  ножице  насипа, ка  брањеној  страни . У  подтачки  8.4.2. 
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Услови  за  изградњу  инсталација  водне  инфраструктуре , део  Водни  услови, дати  су  
услови  за  реализацију  садржаја  у  заштитном  појасу. 

Подземне  воде  

Меродавни  нивои  подземне  воде  су: 
- максимални  ниво  подземне  водеје  око  76,50 м.н.в. 
- Минимални  ниво  подземне  водеје  око  73,50 м.н.в. 

Правац  водног  огледала  гтросечног  нивоа  подземне  воде  
југоисток, са  смером  пада  премајугоистоку . 

3.3. Енергетска  инфраструктура  

3.3.1. Снабдевање  електричном  енергијом  

је  северозапад - 

Обухваћено  подручје  he ce снабдевати  електричном  енергијом  из  јединственог  
електроенергетског  система. Планирани  садржаји  парка  ће  се  снабдевати  са  постојеће  и  
планиране  електроенергетске  мреже. За  потребе  осветњења  парка  потребно  је  
изградити  инсталацију  јавне  и  декоративне  расвете. Инсталација  ће  се  поставњати  на  
стубовима, панелима  и  партерно, у  складу  са  планираним  партерним  и  пејзажним  
решењем. Посебно  се  препоручује  поставњање  расветних  тела  са  фотонапонским  
панелима  на  стубовима  ради  искоришћења  соларне  енергије  и  рационалне  потрошње  
енергије . 3аливни  систем  такође  захтева  изградњу  прикњучног  нисконапонског  вода. 

до  осталих  планираних  садржаја  (планирани  објекат  културе, фонтана, 
амфитеатар ) he ce изградити  нисконапонски  прикњучни  вод  од  постојеће  мреже  до  
кабловских  прикњучних  кутија. 

Целокупна  електроенергетска  мрежа  ће  се  градити  подземно . 

3.3.2. Снабдевање  топлотном  енергијом  

Потребе  планиранот  парка  не  захтевају  снабдевање  топлотном  енергијом . 
Постојећи  објекат  Централне  зграде  универзитета  је  прикњучен  на  топлификациони  
систем  града  (конзумно  подручје  топлане  ,,Југ ) изградњом  прикњучка  од  постојеће  
вреловодне  мреже  у  Улици  др  Зорана  Ћинђића, до  топлотне  подстанице  у  објекту. 

Планирани  објекат  културе  ће  се  снабдевати  изградњом  прикњучка  од  постојеће  
мреже. 
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3.4. Мере  енергетске  ефикаености  изградње  и  коришhење  обновњивих  
извора  енергије  

Приликом  опремања  енергетском  инфраструктуром , потребно  је  у  шТо  већој  
мери  користити  обновЈbиве  изворе  енергије  у  комбинацији  са  следећим  мерама  
енергетскс  ефикасности : 

у  инсталацијама  јавне  и  декоративне  расвете  употребЈвавати  енергетски  

ефикасна  расветна  тела; 

- поставјати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле ) на  стубове  јавног  
осветјЂења , као  и  неклизајуће , фотонапонске  подне  засторе  у  зонама  
парка  са  већом  инсолацијом ; 

поставѕbати  пуњаче  за  електричне  аутомобиле  на  поврпинама  
предвиђеним  за  паркирање  возила. На  надстрешницама  за  паркинге  
поставЈЂати  соларне  фотонапонске  модуле . 

3.5. Електронске  комунјІкације  

Обухваћено  подручје  ће  бити  комплетно  прик.њучено  у  телекомуникациони  
систем . У  западном  делу  подручја  постоји  изграђена  телекомуникациона  мрежа  која  
припада  конзумном  подручју  Лимана  1. 

Потребе  планираног  парка  не  захтевају  веће  телекомуникационе  капацитете . 

Планира  се  постав.њање  мултисервисник  платформи  и  друге  опреме  у  кабинетима  
(mlpan, MЅAN) чија  ће  се  тачна  локација  одредити  приликом  израде  пројектно -

техничке  документације . Планира  се  и  изградња  приводних  каблова  и  Wі-Fі  
приступних  тачака , као  и  поставЈЂање  система  за  видео-надзор  (на  објекту  Ректората, на  
стубовимајавне  расвете , рекламним  паноима  и  сл.). 

На  подручју  је  могуће  поставЈЂати  системе  мобилне  телефоније  уз  поштовање  
следећих  услова: 

- антенски  системи  са  базним  станицама  мобилне  телефоније  могу  се  
поставати  на  кровне  и  горње  фасадне  површине  објекта  Ректората  уз  обавезну  
сагласност  власника  објекта; 

- антенске  системе  постав.њати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техничких  
препорука  из  ове  области; 

- обавезно  је  извршити  периодична  мерења  јачине  електромагнетног  зрачења  у  
близини  антенског  система; 

- за  постав.њање  антенских  система  и  базних  станице  мобилне  телефоније  и  
осталих  електронскик  система  обавезно  је  преткодно  позитивно  мишЈbење  надлежне  
управе. 
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4. ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА  

Пејзажно  уређење  

Пре  значајнијих  захвата  подизања  или  реконструисања  зелене  поврніине  
потребно  је  извршити  студију  компонената  природне  средине. Биолошка  основа, која  
се  у  наЈлој  пракси  ретко  израђује, представјва  почетну  основу  за  пејзажно  уређење. Она  
угврђује  тип  станишта, тип  бињне  асоцијације, иницира  основни  избор  садног  
материјала, предвиђа  потребе  и  захвате, у  односу  бињка  - педолошки  супстрат. 

Орографски , климатски, едафски  и  биофизички  чиниоци  чине  основне  
компонснте  биолошке  основе. Посебан  технички  проблем  појавњује  се  на  површинама  
уз  речне  токове  где  је, као  на  простору  Универзитетског  парка, рефулирани  песак. 

Дубинском  садњом  топола, на  рационалан  и  ефикасан  начин  санирана  је  
површина  песка, а  временом  се  створио  површински  танак, повоЈвнији  педолошки  
супстрат. 

Биолошко-техничка  обрада, односно  подизање  коначног  обима  зеленила, на  
овом  подручју, представња  основ  за  успех  целокупног  решења, и  може  се  рашчланити  
на  више  међусобно  разноликих  обрада. 

Хортикултурни  начин  обраде  је  интензиван  и  релативно  скуп, нарочито  у  
погледу  одржавања. По  техници, изједначује  сс  са  уређењем  јавник  градских  
површина, а  своди  се  првенствено  на  уређење  средишнс  површине  Универзитетског  
парка  и  улазних  делова  парка. 

Пејзажно  парковска  обрада  по  узору  на  уређења  парк-шума, са  слободним  
груписањем  вегетације , треба  да  чини, са  већ  постојећим  зеленилом , основу  
Универзитетског  парка. Основна  поставка  зеленила  треба  да  подвуче  хомогени  концепт  
уређења  где  доминира  високо  листопадно  дрвеће  (дугачке  визуре  на  нивоу  човечијег  
ока) и  партерни , ливадски  травњаци . Спрат  ниског  дрвећа  и  спрат  шибња  могуће  је  
предвидети  у  групама, а  неопходан  је  у  континуитету, једино  уз  Булевар  цара  Лазара  
(заштита  од  саобраћајних  токова). 

Све  предложене  садржаје  - одморишта, а  нарочито  паркинге  треба  организовати  
на  начин  да  се  у  свим  фазама  уклапају  у  постојећу  вегетацију, а  пројектовати  их  у  
слободнијем  поретку. 

Нову  садњу  дрвеhа  вршити  у  складу  са  ограничавајућим  факторима  заштите  
одбрамбеног  насипа  и  његовом  нuвелетом . 

Није  дозвоњена  садња  дрвеhа  изнад  и  у  непосредној  близини  цевовода  као  и  уз  
изграђене  објекте  водоснабдевања , 

Озелењавање  потеза  шетне  стазе  треба  да  оствари  отворен  концепт  слободних  
површина, са  акцентом  на  партерна  травна  решења  што  је  у  складу  како  са  функцијом  
стазе  (шетња, визуре, осунчаност), тако  и  са  третманом  одбрамбеног  насипа. 
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Комлозиционо  решење  

Композиционо  решење  зеленила  треба  да  укњучи  целокупну  постојећу  
вегетацију  која  је  биоеколошком  анализом  добила  високе  оцене  виталности  и  
декоративности . Битан  сегмент  композиције  је  организација  простора  и  стварање  
перспектива , тј . визура  из  различитих  тачака. 

Планира  се  садња  врста  које  су  прилагођене  специфичним  условима  средине , 

нарочито  земњинјта  на  простору  Универзитетског  парка. 

Неопходноје  обратити  пажњу  на  облике  би.њака  који  су  довоњно  разноврсни , да  
се  њима  могу  стварати  најразличитије  комбинације . Природне  форме  могуће  је  
допунити  створеним  облицима  помоћу  орезивања  шишања  круна. Шишање  подносе  
неке  врсте  : тиса, туја, граб, брест, берберис, лигуструм , шимшир  и  др. 

Поред  облика  круне  значајну  улогу  игра  и  њена  прозрачност, густина  круне  
утиче  при  избору  врста  за  заштитне  засаде, а  такође  за  засенчавање  стаза  и  платоа. 

Прозрачну  круну  имају : бреза, багрем, јасен  и  друге, док  је  густа  круна  
карактеристична  за: липу, храст, јелу, јавор, кестен , јову  и  др. Боја  дрвећа  и  шибња  је  
веома  заквално  средство  у  композицији . 

Највише  треба  да  се  примењује  групна  садња  дрвећа  и  ши6ла, чинећи  тако  
комгјозиције  налик  на  мапе  исечке  из  природе. 

дрворедна  садња  формира  се  од  дрвећа  исте  врсте, за  шuре  стазе  препоручује  се: 

храст, јавор, кестен, бела  топола, липа, копривић  и  др. За  уже  стазе  се  препоручују : 

ситнолисна  липа, пирамидални  храст, неке  форме  јавора, сорбуса, мечија  леска  и  сл. 

дрвореди  треба  да  имају  интервале  при  садњи  како  би  се  откривале  перспективе  на  
околне  просторе . 

Важна  компонента  пејзажа  су  појБане , у  њиховом  стварању  ва)кну  улогу  има  
травни  покривач , који  може  да  буде  различит, од  декоративног  травњака  до  покошеног  
травњака  где  се  може  лежати  и  оног  отпорног  на  гажење. Често  се  повезују  две  или  
више  поњана , неједнак uх  по  величини ! Стаза  која  их  повезује  треба  да  буде  трасирана  
тако  да  омогућује  сагледавање  ј-іајживописнијих  група  дрвећа  и  шибња. 

Избор  цветног  обликовања  зависи  од  композиционих  услова, какво  место  се  
намењује  датом  аранжману. Распоредити  их  у  цветне  гредице, ронделе, цветне  
апликације , цветне  зидове  (стубове) и  сл. 

Заштитни  појас  према  Булевару  цара  Лазара, треба  да  буде  дово.њно  густ, да  би  
се  обезбедила  заштита  парка  од  непово.њних  утицаја  саобраћајнице . У  овом  делу  може  
бити  заступњена  комбинација  четинарске  и  листопадне  вегетације  са  цветајућим  
шибњем. Са  споњне  стране  заштитног  појаса  треба  формирати  зелене  зидове, а  са  
унутраіііње  стране  удуб.њења  и  испупчења  од  вегетације  различите  спратности . 

Слободне  површине  око  објекта  Централне  зграде  Универзитета  у  Новом  Саду  и  
централнот  платоа  биће  окружене  најдекоративнијом  вегетацијом , улази  и  прилази  
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објекту  ће  бити  наглашени  обликованим  четинарима  и  цветним  партерима, а  тераса  
зеленим  и  цветајућим  пузавицама  и  декоративним  цветним  жардињерама . На  
травнатом  централном  платоу  препоручује  се  садња  разноликог  цвећа  и  перена  у  
комбинацији  са  партерним  и  обликованим  шиб.њем. 

Како  би  парк  испунио  напред  поменуте  био-мелиоративне, санитарно -
хигијенске , визуелно -естетске , културно-просветне , едукативне , рекреативне  функције, 
треба  да  су  заступњене  поједине  групе, родови  и  врсте  из  предложене  збирке. 

На  основу  анализе  урађене  од  стране  Полопривредног  факултета  Универзитета  
у  Новом  Саду  - Катедра  за  хортикултуру  и  пејзажно  уређење  (октобар  2020. године), 
која  ће  бити  део  елабората  ,,дефинисање  смерница  за  пејзажно -архитектонско  уређење  
Универзитетског препоруке  озелењавања  простора  су  следеће : 

потребно  је  уклонити  све  индивидуе  евроамеричке  тополе  које  имају  преко  50 % 
сувих  грана  у  крошњи; 

остале  индивидуе  евроамеричке  тополе  потребно  је  орезати  у  складу  са  њиховим  
стањем; 

на  простору  парка  приликом  садње  нових  бињака  користити  у  већим  
процентима  врсте  као  што  су: Celtіѕ  аиѕlта!јѕ  - копривић , Juglanѕ  regіa - орах, 
Fopulouѕ  ѕp. - Tonone, Koelereuterіa panіculaia - керлеутериа , Prunuѕ  ріѕатdі  - 
црвенолисна  шњива, Ѕophora japonіca - софора, Рутасапtа  coccіnea - вагрени  
грм, Мотиѕ  ѕр. - дуд. Rhuѕ  iyphіna кисели  руј ,  Lіrіodendron tи!z Јета  - 
тулипановац, Robіnіapѕeudoacacіa - багрем, Pіnuѕ  nіgra црни  бор. 

У  цињу  оплемењивања  простора  парка  који  је  тренутно  у  флористичком  смислу  
монолитан, предлаже  се  уношење  реликтних  врста  дендрофлоре , аутохтоних  и  егзота, 
заснивање  збирке  перена  и  сезонског  цвећа. Намена  површине  у  смислу  едукативних  
потреба, пре  свега  Универзитета , значајно  би  допринела  визуелно -естетској  функцији  
зелене  површине  и  другим  функцијама  простора  у  урбаној  зони  прио6ала. 

Предлог  билних  врста  озелењавања  Универзитетског  napіca 

домаће  врсте  и  егзоте   

Флористички  састав  треба  обогатити  врстама  које  могу  да  се  унесу  на  станиште  
врба  и  топола  и  егзотама  које  су  наклоњене  едафским  и  микроклиматским  условима  
nарка. Њихов  распоред  би  био  у  виду  солитера  или  у  групама, у  зависности  од  
монументалности  хабитуса , уз  извесну  корекцију  едафских  услова  и  уважавање  
фенолошких  nромена. 

На  основу  прелиминарног  увида  у  постојеће  стање  бuњног  фонда  парка  и  
сличнuх  станишта, у  наставку  су  предложене  врсте  које  су  nоказале  као  добре  
фенотипске  карактеристике  на  одређеном  подручју . 
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Сејtјз  аиѕtтаlјѕ  - копривић  (кошћела) је  високо  листопадно  дрво  које  може  да  
нарасте  до  25 м. Лишће  мује  тамнозелене  боје, а  ујесен  постаје  жуто. Плодови  су  мали  
и  округли , након  сазревања  смеђи  или  тамноњубичасти . Слатки  су  и  јестиви. 

Хелиофилнаје  врста, ксеротермна  и  калцифилна . 

Lјгјоdепdтоп  іиlірј/ та  L. - лириодендрон , тулипановацје  листопадно  дрво  које  на  
природним  стаништима  достиже  висину  од  ЗО-40 м  (ређе  60 м), пречник  до  З  м  и  
старост  400-500 година. Одликује  се  правим  стаблом  и  доста  ретком , али  врло  
симетричном  кронјњом  правилног  лирамидалног  хабитуса  и  глатком  сивом  кором  која  
се  код  старијих  примерака  подужно  бразда. Одлике  хабитуса  указују  на  високу  
декоративно -естетску  вредност  лириодендрона . Листови  имају  облик  лире  са  два  бочна  
и  једним  већим  средњим  режњем, у  току  вегетације  имају  пријатно  зелену  боју, а  у  
јесењем  аспекту  жуту. Цветови  се  јавњају  након  листања, у  мају  и  јуну, и  имају  облик  
лале . Крунични  листићи  су  зелено-жути, при  основи  наранџасто -црвени, са  много  
прашника . Веома  су  декоративни , али  не  тако  уочњиви  у  nериоду  цветања . 

Величина  и  правност  стабла, интересантан  облик  листова  који  у  јесен  имају  
ефектну  златно-жуту  боју, отпорност  нрема  загађеном  ваздуху , болестима  и  
штеточинама  повећавају  његов  вредност  за  примену  у  парковима  у  виду  солитера  или  у  
групама, алејама  и  за  дрвореде . 

Juglanѕ  Tegіa - opax је  велико , листопадно  дрво  које  достиже  висину  од  
25 до  35 м  и  дебло  дебњине  од  2 м, обично  са  кратким  деблом  и  широком  крошњом, 

иако  у  густим  шумама  може  бити  више  са  ужом  крошњом . Врста  је  која  захтева  
светлост  и  којој  је  потребно  пуно  сунца  да  би  се  добро  развила . 

Ѕорћотајаропіса  L. - софора  је  листопадно  дрво  достиже  висину  до  25 до  30 јв. 
Брзорастућа  је  медоносна  врста, отпорна  на  сушу  а  добро  подноси  и  услове  градске  
средине . Цвета  друге  половина  јула  и  прве  половине  августа! Успењно  расте  на  
алувиј  ум  им  а. 

Rhuѕ  lyphіna L - кисели  руј  расте  као  жбун  или  дрво  висине  до  1 0 пі, често  са  
неправилним  стаблом  и  дебелим, густим, сомотасто -длакавим  гранама. Светлоњубива  
је  врста, погодна  за  насипе  а  подноси  креч  и  заслањена  земњишта . Веома  ефектан  је  
култивар  Lacі nіata. 

Коеlетеијетја  panіculata - керлеутериа  је  ниско  листопадно  дрво  висине  до  1 5 м. 

У  урбаним  просторима  као  сађена  украсна  бињка  обично  је  нижа  него  на  природном  
станишту. У  повоњним  условима  са  доста  сунца  и  топлим  летом  брзо  расте  али  нема  
дуг  животни  век. Круна  њирока, округласта , прозрачна . 

Prunuѕ  ріѕатdі  - црвенолuсна  іиІива  је  средњи  лишћар  тамноцрвене  боје  
крупнијег  лишћа, чашасте  пуне  крошње. Расте  до  8 м  висине  и  њирине  крошње  до  5 м. 

Крајем  марта  и  почетком  априла  јавњају  се  цветови  ружичасте  боје! Крај  маја  доноси  
пурпурне , декоративне  плодове. Најбоње  расте  на  полувлажним , оцедитим , хранњивим  
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земњиштима . добро  подноси  мраз. Сади  се  појединачно , у  групама  или  као  дрворедна  
садница. Воли  сунчана  места  садње. 

Pyracaіі a соссјпеа  - ватрени  грм  зимзелени  је, високи  жбун  из  породице  
ружовки  (Rosaceae). Код  нас  се  срећу  и  домаћи  називи: огњени  трн, глоговица, дивл,а  
мрновипа, пираканта . Ватрени  трн  је  широко  разгранат, трновити  жбуn који  на  
природним  стаништима  расте  до  2 м  у  висину  и  исто  толико  у  ширину. У  култури  може  
порасти  и  више  - до  4 м, ређе  и  до  6 м. Крошња  је  густа, са  мноштвом  испреплетаних  
грана, које  расту  у  свим  правцима. 

Moruѕ  ѕp. - дуд  је  род  вишегодишњег  листопадног  дрвећа  и  грмња  из  истоимене  
породице  (Мотасеае). Бињке  су  једнодоме  или  дводоме . Листови  су  једноставни, 

наизменично  распоређени . Цветови  су  једнополни , сакупњсни  у  густе  ресе  (мушке  
цвасти  су  дугул.асте, женске  округласте ). Плодови  су  тесно  слепњени  на  заједничкој  
осовини  и  срасли  међу  собом, чинећи  тако  плодове  цвасти  (дудиње, мурве) које  су  
јестиве. У  Србији  се  углавном  гаје  бели  и  црни  дуд. 

Robіnіa pѕeudoacacіa - багрем  је  листопадно  дрво  које  може  да  нарасте  до  25 м, 

а  прсни  пречник  стабла  може  бити  до  50 см. Кораје  тамносмеђа  и  избраздана . 
Изданци  су  дуги  и  шиболики , црвеносмеђи , глатки  и  сјајни  и  равномерно  ребрасти . На  
њима  су  паровu спuрално  распоређених  троугластих  трнова, који  су  крупни, јаки  и  
зашињени . Између  два  трна  налази  се  пуnоњак  који  је  на  тај  начин  заштићен . Лисни  
ожињак  је  мали  и  неnравилно  потковичастог  облика. Крошња  је  прозрачна, округлог  
или  дугуњастог  облика. 

Pіnuѕ  піgта  - црни  бор  је  високо  четинарско  дрво. Једна  је  од  
најраспрострањенијих  врста  борова  које  расту  у  Србији. У  зависности  од  услова  
средине, црни  бор  може  порасти  u до  40 м. Има  широко  купасту  кишобранасту  
крошњу. Кора  стабла  је  дебела , тамносива, испуцала  у  неправилним  браздама . Код  
старијих  стабала  бразде  су  и  поnречне. Младе  гране  су  голе, сјајне, покривене  ситним  
л.успама. Пупоњци  су  смоласти , при  врху  оштро  зашињени . Четине  су  тамнозелене  и  
круте, дуге  8-18 см, по  две  у  рукавцу. Отпадају  после  4-5 година. 

Мушке  цвастu смештене  су  npu врху  овогодишњих  гранчица, а  женске  (које  уобичајено  
зовемо  шuшарке) су  висеће  и  формирају  се  дуж  целе  гране. Цвета  у  перноду  април—

мај . Шишарке  су  округласте , дуге  4-10 см, сјајно  смеђе. Семе  сазрева  до  јесени  друге  
године, а  шишарке  се  отварају  у  пролеће  треhе  године. 

Осим  предложених  врста  могуће  је  користити  и  аутохтоне  и  алохтоне  врсте  које  
преферирају  специфична  станишта  какво  је  подручје  Универзитетског  парка. Планско  
решење  основ  је  за  uзраду  дал.е  пројектно -техничке  документације  у  којој  ће  се  
прецизно  дефинисати  врсте  и  nоложај  вегетације . 
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5. МЕРЕ  И  услови  ЗАШТИТЕ  И  ОЧУВАЊА  пРиРодНих  и  културНих  
ДОБАРА  

5.1. Заштита  градителског  паслеђа  

На  просТору  обухваћеном  Гlланом, у  документацији  надлежног  завода  за  
заштиту  споменика  културе  нема  података  о  културниМ  добрима , добрима  која  уживају  
претходну  заштиту, нити  познатих  локалитета  са  археолошким  садржајем . 

У  складу  са  чланом  109. Закона  о  културних  добрима  (,,Службени  гласник  РС , 

бр. 71/94, 52/1 1 
- др. закони, 99/11 

- др. закон, 6/20 - др. закон  и  35/21 
- др. закон), 

извођач  радоваје  дужан  да  ако  у  току  извођења  грађевинских  и  других  радова  наиђе  на  
археолошка  налазишта  или  археолошке  предмете  одмах, без  одлагања  прекине  радове  и  
обавести  надлежни  завод  за  заштиту  споменика  културе  и  да  предузме  мере  да  се  налаз  
не  уништи  и  не  оштети  и  да  се  сачува  на  месту  и  у  положају  у  комеје  откривен . 

5.2. Мере  очувања  природних  добара  

У  обухвату  Г lлана  неМа  заштићених  подручја . дунав  и  његов  обалски  појас  са  
насипом  прдставња  еколошки  коридор  од  међународног  значаја. Међународни  
коридори  су  утврђени  Уредбом  о  еколошкој  мрежи  (,,Службени  гласник  РС , број  
102/10). 

Еколошким  коридорима  се  по  Уредби  о  еколошкој  мрежи  и  Регионалном  
просторном  плану  Аутономне  Покрајине  Војводине  (,,Службени  лист  АПВ , број  
22/11) сматрају  водотоци  и  њихов  обалски  појас, чији  саставни  део  је  и  насип  за  
одбрану  од  поплава  уз  водотоке . 

Мере  заштите  еколошког  коридора  

Очувати  блиско  природну  физиномију  обале  дунава  у  што  већој  мери, а  
поплочавање  и  изградњу  обале  свести  на  најі-іеопходнији  минимум . 

Одржати  вегетацију  приобања  коридора  и  травну  вегетацију  насипа  и  
предвидети  техничка  решења  која  омогућавају  кретања  животиња  уз  обалу. 

Применити  одговарајућа  техничка  решења  за  потребе  осветњења  обала  у  складу  
са  еколошком  функцијом  коридора  (тип  и  усмереност  светлосних  извора, минимално  
осветњење  у  складу  са  потребамајавних  површина ). 

Високо  зсленило  око  осветњених  делова  простора  такође  може  да  ублажи  
негативне  утицаје  осветњења . 
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3абрањено  је  садити  инвазивне  врсте  на  простору  еколошких  коридора, а  током  
уређења  зелених  површина  треба  одстранити  присутне  самогiикле  јединке  инвазивних  
врста  и  обезбедити  редовно  одржавање  зелених  површина . 

Водотоци  који  представлају  еколошке  коридоре  не  могу  да  служе  као  
пријемници  непречишћених  отпадних  вода. Током  уређења  простора  обезбедити  
отвореност  водотока  по  целој  дужини . 

6. МЕРЕ  И  услови  ЗАШТИТЕ  И  УНАпРЕЂЕЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ  

6.1. Инжењерско-геолошки  и  лрироДни  услови  

Инжењерско-геолошке  карактеристике  
На  простору  у  обухвату  Плана  заступлен  је  tерен  средње  погодан  за  градњу  

(оријентационо  оптерећење  износи  1-2 kg/см2), где  је  могућа  градња  лаких  објеката, 
уобичајених  конструкција , спратности  до  П+4. 

Планско  подручје  се  налази  у  зони  штетног  утицаја  подземних  вода  на  градњу. 

Литолошка  класификација  
Литолошку  класификацију  обухваћеног  простора  чини  старији  речни  нанос, 

глuновито  песковит, Kojuje до  извесног  степена  консолидован . 

Педолошка  структура  
3аступлен  тип  землишта  на  простору  у  обухвату  Плана  је  алувијално  землиште  

(Флувuсол) — песковито . 

Сеизмичке  карактеристике  
Сеизмичке  карактеристике  условлене  су  инжењерско-геолошким  

карактеристикама  тла, дубином  подземних  вода, резонантним  карактеристикама  тла  u 

другим  факторима . 

Према  картu сеизмичке  рејонизацuје  Србије  подручје  града  Новог  Сада  налази  
се  у  зони  осмог  степена  МСЅ  скале . Утврђен  степен  сеuзмичког  интензитета  може  се  
разликовати  за  +- 1° МСѕ  штоје  потребно  проверити  истражним  радовима. 

Климатске  карактеристике  
Клима  је  умерено -континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и  

микротермалне  клuме. Главне  карактеристике  овог  типа  клuме  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  падавина, док  су  зuме  хладне, са  снежним  падавuнама. Пролећни  u 
јесењи  месеци  су  умерено  топлu u одлuкују  се  већом  колuчuном  падавина. 
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Временска  расподела  падавина  се  карактерише  са  два  максимума : јули  

72,8 мм/м2  и  децембар  58,5 мм/м2, и  два  минимума : март  35,3 мм/м2  и  септембар  
33,4 мііі /м2, при  чемује  укупна  сума  воде  од  падавина  593 мм/м2. 

Релативна  влажност  ваздуха  се  креће  у  распону  од  60 до  80 % током  целе  
године . 

Најчешћи  ветар  је  из  југоисточног  и  северозападног  правца. Остали  правци  
ветра  вису  посебно  значајни . Јачина  ветра  се  креће  између  0,8! и  ј  ,3  і  m/ѕ. 

6.2. Условл  јј  мере  заштите  и  увапређсіћа  жіiвотне  средине  

Ради  одржавања  и  заштите  природпих  вредности  парка, у  складу  са  Законом  о  
заштити  животне  средине  (,,Службени  гласиик  РС , бр. 135/04, 36/09, 36/09 — др. закон, 

72/09 - др. закон, 43/11 - УС, 14/]6, 76/18, 95/18 - др. закон  и  95/18 - др. закон), 

приликом  реализације  планских  решења  подразумева  се  спречавање  свих  видова  

загађења . Планирани  облици  коришћења  парка  у  складу  су  са  потенцијалним  
могућностима  и  укупним  капацитетом  простора . 

Иако  паркови  представл )ају  значајне  просторе  који  утичу  на  побоЈhІііање  

микроклиматских  услова, морају  се  примењивати  мере  заштите  ваздуха  у  складу  са  
Законом  о  заштити  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС , бр.  36/09, 10/]3 и  26/21 

- др. 

закон), Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  (,,Службени  
гласник  РС , бр. 11/10, 75/10 и  63/13), Уредбом  о  граничним  вредностима  емисија  
загађујућих  материја  у  ваздух  из  постројења  за  сагоревање  (,,Службени  гласник  
бр. 6/ ј  6 и  67/2 1) и  другим  прописима  који  perynuіny ову  област. 

Са  становишта  принци nа  очувања  животне  средине  дефинисане  су  следеће  
активности : 

- да  се  постигне  оnтималан  однос  изграђеној  и  слободног  простора ; 

- да  се  постигне  потребна  количина  зеленила  за  оптималну  заштиту  ваздуха ; 

- да  се  изврши  заштита  фреквентних  саобраћајних  коридора; 

да  се  изврши  заштита  парка  од  пропадања ; 

- да  се  вода, землиштс  и  ваздух  лише  сваког  загађења  увођењем  адекватне  
инфраструктуре  и  да  активности  на  простору  гlлана  не  угрожавају  животну  
средину. 

Целокупан  простор  мора  имати  одговарајући  мобилијар  (клупе, корnе  за  
отпатке, жардинијере ). Пешачке  стазе, платои  и  водене  површине  (чесме, фонтане) 

морају  бити  одговарајуће  осветлени  (надземном  и  подном  расветом  - препоручује  се  

соларна  енергија ). 
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Уређењем  обухваћеног  простора  обезбедиће  се  позитиван  угицај  и  визуелно  
унапредити  амGијент  простора. 

Заштита  ваздуха  

Заштита  ваздуха  на  простору  у  обухвату  Плана  подразумева  примену  следећих  
мера: 

- забрану  кретања  моторних  возила  унугар  парка  (осим  за  возила  за  одржавање  
парка), 

спречавање  неадекватног  одлагања  отпада. 

Заиптита  землишта  

У  циу  заштите  землишта  од  загађења  неопходно  је  предузети  следеће  мере: 

- забранити  извођење  земланих  и  грађевинских  радова, осим  радова  који  су  у  
функцији  заштите, унапређења  и  одрживог  коришћења  парка, 

- забранити  употребу  хемијских  средстава  која  могу  да  наруше  квалитет  
землишта, 

- ревиталuзовати  зеленило, 

- трасе  ипфраструктуре  планирати  уз  стазе  на  местима  где  је  то  могуће, како  би  
се  спречили  негативни  утицаји  на  дендрофлору , 

- редовно  одржавати  све  површине  унутар  парка. 

Заштита, унапређење  и  управлање  квалитетом  вода  
Атмосферске  воде  чији  квалитет  одговара  11 класи  воде  могу  се  без  

пречишћавања  одвести  у  атмосферску  канализацију, околне  површине, ригол  и  др., 
путем  уређенuх  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије. 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишhавања  испупітати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 

Заштита  од  буке  

Ради  заштите  од  прекомерне  буке  потребно  је  успоставити  одговарајући  
мониторuнг, а  уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозволене  вредности  у  околној  
животној  средини  у  складу  са  Законом  о  заштитu од  буке  у  животној  средини  
(,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09 и  88/10) предузимаће  се  одговарајуће  мере  за  
отклањање  негативног  утицаја  буке  на  животну  срсдину. 

У  складу  са  Уредбом  о  uндикаторима  буке, граничним  вредностима , методама  за  
оцењивање  индикатора  буке, узнемиравања  u штетних  ефеката  буке  у  животној  
средини  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  75/10), граничне  вредности  за  паркове  износе: 
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ниво  буке  y dB (A) 

зона наNіена  проетора за  дан  и
за  ноћ  

вече  

1. 

Подручја  за  одмор  и  рекреацију, 

болничке  зоне  и  опоравилишта, 

културно-историјски  локалитети , велики  
паркови  

50 40 

Заштита  од  отпадних  NІатерија  

Систем  управњања  отпадом  треба  ускладити  са  Законом  о  управњању  отпадом  
(,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 др. закон) и  другим  
прописима  који  уређују  ову  област. 

Број, врста  посуде, места  и  технички  услови  за  поставњање  посуда  на  јавним  

површинама  дефинисани  су  Правилником  о  условима  за  поставњање  посуда  за  

сакупњање  отпада  (,.Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  19/11 и  7/14). 

Ове  површине  морају  испуавати  све  ХИГИјСіІСКС  услове  у  пог:ісду  редовјіог  
чишћсЈћа, одржавања, дезинфекцијс  и  неометаног  пристуnа  возилима  и  радницима  

комуналног  предузећа  задуженом  за  однојпење  смећа. 

Нсопходно  је  замењивати  н  допуњавати  корпе  за  одлагање  отпада  дуж  главних  

пешачких  стаза, на  платоима  и  сл. Корпе  треба  да  буду  направњене  од  природних  

материјала  (нпр. дрвета), како  би  се  својим  изгледом  уклопиле  у  постојећи  амбијент  

парка. 

Заштгјта  од  јонизујућег  и  іiејонизујућег  3рачена  

Потенцијалнu извори  зрачења  су: изворu нискофреквентног  електромагнетског  

поња, као  што  су: трансформаторске  станице, постројење  електрuчне  вуче, 

електроенергетски  водови  тј! надзсмни  unu подземни  каблови  за  пренос  или  

дuстрибуцију  електричне  енергuје  напона  већег  од  35 kV, базне  станице  мобuлне  

телефоније  које  се  користе  за  додатно  покривање  за  време  појединих  догађаја, а  

привремено  се  поставњају  у  зонама  повећане  осетњивости, природно  зрачење  

радиоактивних  материјала , радон, поједuни  грађевински  материјали  и  др. 

Ради  заштите  становништва  од  јонuзујућег  зрачења  потребно  је  успоставити  

систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине. 

Мере  зањтите  од  нејоІіизујућег  зрачења  обухватају : 

- евидентирање  присуства  и  одређивање  ііuвоа  излагања  нејоІіизујућим  

зрачењима, 
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- обезбеђивање  организационих , техничких, финанскијских  и  Других  услова  за  
спровођење  заштите  од  нејонизујућих  зрачења, 

- вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућнх  зрачења  и  др. 

7. услови  И  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  Од  ЕЛЕМЕНТАРНХ  НЕЛОГОДА  И  ДРУГИХ  
НЕСРЕЋА  

Мере  заштите  од  елементарних  непогода  
У  цију  заштите  грађевинских  објеката  и  осталuх  садржаја  на  простору, при  

њиховом  пројеісговању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  параметре, 
који  се  односе  на  заштиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферских  
падавина, де6лина  снежног  покривача , јачина  ветра, носивост  терена, висина  
подземних  вода, ниво  високе  воде  дунава  и  сл.). 

Мере  заштите  од  елементарних  непогода  обухватају  превентивне  мере  за  
спречавање  непогода  или  ублажавање  њиховог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  
случају  непосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заштите  када  наступе  
непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  последица  насталих  дејством  
непогода  unu удеса. 

Мере  заштите  од  землотреса  
Највећи  део  подручја  града  Новог  Сада  се  налазu у  зони  угроженој  

землотреснма  јачине  8° MCЅ  скале. Ради  заштите  од  потреса  максимално  очекиваног  
удара  од  8° МСЅ  скапе, објекти  морају  бити  пројектовани  и  реализованu у  складу  са  
Правилником  за  грађевинске  конструкције  (,,Службени  гласнuк  РС , бр.  89/19, 52/20 и  
122/20). 

Мере  заштите  од  пожара  
Заштиту  од  пожара  треба  обезбедити  погоднuм  распоредом  појединачн uх  

објеката  и  њиховом  међусобном  удаленошћу , коришћењем  незапаливих  материјала  за  
њихову  изградњу, одговарајућом  противпожарном  хuдрантском  мрежом, проходношћу  
терена, односно  обезбеђењем  приступа  свuм  објектима  у  случају  потребе, у  складу  са: 

- Законом  о  заштити  од  пожара  (,,Службени  гласник  рС,,, бр.  111/09, 20/15, 
87/18 и  87/18 —др. законu); 

- Законом  о  запаливuм  и  горивuм  течностима  и  запаливим  гасовима  
(,,Службенu гласник  РС , број  54/15); 

- Правuлником  о  техничким  нормативима  за  заштиту  од  пожара  стамбених  и  
пословнuх  објеката  и  објеката  јавне  намене  (,,Службени  гласнuк  РС , број  22/19); 
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неопходно  је  предвидети  приступне  путеве, окретнице  и  уређене  платое  за  
интервенцију  ватрогасних  возила  у  складу  са  чл. 5 и  б  овог  правилнвка ; 

- Правилником  о  техничким  нормативима  за  инсталације  хидрантске  мреже  за  
гашење  пожара  (,,Службени  гласник  РС , број  3/18); 

Правилником  о  техничким  нормативима  за  приступне  путеве , окретнице  и  
уређене  платое  за  ватрогасна  возила  у  близини  објекта  повећаног  ризика  од  пожара  
(, Службени  гласник  рС,,, број  8/95); неопходно  је  предвидети  приступне  путеве, 

окретнице  и  уређене  платое  за  интервенцију  ватрогасних  возила, у  складу  са  чл. 5 и  6 

овог  правилника . 

При  планирању  и  пројектовању  објеката  обавезна  је  примена  Правилника  о  
техничким  нормативима  за  заштиту  високих  објеката  од  пожара  (,,Службени  гласник  
РС , бр. 80/15, 67/17 и  103/18). 

Мере  заштiiте  од  удара  грома  
Заштита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  изградњом  громобранске  

инсталације , која  ће  бити  правилно  распоређена  и  правилно  уземњена . 

Склањање  њуди, матерлјалнкіх  и  културних  добара  
Склањање  њуди, материјалних  и  културних  добара  обухвата  планирање  и  

коришћење  постојећих  склоништа, других  заштитних  објеката, прилагођавање  нових  и  
постојећих  комуналних  објеката  и  подземних  саобраћајница , као  и  објеката  погодних  за  
заштиту  и  склањање , њихово  одржавање  и  коришћење  за  заштиту  њуди  од  природних  и  
других  несрећа. 

Као  други  заштитни  објекти  користе  се  подрумске  и  друге  подземне  просторије , 

прилагођене  за  склањање  њуди  и  материјалних  добара. 

Као  јавна  склоништа  могу  се  користити  и  постојећи  комунални , саобраћајни  и  
други  инфраструктурни  објекти  испод  nовршине  тла, прилагођени  за  склањање . 

І4зградња, прилагођавање  комуналних , саобраћајних  и  других  подземних  
објеката  за  склањање  становништва  врши  се  у  складу  са  прописима. 

Мере  заштите  од  ратних  дејстава  
У  обухвату  Плана  нема  посебних  услова  и  захтева  за  прилагођавање  потребама  

одбране  земње. 
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8. ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  И  ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

8.1. Спровођсње  плана  генералнс  рсгулације  

На  подручју  обухваћеном  оВим  планом, основ  за  реализацијује  овај  план. 

8.2. Правила  за  формирање  грађсвинске  ларцслс  

На  графичком  приказу  број  З  ,,Hлан  регулације  површина  јавне  намене , у  
размери  1 : 1000, дати  су  елементи  парцелације , односно  препарцелације  за  површине  
јавне  намене. 

Грађевинска  парцела, која  је  намењена  за  парковску  површину, задржава  се  у  
постојећој  регулацији , осим  у  делу  где  се  издваја  грађевинска  парцела  за  Централну  
зграду  Универзитета  у  Новом  Саду  (Ректорат), објекат  културе  (музеј) и  
трансформаторску  станицу. 

Објекат  Рсктората  тј . зграду  са  пратећим  објектима  (пешачке  и  колске  рампе, 

поптпорни  зидови , елементи  комуникације  са  гаражним  делом) потребно  је  геодетски  
снимити, како  би  се  формирала  парцела  под  габаритом  објекта. 

8.3. Правила  уређења  и  правила  грађсња  за  површине  и  објсктс  јавне  
намене  

Планом  су  исказане  просторне  смернице  и  правила  за  поплочане  површине  
парка  (платое, стазе  и  сл.), као  и  концепт  уређења  зелених  површина  са  различитим  
зонама  вегетације . Тачно  дефинисано  партерно  уређење  парка, са  обавезним  
распоредом  стаза  и  платоа  и  деталима  зеленила  и  мобилијара , биће  разрађено  кроз  
израду  главног  пројекта  уређења  парка. 

Планирани  објекти  и  садржаји  се  наменски  везују  за  потребе  корисника  
простора, а  садржајно  допуњују  аспект  одмора  и  рекреације , и  тематски  прате  
композицију  природног  окружења . 

Улазни  nравци  и  псшачке  стазс  
Планирају  се  три  основна  улаза  у  парк  који  су  у  складу  са  постојеhим  

саобраћајницама  у  окружењу: 

северозападни  улазни  правац  на  укрштању  Улице  др  Зорана  Ђинђића  и  
Булевара  цара  Лазара, 

западни  улазни  правац  у  продужетку  пешачке  стазе  јужно  од  
Полопривредног  факултета  из  правца  Трга  доситеја  Обрадовића  и  
југозападни  улазни  правац  у  продужетку  Улице  др  Илије  Ђуричића . 
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Поред  осНовних  пешачких  приступа  у  парк, пројекат  уређења  партера  треба  да  
формира  везу  простора  парка  са  шеталиштем  у3 реку. други  приступни  правци  у  парк  
формираће  се  у  зависности  од  просторног  распореда  пешачких  стаза  унутар  самог  
парка. 

Парк  ће  пројектованим  стазама  бити  издеЈhен  па  мање  целине  различитих  
величина  које  треба  да  карактериііе  разноврсност  декоративних  врста  вегетације  и  
различитс  партерне  обраде, уз  очување  амбијенталне  целине  подручја . 

Приликом  пројектовања  гіеп iачких  стаза  потребно  је  анализирати  постојеће  
стање  и  у  највећој  могућој  мери  задржати  трасе  спонтаних  пешачких  продора , већ  
формираних  на  простору  парка. 

Подни  застори  треба  да  су  максимално  отлорни  на  атмосферске  утицаје, по  
санитарно  техничким  захтевима  треба  да  буду  без  прашине , равни, удобни  за  ходање, 

да  се  не  загревају , не  топе  на  сунцу, а  њихова  боја  не  би  требала  да  буде  јака  у  односу  
на  вегетацију . На  стазама  где  јс  интензивније  кретање  посетилаца , пожегbно  је  
обезбедити  комбинацију  плоча  од  издрживих , савремених  материјала . Плочасти  
застори  дају  могућност  приступа  ваздуха  и  влаге  земЈbишту  што  позитивно  утиче  на  
развој  околних  бил,ака  (димензије  тілоча  50 50 cі n unu 30 30 см, дебл,ине  3.5-7 см). 

Такођс  је  потребно  обсзбеђење  максималних  подужних  падова  до  8 % и  попречних  до  
3 %. Висинска  разлика  у  оквиру  стаза  и  платоа  решиће  се  рампама . 

Приликом  пројектовања  и  реализације  стаза  обавезно  водити  рачуна  о  
постојећој  примарној  траси  водовода  (О  600), са  дефинисаном  зоном  заштите  у  оквиру  
којеје  забрањена  садња  вегетације  и  поставање  објеката . 

Распоред  вегетације  дуж  стаза  остварује  се  водећи  рачуна  о  формирању  
живописних  пејсажа  и  комфорних  услова  за  одмор. 

Пешачке  комуникације  усклађене  су  са  оближњим  паркинзима . Приступ  парку  
дозво.њенје  само  возилима  за  снабдсвање , интервентним  и  возилима  за  урсђење  парка. 

Платои  и  одморишта  - амфитеатар  са  фолтаном  
На  територији  ларка, поред  мреже  стаза, потребно  је  формирати  и  пешачке  

платое  (у  централној  зони  и  на  улазним  правцима ), као  и  мање  платое  за  одмор  уз  
шетне  стазе  (одморинта). Одморишта  подразумевају  места  са  клупама  смештеним  
појединачно  или  групно  и  разноврсним  садржајима  за  релаксацију . То  могу  бити  
платои  са  малим  воденим  површинама , цветњацима  и  сл. 

Партерно  уређење  у  централном  делу  парка  треба  да  омогући  одржавање  
манифестација  на  отвореном : трибине, летње  школе, предавања , пројекције  и  сл. 

Планиран  је  амфитеатар  са  бином  за  овакве  садржаје  на  делу  где  се  укрштају  
стазе  уз  објекат  Централне  зграде  Универзитета  у  Новом  Саду, који  ће  истовремено  
бити  у  функцији  партерне  обраде  самог  објекта. Поже.њно  је  да  део  амфитеатра  буде  
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покривен  гіоплочањем , а  други  део  се  реализује  травњаком  са  најдекоративнијим  
садним  материјалом  и  воденом  површином  - фонтаном. 

Бина  амфитеатра  и  зона  око  фонтане  треба  да  буду  опремлене  електро  
инсталацијама  и  бежичним  интернетом . 

Планирани  садржаји  и  мобилијар  амфитеатара  са  фонтаном  треба  да  обогате  
простор, али  на  начин  ненаметливог  и  аутентичног  обликовања . 

3а  реализацију  ових  садржаја, обавезна  је  претходна  реконструкција  дела  трасе  
примарног  водовода  у  дужини  од  50 м  (назначено  на  графичким  прилозима). 

У  оквиру  главног, северозападног  улаза  у  парк, формиран  је  мањи  плато  са  
чесмом. Овако  уређен  простор  представла  место  за  освежење , а  уједно  уводи  
посетиоце  у  парк  примереним  садржајима  и  дале  их  усмерава  ка  шетним  стазама . 

Материјали  за  поплочање  свих  стаза, нлатоа  и  проширења  на  територији  парка  
треба  да  буду  природни , могу  се  комбиновати  различити  материјали  према  типу  стазе  и  
платоа , 

Игралишта  за  децу  
Како  је  цео  парк  конципиран  као  слободна  пејзажна  површина, простор  парка  

треба  да  стимулипје  дечију  игру. Тако  ће  се  спонтано  развити  зоне  дечије  игре  и  бити  
опремлене  пратећим  реквизитима . 

Сваки  детал  у  овим  зонама  треба  да  је  пажњиво  испројектован , водећи  рачуна  о  
специфичностима  дечијег  одмора  и  игре. При  овом  се  посебна  пажња  поклања  избору  
застора, који  не  ствара  nрашину, дрвеће  и  шибле  се  лоцира  водећи  рачуна  о  доброј  
инсолацији  платоа  и  објеката, слободни  простори  треба  да  су  покривени  травњаком  
отпорним  на  гажење, а  испод  самих  реквизита  обезбедити  одговарајућу  подлогу  како  се  
не  би  уништио  травњак. 

Ови  делови  парка  треба  да  су  од  саобраћајница  изоловани  зеленим  заштитним  
зонама, густом  садњом  дрвећа  и  ши6ла, у  цињу  заштите  територије  од  ветра, буке  и  
прашине . 

Парковеки  мобилијар  
Пажливим  одабиром  мобилијара  доприноси  се  квалитетном  уређењу  целог  

простора . Парковске  клупе  треба  да  су  од  природних  материјала , савремено  
обликоване , дрвених  седишта  и  да  стилски  буду  усаглашене  са  амбијентом , као  и  
постојећи  мобилијар  Универзитетског  центра. Павињони , канделабри , корпе  за  отпатке  
и  клупе  треба  да  имају  заједнички  обликовне  и  колористичке  елементе . 

Информативни , прегледни  план  садржаја  и  комуникација  парка  потребно  је  
поставити  на  главним  улазним  правцима  у  парк. 
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Елементи  освегњења  осим  праћења  пешачких  стаза, састоје  се  и  од  ниског  
директног  и  индиректног  осветњења  вегетације , водене  површине  и  поставњених  
скулптура . 

Ссіізорна  башта  
У  оквиру  уређеіbа  и  опремања  парка, Планом  се  предвиђа  могућност  изградње  

,.Сензорних  баппи  намењених  слабовидим  и  слепим  особама . Брајеве  табле  треба  
ііоставити  на  улазе  у  парк  и  испред  интересантних  објеката  хортикултуре  и  пратећег  
мобилијара  (скулптуре  и  споменици , групације  декоративне  вегетације , мирисних  
цветњака  и  перењака, чесме, фонтане  и  сл.). 

Скуллтуре  и  споменици  
У  јужном  делу  парка, на  отвореним  травнатим  површинама , а  у  склопу  

јіејзажног  парковског  уређења , уз  шетне  стазе  и  одмориuіта  планирано  је  поставјіаіе  
скулптура  и  споменика , а  пожењно  је  да  се  простор  парка  обогати  вајарским  делима  и  
инсталацијама  и  у  другим  зонама . 

У  југозападном  делу  парка. према  Филозофском  факултету , поставЈbена  спомен  
плоча  настрадале  девојке  на  ,,ЕХІТ  фестнвалу  2008. године, остаћс  сачувана  и  
уклопњена  у  лредложено  решење  партера. 

Изложбени  павињони  
У  парку  је  дозвоњено  повремено  поставњање  изложбено-релаксационих  

павијbона  који, по  потреби , могу  служити  и  као  заклон  од  кише, ветра  и  сунца . 

Садржајно , павињони  би  обавњали  функцију  галеријско -информативног  центра  кроз  
уметничке  и  едукативне  поставке , као  и  промоцију  Универзитета  у  Новом  Саду. 

ЛавиЈbони  морају  бити  монтажног  типа, лако  склоnиве  и  преносиве  
конструкције , а  тачно  позиционирање  биће  дефинисано  по  изради  пројекта  партерног  
уређења  парка. 

Павињони  треба  да  су  опремњени  електро  инсталацијама  за  потребе  поставки  
мулти-медијалних  презентација  као  и  бежичном  интернет  конекцијом . 

Објекат  културе  - музсј  
У  северозападном  делу  парковске  површине  планиран  је  објекат  јавне  намене  

музејског  карактера , што  подразумева  следеће  садржаје : галеријски  простор , 

мултимедијалну  салу, депо, конзерваторско -рестаураторске  просторије , меморијалне  
собе, као  и  санитарне . техничке  и  друге  пратећс  садржаје . 

Планирана  зона  изградње  објекта  културе, површине  500 м2, налази  уз  Улицу  др  
Зораг-ја  Ћинђића, северно  од  постојећег  објекта  Ректората. У  оквиру  зоне  изградње  
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може  се  реализовати  објекат  површине  до  700 м2  нето, спратности  Су+П  (ВП)+1, у  
складу  са  потребним  садржајима . 

Нивелета  пода  призем.іа  у  делу  који  се  налази  у  непосредном  контакту  са  
јавном  површином  је  максимално  20 см  изнад  коте  терена. Кота  пода  приземла  
осталих  делова  објекта  може  бити  максимално  за  1,20 м  виша  од  коте  терена. 

Парцела  објекта  дефинисаће  се  у  његовом  габариту. 
Сви  садржаји  у  објекту  морају  бити  достуііни, без  препрека, деци, старима  и  

особама  са  инвалидитетом , у  складу  са  важећом  законском  регулативом . 

Партерно  окружење  објекта  мора  бити  у  складу  са  уређењем  елемената  
парковске  површине . 

У  планираној  зони  изградње  потребно  је  реализовати  и  санитарни  чвор  за  
кориснике  парка, са  приступом  из  парковске  површине . Овај  садржај  може  бити  
пројектован  у  корпусу  објекта  културе  или  као  засебан  објекат  у  nланираној  зони  
изградње . 

8.3.1. Композициони  услови  за  просторно  и  архитеіпонско  обликовање  

Елементи  и  композиција , који  се  примењују  nриликом  избора  парковског  
мобилијара  и  обликовања  планираних  објеката, треба  да  се  на  најбоњи  начин  
имплементирају  у  пејзажно  окружење  nарка. Објекти  треба  да  имају  савремени  
архитектонски  израз  и  да  остваре  квалитетну  комуникацију  са  окружењем  како  на  
нивоу  партера  тако  и  у  просторној  композицији . Приликом  обликовања  посебно  водити  
рачуна  о  доминантним  визурама  кроз  примену  складне  архитектонске  форме  и  
квалитетне  материјализације  фасада. 

8.4. Правила  за  опремање  лростора  инфраструктуром  

8.4.1. Услови  за  реализацију  саобраћајних  површина  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраћајних  површина  
обавезноје  помтовање  одредби : 

- Закона  о  путевима  (,,Службени  гласник  рс , бр. 41/18 и  95/18 —др. закон); 
Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  (,,Службени  гласник  рс , 

 бр. 
41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - уС, 55/14, 96/15 - др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 41/18, 41/18 - 

др. закон, 87/18, 23/19 и  128/20 — др. закон); 

- Закона  о  заштити  од  nожара  и  других  прописа  којима  се  регулише  ова  област; 
- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  

испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник број  
50/11); 
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- Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметаіго  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 

деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  рС  број  22/15); 

- Правилника  о  општим  правилима  за  парцелацију, регулацију  и  изградњу  
(,,Службени  гласник  РС , број  22/15). 

Ha прелазу  тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  З  м) и  Дуж  тротоара  
изврјпити  типско  партерно  уређење  тротоара  у  складу  са  Правилііиком  о  техничким  
стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката , којима  се  осигурава  
несметај iо  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама. 

Препорука  је  да  се  пешачке  стазе  (тротоари) изводе  од  монтажних  бетонских  
елемената  или  плоча  који  могу  бити  и  у  боји , а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  
обележавања  различитих  намена  саобраћајних  површина. Поред  обликовног  и  
визуелног  ефекта. то  има  практичну  сврху  код  изградње  и  реконструкције  комуналних  
водова  (инсталација ). 

Услови  и  јја tтин  обезбеђіівања  лристуі iа  парцелјі  
Задржава  се  постојећи  колски  іјристун  згради  Ректората . 

l іриступ  парку  планира  сс  само  за  пепіаке  и  бициклисте , а  возилима  за  
одржавање  парка  омогућава  се  контролисан  приступ. 

Паркирање  и  гаражирање  возила  
Паркирање  возила  за  потребе  Ректората  обезбеђено  је  у  подземној  гаражи  овог  

обј  е  кта . 

Постојећи  паркинзи  за  путничке  аутомобиле  се  задржавају  и  не  планирају  се  
нови, али  се  омогућава  изградња  паркинга  за  бицикле  и  мотоцикле  на  простору  
паркинга . 

С  обзиром  да  бициклистичка  стаза  дуж  Сунчаног  кеја  чини  деоницу  најдуже  и  
најпопуларније  бициклистичке  руте  у  Европи, дужине  4.400 knі  (тзв. ,,Еуро  Вело  6 

рута), оставла  се  могућност  инсталирања  паркинга  за  бицикле , као  и  станице  за  
сервисирање  бицикла  и  одмор  бициклиста . 

&4.2. Услови  за  изградњу  ијјсталација  воднс  инфраструктуре  

Услови  за  изградњу  водоводле  мреже  
Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  површине , између  две  

регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  једнострано , 

или  обострано , уколикоје  улични  фронт  шири  од  20 м. 
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Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставњају  тако  да  
водоводна  мрежа  задовоји  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  
објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  0,7-1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  споњне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове , пројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода. 

Није  дозвоњено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . 
Минимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  t,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  приклучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  
на  дубину  постојећег  цевовода  

На  проласку  цевовода  исnод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  проnисима. Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната . 

Уколико  се  нова  водоводна  мрежа  планира  у  оквиру  зоне  изворишта  воде  радови  
морају  бити  спроведени  у  складу  са  Законом  о  водама  (,,Службени  гласник  РС , бр. 
30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  95/18 - др. закон) и  Правилником  о  начину  одређивања  и  
одржавања  зона  санитарне  загптите  uзворишта  водоснабдевања  (чл. 27, 28, 29 и  30). 

Јавно  комунално  предузеhе  ,,Водовод  и Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалним  условима  водоснабдевања  количину  воде  од  5 llѕ  ca притиском  од  0,5 bara 
за  потребе  противпожарне  заштите  (хидрантска  мрежа, сnринклерски  систем,...). 

За  потребе  санитарне  воде  у  нормалним  условима  водоснабдевања  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  u канализација  Нови  Сад  обезбеђује  притисак  на  месту  
nрикњучења  од  2,5 bara. 

Водоводни  приклучци  
Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавни  

водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склоништу  за  водомер, закњучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прuклучка  величином  и  типом  водомера  одређује  
пројектант  на  основу  претходно  урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашњих  
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инсталација  за  објекат,а  одобрава  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  
Нови  Сад  у  складу  са  техничким  нормативима  Одлуке  о  условима  и  начину  
организовања  гіослова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  
вода  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 60/10, 8/! l - исправка , 38/11, 13/14, 

59/16, 59/19 и  59/20) и  Правилника  о  техничким  условима  за  приклучење  на  технички  
систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада . број  13/94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  
прикЈЋучак . 

Индивидуални  водомери  за  мерење  потрошње  воде  за  пословне  објекте, 

поставлају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  објекта, на  
парцели  корисника , 0,5 м  од  регулационе  линије . 

Потребан  пречник  и  положај  приклучка  треба  бити  дефинисан  пројектом  
унутрашњих  инсталација  објекта  који  се  прикЈЂучује . 

Извођење  приклучка  водовода , као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Услови  за  nзградіу  кајјалјјзацпоне  мреже  
Трасу  мреже  канализације  полагати  у  зони  јавне  површине  између  две  

регулационе  линије  у  уличном  фронту  једнострано , или  обострано , уколико  је  улични  
фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  опште  канализације  250 мм. 

Трасе  опште  и  фекалне  канализације  се  поставлају  тако  да  се  задовоње  

прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуреје  од  0,7 м  до  1 м, а  вертикално  0,5 м. 

Није  дозвоњено  полагање  фокалне  кајјализације  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

Сви  објекти  за  сакуплање  и  третман  отпадник  вода  морају  бити  водонепропусни  

и  заштићени  од  продирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања . 

Минимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горње  

ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  приклучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  на  дубину  
постојећег  цевовода . 

На  траси  предвидети  изградњу  доволног  броја  ревизионих  шахтова  на  

прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a макимално  50 м. 
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Канализагјија  атмосферских  вода  са  саобраћајних  и  манипулативних  површина  
пре  упуштања  у  атмосферску  канализацију  или  канализацију  општег  типа  Града  Новог  
Сада  мора  проћи  третман  ва  сепаратору  лаких  нафтних  деривата  и  песколову. 

директно  одвођење  атмосферских  вода  са  уређених  водонепропусних  површина  
и  са  кровова  објеката  у  јавну  канализацију  ограничава  се  на  30 !/ѕ/ha, npu прорачуну  са  
количином  која  одговара  двадесетоминугној  киши  повратног  периода  две  године  - 
усвојити  120 t/ѕ/ha. 

Све  количине  изнад  наведених  вредности  морају  се  прuхватити  ретензијом  и  
поступно  упуштати  у  пѕтанирану  атмосферску  канализацију . 

Ретензuја  за  прихват  атмосферских  вода  се  мора  пројектовати  унутар  парцеле  
корисника. 

Прихват  канализације  отпадних  вода  планирати  из  санитарних  чворова  и  
кухиња. 

Отпадне  воде  морају  задоволити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно  
техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 др. одлука). Уколико  исте  не  
задовоњавају  наведене  услове, морају  имати  одговарајући  предтретман . 

Канализациони  прикњучци  
Прикњучак  на  фекалну  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  

у  ревизионом  шахту! 

Пречник  канализационог  прикњучка  одређује  пројектант, а  одобрава  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и Нови  Сад, на  основу  претходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  у  складу  са  типом  објекта, техничким  нормативима , 
Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  
испоруке  воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  
на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације . 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена. 

Приклучење  већих  пословних  објеката  врши  се  минималним  пречником  
DN 200 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника , на  0,5 м  од  регулационе  
линиј  е. 

Приклучење  подрумских  и  сутеренских  nросторија, као  и  базена  на  
канализациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења , 
препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребњених  вода  поступити  по  0длуци  о  санитарно -
техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију . 
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Зауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  повргцина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  тсчности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  бсз  пречишћавања  испу Lптати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  попјтовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комунал  ј-јог  предузећа . 

Извођење  прикњучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Воднјј  услови  
Планом  су  испоштоване  одредбе  Закона  о  водама  (чл. 8, 9, 10, 13, 15, 16 и  17.). 

Према  чпану  133. Закона  о  водама, ради  очувања  и  одржавања  водних  теnа  
површинских  и  подземних  вода  и  заштитних  и  других  водних  објеката , спречавања  
погоршања  водног  режима, обезбеђења  пролаза  великих  вода  и  спровођења  одбране  од  
поплава, као  и  заштите  животне  средине , забрањеноје : 

- і-іa насипима  и  другим  водним  објектима  копати  и  одлагати  материјал . 

прелазити  и  возити  моторно  возило, осим  на  местима  на  којима  је  то  дозвоњено  и  
обавњати  друге  радње  којима  се  може  угрозити  стабилност  водних  објеката , 

- на  водном  земњишту  градити  објекте  којима  се  смањује  пропусна  моћ  корита , 

одлагати  чврсти  отпад  и  опасан  и  штетан  материјал , складиштити  дрво  и  други  чврст  
материјал  на  начин  кqјим  се  ремете  услови  проласка  великих  вода, 

- формирање  привремених  депонија  шњунка  и  песка  (морају  се  планирати  
тако  да  не  ремете  пролазак  великих  вода  и  на  удањености  ue мањој  од  30 м  од  
небрањеііс  ножице  насипа ), 

- 
у  поплавном  подручју  градити  објекте  на  начин  којим  се  омета  протицање  

воде  и  педа  или  супротно  прописима  за  градњу  у  поплавном  подручју, 

- садити  дрвеће  на  одбрамбеном  насипу, у  инундацијском  појасу  ширине  
најмање  10 м  од  небрањене  ножице  насипа  ка  водотоку  и  у  брањеној  зони  на  
удањености  до  50 м  од  унутрашње  ножице  насипа, 

- копати  бунаре, ровове  и  канале  поред  насипа  у  појасу  ширине  најмање  10 м  
од  небрањене  ножице  насипа  према  водотоку , односно  до  50 м  према  брањеном  
подручју, осим  ако  је  њихова  функција  заіtітита  од  штетног  дејства  вода  unu je 

техничком  документацијом , урађеном  у  скпаду  са  овим  законом, доказаuо  да  није  
угрожена  стабилност  јјасипа, 

- мењати  или  пресецати  токове  поземних  вода, односно  искоришћавати  те  воде  

у  обиму  у  којем  се  угрожава  снабдевање  питком  или  технолошком  водом , угрожавају  
минерална  и  термална  изворишта , стабилност  тла  и  објеката , 
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- градити  објекте, садити  дрвеће, орати  и  копати  3емлу  И  обавњати  друге  радње  
којима  се  ремети  функција  или  угрожава  стабилност  мелиорационих  канала  за  
одводњавање  и  у  обостраном  појасу  ширине  од  најмање  5 м  од  тих  канала  предузимати  
радње  којима  се  омета  редовно  одржавање  ових  канала. 

Сви  радови  се  морају  планирати  тако  да  не  угрозе  стабилност  и  отежају  
одржавање  регулационих , заштитних  и  других  водних  објеката. 

Водни  објекти  на  обухваћеном  простору  

Простор  обухваћен  Планом  припада  сливу  реке  дунав  и  водноМ  подручју  дунав. 
дуж  источне  границе  обухвата  Плана, на  левој  обали  реке  дунава, је  деоница  

насипа  прве  одбрамбене  линије  од  великих  вода  реке  дунав  од  стационаже  
км  39+775 до  км  40+247 (у  Оперативном  плану  за  одбрану  од  поплава  објекат  д.1 0.4. 1. 
- Леви  насип  уз  дунав  од  Бегеча  до  ушћа  канала  Нови  Сад  - Савино  Село  (ХС  ДТД) у  
дунав, 22,37 км  (60+771-38+400), воднејединице  ,,Шајкашка  Нови  Сад ). 

У  зони  заштитног  објекта  - насип  прве  одбрамбене  линије  од  великих  вода  рске  
нав, уважити  следеће  услове  за  пројектовање  објекта: 

- у  цињу  очувања  и  одржавања  стабилности  u функционалности  насипа  као  
одбрамбеног  објекта  од  високих  вода, обезбеђења  пролаза  великих  вода  и  спровођења  
одбране  од  поплава, није  дозвоњена  изградња  објеката  нити  извођење  радова  којима  би  
се  задирало  у  тело  насипа, поставњање  ограда, садња  дрвећа, копање  бунара, ровова  и  
канала  порсд  насипа  у  појасу  ширине  најмање  10 м  од  небрањене  ножице  насипа  према  
водотоку  и  50 м  према  брањеном  подручју, као  ни  извођење  било  каквих  других  радњи  
које  би  штетно  утuцале  на  насип  и  умањиле  његову  сигурност  као  заштитног  објеІпа ; 

уз  небрањену  и  брањену  ножицу  насипа, неопходно  је  обезбедити  појас  
ширине  најмање  10 м  за  пролаз  и  рад  механизације  којом  се  одржава  насип  и  
спроводи  одбрана  од  поплаве; 

- 
у  брањеном  подручју, у  зони  од  10 м  до  30 м, дозвоњено  је  партерно  уређење  

терена; 

- 
у  зони  од  30 м  до  50 м  дозвоњена  је  изградња  објеката  инфраструктуре  и  

објеката  фундuранuх  на  максималну  дубину  до  1 м; 

- забрањенјејавни  саобраћај  по  крунu насипа . 

Приликом  одбране  од  поплава  и  радова  на  редовном  одржавању  насипа, 
надлежне  службе  водопривреде  задржавају  право  кретања  у  целој  зони  насипа. 

Услови  коришћења  вода   

Водоснабдевање  обухваhеног  простора  планирати  из  јавне  водоводне  мреже  
према  условима!сагласности  надлежногјавног  комуналног  предузећа. 
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Све  садржаје  у  оквиру  зоне  изворишта  воде  ,,Штранд  планирати  у  складу  са  

Законом  о  водама  и  Правилником  о  начину  одређивања  и  одржавања  зона  
савитарне  заштите  изворинта . 

Воду  потребву  за  заливни  систем  Увиверзитетског  парка, уколико  се  не  може  
обезбедити  из  јавног  водовода , могуће  је  обезбедити  захватањем  поВрШиІІСКИХ  

или  подземвих  вода  према  намени . условима  и  приоритету  у  коришћењу  вода, 

одређеним  чланом  7 l. Закона  о  водама . 

Корисвик  је  дужан  да  воду  користи  на  начин  којим  се  не  ускраћује  право  

кориілћења  вода  другим  лицима  и  не  угрожавају  цитеви  животІ .је  срсдине . 

Техничко  решење  базирати  на  рационалном  и  економичном  коришћењу  воде, 

уважавајући  следеће : 

- подземне  воде  са  квалитетом  погодним  за  пиће  користе  се  само  за: 

свабдевање  становништва , санитарно -хигијенске  потребе, вапајање  стоке, за  потребе  

индустрије  која  захтева  висококвалитетну  воду  (прехрамбена , фармацеутска  и  др.)  и  
потребе  малих  потропјача  (испод  1,0 і!ѕ) u не  могу  се  користити  за  друге  сврхе, изузев  
за  гашење  пожара , нити  на  начив  који  би  неповоЈЂво  утицао  на  количину  и  својства  

воде, према  члаііу  72- Закона  о  водама; 

- воде  из  изворишта  површи iiских  и  подземних  вода  које  служе  за  снабдевање  
водом  за  пиће, могу  се  користити  само  ако  је  то  коришћење  у  складу  са  водним  
билавсом  и  ако  су  претходно  обавЈЂени  истражни  радови  у  складу  са  Законом  о  
водама, односно  хидрогеолошки  истражни  радови  у  складу  са  условима  и  начином  
извођења  геолошких  истраживања , према  закону  којим  се  уређују  геолошка  
истраживања  која  обухватају  утврђивање  резерви, издашвост  и  квалитет  воде  
на  одређеном  изворишту . према  члану  79. Закона  о  водама. 

Услови  заштите  вода  

Планско  решење  мора  бити  у  складу  општег  концепта  каналисања , 

пречишћавања  и  диспозиције  отпадних  вода  на  нивоу  града  Новог  Сада, уз  
уважавање  следећег: 

- канализациону  мрежу  планирати  сенаратног  типа, посебно  за  атмосферске  
отпадне  вода  и  посебно  за  санитарно -фекалне  отпадне  воде; 

- атмосферске  воде  чији  квалитет  одговара  1ј  класи  воде  могу  се  без  
пречишћавања  одвести  у  атмосферску  канализацију , околне  површине  и  др., 

путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије; 

- спречити  скупање  и  задржавање  атмосферских  вода  уз  ножицу  насипа  nрве  
одбрамбе iiе  липије  од  великих  вода  реке  дував ; 

- за  атмосферске  воде  са  зауених  и  запрњаних  површина  (паркинг, 

манипулативни  простор  и  сл.), пре  улива  у  атмосферску  канализацију , планирати  
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одговарајући  предтретман  (сепаратор  уња, таложник); санитарно-фекалне  отпадне  воде  
обухваћеног  простора  испуштати  у  јавну  канализациону  мрежу, а  потом  одвести  на  
градско  централно  nостројење  за  пречишћавање  отпадних  вода  (ППОВ), према  
условима!сагласности  надлежног  јавног  комуналног  предузећа; 

- уважити  и  све  друге  услове  за  сакуuњање, каналисање  и  диспозицију  отпадних  
вода  које  пропише  надлежнојавно  комуиално  предузеће ; 

- забрањено  је  у  површинске  и  подземне  воде  уношење  опасних  и  штетних  
материја  које  могу  угрозити  квалитет  (еколошки  статус) тј. узроковати  физичку, 
хемијску, биолошку  или  бактериолошку  промену  вода  у  скпаду  са  чл. 97. и  133. (тачка  
9) Закона  о  водама; 

- забрањено  је  у  водотоке  испуштање  било  каквих  вода  осим  условно  чистих  
атмосферских ; уколико  се  планира  испуштање  осталих  отпадних  вода  у  водотоке, 
претходно  се  морају  комплетно  пречистити  (предтретман , примарно, секундарјјо  или  
терцијално ), тако  да  задовоњавају  прописане  граничне  вредности  квалитета  ефлуента  
nрема  Уредби  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС , бр. 67/11, 48/12 и  1/16) и  
Уредби  о  граничним  вредностима  загађујуhих  материја  у  површинским  и  подземним  
водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС  број  
50/12). 

Забрањено  је  у  подземне  воде  уношење  загађујућих  материја, односно  
узроковање  погоршања  постојећег  хемијског  статуса  подземне  воде, у  складу  са  
Уредбом  о  граничним  вредностима  загађујућих  материја  у  површинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање . 

8.4.3. Лравила  за  уређење  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  
комуникација  

Услови  за  кірикњучење  на  елеіпроенергетску  мрежу  

Приклучење  на  електроенергетску  мрежу  решити  изградњом  прикњучка  од  
постојећег  или  планираног  вода  у  улици, или  директно  из  трансформаторске  станице  до  
приклучног  ормара. Прикњучни  вод  изградити  подземно . деталније  услове  за  
приклучење  и  изградњу  прикњучног  вода  прибавити  од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. 

Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Услови  за  лрикњучење  на  мрежу  електронских  комуникација  

У  случају  потребе  прикњучак  на  мрежу  електронских  комуникација  извести  
преко  типског  прик.њучка  до  прикњучног  ормара, према  условима  локалног  
дистрибутера . 
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9. услоВи  ПРИСТУПАЧНОСТИ  

Приликом  пројектовања  објеката  (прилаза, хоризонталних  и  вертикалјІих  

комуникација ), саобраbајних  и  пешачких  површина , треба  применити  Правилник  о  
тсхничким  стандардима  планирања , пројектовања  и  изградње  објеката , којима  се  
осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  
особама . ОДІІОСНО  у  складу  са  важећим  прописима  који  perynuіiiy ову  област . 

Приликом  реализације  стаза  треба  уградити  ,,тактилне  стазе  - елементе  

пројектоване  специјално  за  пешачке  стазе  намењене  слабовидим  и  слепим  особама. 

Растери  за  кретање, плоче  различите  текстуре  (удубњења  и  испупчења ) треба  да  буду  
уграђени  дуж  свих  стаза  како  би  правилно  усмеравали  ову  групу  посетилаца . 

У  оквиру  сваког  појединачног  паркиралишта  обавезно  предвидети  резервацију  и  

обележавање  ларкинг-места  за  управно  паркирање  возила  особа  са  инвалидитетом . 

10. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈБЕНОСТИ  по  ДЕЛИНАМА  И  ЗОНАМА  
ИЗ  ПЛАНСКОГ  ДОКУМЕНТА , кОЈи  ЈЕ  ПОТРЕБАН  ЗА  ИЗДАВАЊЕ  
ЛОКАЦИЈСКЕ  И  ГРАЂЕВИНСКЕ  ДОЗВОЛЕ  

У  цињу  обезбеђења  одговарајућих  саобраbајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавној  саобраћајној  
nовршини , којаје  изграђеі fа  или  јlланом  предвиђена  за  изградњу . 

Потребан  степен  комуналне  олремњености  подразумева  решење  у  снабдевању  
водоМ, одвођењу  отпадних  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  енергијом . 

Комунално  олремање  ће  се  обезбедити  прикњучењем  на  изграђену  или  
планирану  водоводну , канализациону , електроенергетску  и  термоенергстску  мрежу. 

Изузетно, прикњучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објекте  који  ће  
испуњавати  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  који  ће  
имати  таква  техничко -технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдевање  енергијом  
независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколошких  стандарда . 

Потребе  за  технолошком  водом  за  заливање  могуће  је  обезбедити  из  подземних  
водоносних  слојева  преко  бушеног  бунара . Планом  се  омогућава  и  реализација  чесми  и  

)онтане, унутар  парка, са  повезивањем  на  постојећу  уличну  мрежу. 

Партерно  уређење  парка  је  могуће  уз  услов  да  се  изврши  реконструкција  
цевовода  АЦ  DN600 - доводник  за  Каћ, на  деоници  од  50 м  у  зони  партерног  уређења  
(фонтана  - амфитеатар ). дуж  трасе  цевовода  АЦ  DN600 није  могућа  изградња  
пешачких  стаза  (осим  укрштања  уз  појачано  обезбеђење  током  изградње), а  садња  
ниског  растиња  са  плитким  кореном  ограничава  се  заштитном  зоном  од  2 м  осовински  

са  обе  стране  цевовода . У  овом  појасује  забрањена  садња  дрвећа  и  изградња  објеката . 
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11. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

Доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији, локацијскик  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  
дозвола. 

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи, а  у  случају  
њикових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  прикази : 

Размера  
1. Извод  из  Генералног  плана А4 
2. План  намене  поврпіина, саобраћаја , регулације  и  нивелације 1:1000 
З. План  регулације  гіовршинајавне  намене 1:1000 
4. Планинфраструктуре 1:1000 

5. План  уређења  зелених  површина 1:1000 
б. Синхронплан 1:1000 
7а. Усмеравајући  примери  обликовања АЗ  
76. Усмеравајући  примери  обликовања АЗ. 

План  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, садржи  
текстуални  део  који  се  објав.іује  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  
приказе  израђене  у  три  nримерка, које  својим  потписом  оверава  председник  
Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потnисаног  оригинала  Плана  чува  се  у  Скуnштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове, и  у  Јавном  прсдузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

План  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  доступан  је  на  
увид  јавности  у  згради  Скуnштине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  
интернет  стране  www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ  

Стуnањем  на  снагу  овог  плана  престаје  да  важи  у  целости  План  деталне  
регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

број  13/12), а  План  генералне  регулације  Лимана  са  Универзитетским  центром  у  Новом  
Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  23/19 и  28/21 - др. план) и  План  деталне  
регулације  моста  на  траси  бивіпег  моста  Франц  Јозефа  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  61/10), nрестају  да  важе  у  делу  за  који  се  доноси  овај  план. 
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План  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  дана  објавњивања  у  ,,Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 

42 



О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике бр. 
72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52/21), прописано  је  да  
урбанистички  план  доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), 
утврђеноје  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  плана  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  
планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Скуnштина  Града  Новог  Садаје  на  УI седници  27. новембра  2020. године  донела  
Одлуку  о  изради  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  55/20). 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, о6авлен  је  у  периоду  од  16. децембра  2020. 

године  до  30. децембра  2020. године . У  току  трајања  раног  јавног  увида  доставњено  је  
шест  примедби . 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  120. седници  одржаној  
дана  1 1. марта  202 1. године  извршила  стручну  контролу  нацрта  плана  генералне  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, пре  његовог  излагања  на  јавни  увид, о  чему  је  
саставила  Извештај  број  V-35-174/2 1 од  1 1. марта  202 1. године. 

Нацрт  nлана  генералне  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  био  је  изложен  на  
јавни  увид  у  периоду  од  15. априла  2021. године  до  14. маја  2021. године. У  току  
трајања  јавног  увида  доставњена  је  једна  nримедба, а  једна  примедба  је  доставл,ена  
након  оставњеног  рока. Имајући  у  виду  да  се  прихватањем  појединих  делова  nримедбе  
нацрт  плана  значајније  мења, Комисија  за  nланове  је  закњучила  да  је  погребно  нацрт  
плана  изложити  на  поновни  јавни  увид. 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  142. седници  одржаној  
дана  19. августа  202 1. године  извршила  стручну  контролу  нацрта  плана  генералне  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, пре  његовог  излагања  на  поновни  јавни  увид, о  
чемује  саставила  Извештај  број  У-35-174/21 од  19. августа  2021. године. 

Нацрт  плана  генералне  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  био  је  изложен  на  
поновни  јавни  увuд  у  периоду  од  27. септембра  2021. године  до  11. октобра  2021. 

године. У  току  трајања  поновногјавног  увида  доставњеноје  десет  примедби . 

Планом  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  
обухватаћена  је  цела  парцела  број  3660/1, укупне  површине  5,50 ћа, у  Катастарској  
општини  Нови  Сад  11. 
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Планом  обухваћен  простор  припада  централној  градској  зони  и  оивичен  је: 

Улицом  др  Зорана  Ћинђића  са  заnадне  стране, Булеваром  цара  Лазара  са  северне  стране  
и  примарним  одбрамбеним  насилом  Сунчаним  кејом  са  источне  стране. 

Плански  основ  за  израду  Плана  је  Генерални  план  града  Новог  Сада  до  2021. 

године  nречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог број  39/06). 

На  основу  Генералног  плана  простор  у  обухвату  Плана  вамењен  је  за  парковску  
по  вр  tп  и  ну. 

Планом  је  утврђена  граница  плана  и  обухват  грађевинског  подручја , подела  
парковских  садржаја  по  целиііама  и  зонама, намена  земњишта , регулационе  линије  
улица  и  јавних  површина  и  грађевинске  линије  са  елементима  за  обележавање  на  
геодетској  подлози, трасе, коридори  и  капацитети  за  саобраћајну , енергетску , 

комуналну  и  другу  инфраструктуру , правила  уређења  и  nравила  грађења  по  целинама  и  
зонама  и  мере  заштите  природних  и  створених  вредности . 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: .,Електропривреда  Србије  
акционарско  друштво  Београд , Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад ; Завод  за  
заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада; Јавно  комунално  предузеће  
,,Ивформатика  ј-lови  Сад; Јавво  предузеће  ,.Емисиона  техника  и  везе  Београд; Јавно  
предузсће  ,,Пошта  Србије , Београд; Јавно  комунално  предузећс  ,,Новосадска  топлана  
Нови  Сад; Предузеће  за  телекомуникације  Телеком  Србија  акционарско  друштво , 

Београд; Министарство  унутрашњих  послова , Сектор  за  ванредне  ситуације , Управа  за  
ванредне  ситуације  у  Новом  Саду; Покрајински  завод  за  заштиту  природе  Нови  Сад; 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Градско  
зеленило  Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад; 

Министарство  одбране, Сектор  за  материјалне  ресурсе , Управа  за  инфраструктуру ; 

Јавно  водопривредно  предузеће  ,,Воде  Војводине  Нови  Сад; Јавно  nредузеће  
.,Србијагас  Нови  Сад  и  Јавно  предузеће  ,.ВојводиІІашуме  Петроварадин . 

Вд  НАЧЕЛНИКА  

іејан  Михајловић  
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На  ОСНОВ  члана  119. став  4. Закона  о  водама  (Службени  гласник  РС, број  30/10, 93/12 
101/16, 95/18 и  95/18 

- Др. закон) и  члана  136. у  вези  са  чланом  16. закона  о  општем  
управном  ПосТуПку  (Службени  гласник  РС, број  18/16 и  95/18), постулајући  по  захтеву  
ЈП  ,,Урбанизам  завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  31111, у  име  Града  
Новог  Сада, Нови  Сад, Трг  слободе  1 (ПИБ  103625006, МБ  08828547) у  управној  ствари  
издавања  водне  сагласности , Јавно  водопривредно  предузеће  Воде  Војводине  доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ВОДНОЈ  САГЛАСНОСТИ  

Издаје  се  водна  сагласност  Граду  Новом  Саду  на  Нацрт  Плана  генералне  регулације  
Универзитетског  гіарка  у  Новом  Саду, површине  551 ha, под  следећим  условима: 
1. Водна  сагласност  се  даје  ради  усвајања  планског  документа , 
2. Активности  које  су  дате  ппанским  документом  реализовати  на  начин  којим  ће  се  

обезбедити  заштита  стабилности  и  функционалности  постојећих  водних  објеката , 
заштита  режима  вода  и  заштита  вода  од  загађивања . 

3. Ова  водна  сагласност  се  односи  искгучиво  на  nредметни  плански  документ. Ако  
се  лредвиђају  активности  које  нису  обухваћене  предметним  планским  
документом , неопходно  је  за  њих  прибавити  водна  акта  у  посебном  управном  
посТупку. 

4. У  случају  израде  техничке  документације  за  изградњу, доградњу, односно  
реконструкцију  објеката  и  извођење  радова, у  оквиру  обухвата  предметног  плана, 
лрибавити  водна  акта  у  складу  са  3аконом  о  водама. 

ОВРАЗЛОЖЕЊЕ  

ЈГI Урбанизам  завод  за  урбанизам , Нови  Сад, булевар  цара  Лазара  3/111, поднело  је  
захтев  број  2876/21 од  18.11!2021. године  и  допуну  захтева  број  2876-1/21 од  02.12.2021. 
године, у  име  Града  Новог  Сада, Нови  Сад, Трг  слободе  1, у  поступку  добијања  водне  
сагласности  на  Нацрт  Плана  генералне  регулације  Универзитетског  ларка  у  Новом  Саду. 
Предмет  је  у  писарници  ЈВП  Воде  Војводине  запримњен  под  бројем  11-1248/1 дана  
19.11 !2021. године  а  допуна  захтева  под  бројем  11-1248/3 дана  02. 12.2021. године. 

Уз  захтев  је  доставњена  следећа  документација : 
- Нацрт  Плана  генералне  регуnације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  
- Извеіјјтај  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  Плана  генералне  регугіације  

Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  јавни  увид, број  V-35-174/21 
од  11.03.2021. године , Комисија  за  планове  Скупштине  града  Новог  Сада  
Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  Пј-јана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, број  V-35-174/21 од  22.07,2021. године , 
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Комисија  за  планове  Скупштине  града  Новог  Сада  
- Извештај  о  извршеној  стручној  контрозіи  Нацрта  Плана  генерапне  регулације  

Универзитетског  гіарка  у  Новом  Саду  лре  излагања  на  поНовни  јавни  увид, број  
V-35-174121 од  19!08.2021. године , Комисија  за  планове  Скупштине  града  Новог  
Сада  

- Извештај  о  обав.њеном  поновном  јавном  увиДу  у  Нацрт  Плана  генерапне  
регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, број  V-35-174/21 од  21.10.2021. 
г0дине1  Комисија  за  планове  Скугјштине  града  Новог  Сада  

На  основу  наведене  документације  утврђује  се  следеће: 

Према  члану  117. став  1 Закона  о  еодама , предметни  план  потпада  поД  тачку  20) - израда  
урбанистичких  (план  генералне  регулације  и  генерални  урбанистички  ллан) гіланова. 

Предметна  локација  припада  сливу  реке  дунав  и  водном  подручју  Дунав, сагласно  члану  
27. закона  о  водама. 
Дуж  источне  границе  обухвата  Пnаном1  на  левој  обали  реке  дунава, је  деоница  насипа  
прве  одбрамбене  пиније  од  великих  вода  реке  дунав  од  стационаж  km 39+775 до  
Км  40 і-247 (у  Оперативном  плану  за  одбрану  од  гіоплава  објекат  д.1О.4.1. - Леви  насип  уз  
Дунав  оД  Бегеча  до  ушћа  канала  Нови  Сад  - Савино  Село  (ХС  ДТД) у  дунав, 22.37kм  
(60+771-38+400) водне  јединице  Шајкашка  - Нови  Сад ). 

Планом  генералне  регулације  Универзитеског  парка  у  Новом  Саду  је  обухваћен  простор  
који  се  најіази  у  катастарсксј  општини  Нови  Сад  јј  и  обухвата  цепу  парцелу  3660/1, 
површине  5151hа. Овај  nокалитет  припада  центраnној  градској  зони, а  прер,ложеном  
границом  Плана  ово  подручје  је  ограничено : Улицом  др  зорана  Ђинђића  са  западне  
стране , Булеваром  цара  Лазара  са  северне  стране  и  насипом  прве  одбрамбене  nиније  
реке  дунав  (Сунчани  кеј) са  источне  стране. 
Предметним  Планом  се  прецизно  уређује  намена  простора, дефиниuју  коридори  
саобраћајне, водне  и  енергетске  инфраструктуре , као  и  правиnа  за  уређење  nростора  и  
заштите  природних  и  културних  добара  на  обухваћеном  простору. 
Пnански  основ  за  израду  Пј-јана  генералне  регулације  Уиверзитетског  парка  у  Новом  
Саду  је  Генерални  план  града  Новог  Сада  до  2021.године  - пречишћен  текст  (Сnужбени  
лист  Града  Новог  Сада, број  39/06), на  основу  ког  је  цео  лростор  у  обухвату  Плана  
намењен  nарковској  површини . 
Ова  парковска  површина  је  конципирана  као  пејзажни  парк, са  лланираним  садржајима  и  
мобилијаром  (шетне  стазе, пешачки  платои, одморишта , чесме, клупе  и  сп.). У  
централном  делу  парка  је  nредвиђен  анфитеатар  са  бином, за  одржавање  манифестација  
на  отвореном  (трибине, петње  школе, предавања, пројекције  и  сл.), и  фонтана. У  
североаападном  деnу  парка  је  планиран  објекат  јавне  намене  музејског  kapaІqepa, 
површине  500м2. 
Снабдевање  водом  предметног  простора  (објекти , чесме, фонтана) биће  решено  преко  
постојеће  и  пзіаниране  јавне  водоводне  мреже. Потребе  за  техничком  водом  за  заливање  
је  могуће  обезбедити  из  подземних  водоносних  сnојева  преко  бушеног  бунара. Одвођење  
отпадних  и  атмосфеских  всда  биће  решено  преко  nостојеће  и  планиране  јавне  
канализационе  мреже. 

3а  израду  Плана  генералне  регулације  Универзитеског  парка  у  Новом  Саду  су  издати  
водни  усnови  број  1-1335/5-20 од  19.01.2021. године, од  стране  ЈВП  Воде  Војводине  Нови  
Сад. 
У  доставгbеном  Нацрту  Плана  је  уважен  захі-ев  из  водних  услова  да  у  зони  заштитног  
објеіпа  - насип  прве  одбрамбене  линије  од  великих  вода  реке  дунав, у  појасу  ширине  
најмање  50,Ом  према  брањеном  nодручју, није  дозвогbена  садња  дрвећа. Нацртом  Плана  
је  предвиђено  да  у  брањеном  гіодручју, у  зони  од  10,Ом  до  30,0м, буде  травњак, а  у  зони  од  30,ом  до  50,ом  ниско  декоративно  шиб.ње. 
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Јавни  увид  у  Нацрт  Плана  генералне  регулације  Универзитеског  парка  у  Новом  Саду  је  трајао  од  15.04.2021-14,05,2021, Године. Разматрањем  поднетих  примедби , предлога  и  сугестија  на  Нацрт  пл2на  као  и  ,,Иницијативу  за  измену  Плана  доставњену  од  стране  
фондације  Балашевић, Комисија  је  донела  Извеіuтај  о  обавленом  јавном  уВиДу  У  Нацрт  Плана  генералне  регулације  Универзитесксг  парка  у  Новом  Саду. Имајући  у  виДу  да  се  
гірихватањем  појединих  делова  гіримедби  Нацрт  Плана  значајније  мења, Комисија  за  планове  је  закњучила  да  је  цео  Нацрт  Плана  потребно  изложити  на  поновни  јавни  увиД. 
Доставњен  је  Извештај  о  обавГbеном  јавном  увиду  у  Нацрт  Плана  генералне  регулације  
Универзитеског  ларка  у  Новом  Саду, број  V-35-174121 од  22.07.2021. године , од  стране  
Комисије  за  планове  Скупштине  града  Новог  Сада. Комисија  за  планове  је  овај  Извештај  
доставила  обрађивачу  плана  (ЈП  ,,Урбанизам  завод  за  урбанизам  Нови  Сад) на  
надлежно  постулање  који  је, након  лоступања  по  Извештају , лпански  документ  Доставио  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  Нацрта  Плана  на  поновни  јавни  увид. 
гјоновни  јавни  увид  у  Нацрт  Плана  генералне  регулације  Универзитеског  парка  у  Новом  
Саду  је  трајао  од  27.09.2021-1І .ІО.2021. године. доставгbен  је  Извештај  о  обавњеном  
поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  Плана  генералне  регулације  Универзитеског  гіарка  у  
Новом  Саду, број  V-35-174121 од  21.10.2021. године, од  стране  Комисије  за  планове  
Скупштине  града  Новог  Сада. Комисија  за  гіланове  је  овај  Извешта  доставила  
обрађивачу  плана  (ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад) на  надлежно  
п0ступање1  који  ће, након  поступања  по  Извештају, ллански  документ  - Нацрт  Пnана  
генераnне  регулације  Универзитеског  парка  у  Новом  Саду  доставити  надлежном  органу  
градске  управе  ради  упућивања  у  процедуру  доношења. 

ЈВП  Воде  Војводине, у  оквиру  својих  надлежности , доноси  Реіење  о  водној  сагласности  
под  условима  наведеним  удиспозитиву i  у  скгіаду  са  одредбама  члана  113, 114, 119-121. 
3акона  о  водама . 

Решење  је  уведено  у  уписник  водних  сагласности  ЈВП  Воде  Војводине  за  водно  подручје  
дунав  подбројем од  ОІ \О.. 2021. године, у  скпадуса  Правuлником  о  
садржини, начинувођења  и  обрасцу  водне  њиге  (службени  гласник  РС, број  86/10). 

Упутство  о  правном  средству: Против  решења  о  водној  сагласности  може  се  изјавити  
жагіба  Министру  у  року  од  15 дана  од  дана  доставњања  решења, путем  ЈВП  Воде  
Војводине . 

достит - 

инвеститору: Граду  Новом  Саду, путем  ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизаі; новwсд, Булевар  цара  Лазара  з/јјј  
2. Министарству  погhопривреде , шумарства  и  водопривреде  - Репубпичка  дирекција  зв  воде, 

Нови  Београд, Булевар  уметности  2а  
З. Покрајинском  секретаријвту  за  погhогіривреду, водопривреду  и  шумарство, Водна  инспекција , Нови  

Сад, Бупевар  Михајла  пупина  16 
4. Водној  књизи  
5. Архиви  
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І-ја  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начипу  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НЛАН  ГЕІ-ГЕРАЛј{Е  РЕГУЛАЦИЈЕ  УНИВЕРЗИТЕТСКОГ  
НАРКА  У  НОВОМ  САДУ: 

- ПРИПРЕМЈЂЕН  У  СКЛАДУ  сл  злконом  о  пллнирАњу  и  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСИМЛ  ДОНЕТИМ  нл  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- ПРИПРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ. 

ОДГОВОРНИ  УРБАНИСТА  

УНовом  Саду, 9.12.2021. годи}је  



јЕГWБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНо \ покрлјинл  војводинл  
ГРЛД  Нови  слд  
скупштинл  ГРАДА  ноВог  САдА  
комисијл  ЗА  ПЛАиОВЕ  
Број: У-35-174/21 
даиа: 21.10.2021. годиде  
НОВИ  САД  

И3ВЕшТАј  
О  ОБАВЛЕНОМ  поновном  јлвном  увиду  у  нАЦРТ  ПЛАНА  ІЕНЕРАЛНЕ  

РЕГУЛАЦИЈЕ  УШТВЕРЗИТЕТСКОГ  HAPKA У  нОВОМ  САДУ  

Комисија  за  планове  Скулштине  Града  Новог  Сада, на  1 5 1. (јавној) седНици  која  је  одржана  дапа  2 1. 10.202 1. годинс  у  згради  ЈП  ,,Спортски  и  пословНи  центар  Војводина  Нови  Сад, Сутјеска  број  2, 
у  амфитсатру  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извепттај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  гхоновпом  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  тенералне  ретулајјије  Универзwтетског  парка  у  
Новом  Саду. 

151. седиици  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, 3оран  Вvкадииовиl, 
заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовuћ, Радосав  Нlћепаиовић  и  Милан  Ковачевић. чланови  
Комнсије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  плапове. 

Одлука  о  нзради  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, усвојена  је  na vі  
ссдници  Скупгптине  Града  Новог  Сада  одржаuој  27. новембра  2020. године  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада  број  55/20) са  Решсњем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  ГГицаја  плаиа  
генералне  регулације  Уаиверзнтетског  парка  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  генералпе  регулације  Универзитетског  парха  у  Новом  Саду  бuо  је  на  
раиом  јавном  увиду  у  периоду  од  16. 12.2020. године  до  30. 12.2020. годwје. 

Нацрт  плала  генералне  регулацнје  Универзитетског  парка  у  Новом  Салу. зраді .ТЈој  Јавто  прдузеће  
Урбанизам  Завод  за  урбаuизам  Нови  Сад. 

На  120. седници  одржаној  дана  1 1.03.2021. тодине  Комисија  за  планове  разІпралај  Нацрт  плапа  
генералие  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  и  том  приліт жстатонача  да  је  
текст  за  Нацрт  плаnа  nрипремлен  у  складу  са  3аконом  о  плаuирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  
Републнке  Србије , бр.  72/09, Ѕ l/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 -УС, 50/1З-УС. 98/13-
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19- др.Захон  и  09/20), уз  потребне  коте  наведене  у  Извештају  о  извршеиој  струішој  контроли . 

Нацрт  плаиа  генералне  ретулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Сапу  И :!оеІт  : а  . гі  увид  у  
периодуод  15. алрила 2021. годинедо  14. маја 2о2l. године  (чијеје  ог:аШааіе  о5јалечо  у  листу  
дневник  од  15. априла  2021. годuне). У  току  јавног  увида  доставЈча  ј  1 (јда) прмеба  и  1 

(једна) примедба  која  је  доставл,ена  ваи  рока, пtто  је  обрађнвач  пжна  консатовао  у  Извепітају  о  
спроведеном  јавном  увиду. 
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Након  спровсдсног  јавног  увида, Комисија  за  плаиове  је  на  133. (јавној ) седници, одржаној  03.06. 
202 1. године, (чиј  е  оглапавање  ј  е  објавњено  заједно  са  текстом  огласа  за  ј  авни  увнд) разматрала  
Извештај  обрађивача  nnaua o спроведеном  јавном  увиду  Нацрт  ллана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  и  допуни  Извештаја  о  спроведеном  јавном  увиду. Том  
приликом  је  Комисија  донела  3ахлучак  којим  се  одлаже  доношење  Извештаја  о  обавњеном  јавном  
увиду  док  се  Градској  управи  за  урбаиизам  и  грађевинске  послове  не  достави  предлог  ішицијативе  за  
Ііпројекат  интерполацијскот  музеја  у  оквирима  културне  стратегије  Града  Новог  Сада  који  се  наводи  
у  допуни  Извештаја  о  спроведеномјавном  увиду. 

На  138. (јавној) седници  одржаиој  22.07.2021. годнне, Комисија  за  плановеје  наставила  разматрање  
поднетих  примедби, предлога  и  сугестија  на  Нацрт  плана  као  и  Иницііјаву  за  измену  Hnau& 
доставлену  од  стране  фондације  Еалаптевић . Комисијаје  донела  Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  
у  Нацрт  плаuа  генеразше  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду. 

У  затвореном  делу  седнице, Комисијаје  донела  Извештај  о  обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  плаиа  
генералне  регудације  Универзuтетског  парка  у  Новом  Саду. Имајући  у  виду  да  се  прихватањем  
примедби  Нацрт  плана  значајније  мења, Комисија  је  захлучила  да  је  потребно  цео  Нацрт  плаиа  
изложити  на  поновнијавни  увид. 

На  142. (јавној) седници  Комисије  за  плаuове  којаје  одржала  19. августа  2021. годuне,  Комисија  за  
плаuове  је  разматрала  Нацрт  плаuа  генералне  регулацнје  Унuверзнтетског  парка  у  Новом  Саду  пре  
uзлагања  на  поновгијавни  увид. Том  прuликомје  закњучено  даје  Нацрт  плаuа  генералне  регуладнје  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  припремлен  у  складу  са  Захоном  о  планирању  и  изградњи  
(ІІСлужбенu гласник  Републике  србијеІ , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-
УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.захон, 09/20 и  52/21) и  Извештајем  о  
обавњеномјавном  увиду  у  Нацрт  плаиа  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду. 

Нацрт  nnaua генералне  реrулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  изложенје  на  поновнијавни  
увид  у  периоду  од  27. септембра  202 1. године  до  1 1. октобра  2021. годuне  (чије  је  оглашавање  
објавњено  у  листу  іІдневникі t  од  27. септембра  2021. годuне). У  току  јавног  увида  поднето  је  10 
(десет) примедбн  на  Нацрт  плана, што  је  обрађивач  плаuа  констатовао  у  Извепітају  о  спроведеном  
поновном  јавном  увиду. 

Нахон  спроведеног  поновногјавног  увида, Комисија  за  плаuовеје  на  15 1. (јавној) седници, одржаиој  

21.10. 2021. године,  (чије  оглапіавање  је  објавлено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) 
разматрала  Извештај  обрађивача  плаuа  о  спроведеном  поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
генералие  регулације  Универзuтетског  парка  у  Новом  Саду. 

У  затвореном  делу  седннце, Комисија  је  констатовала  да  у  току  поновног  ј  авног  увнда  поднето  ј  е  10 

(десет) прuмедби  на  Нацрт  nлаuа  генералне  регулацнје  Универзитетског  ларка  у  Новом  Саду. 

Примедбе  су  доставили: 

1. Градска  управа  за  културу, Нови  Сад  
2. Центар  за  развој  демократског  друштва Новu Сад  
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3. Фондација  ,,Доцент  др  Милена  Далмација , 
 Нови  Сад  

4. Исидора  Страовлах, Нови  Сад  
5. Ђорђе  Марковнћ, Нови  Сад  
б. Марија  Медар, Нови  Сад  
7. ,,Еколоплси  фронт , 

 Нови  Сад  
8. друпітво  архитеката  Новог  Сада, Нови  Сад  
9. Натапја  Матијевић, Нови  Сад  
10. Озрен  Латић  за  М3 Нови  Сад  

Примсдба  број  1  
(подносиоци : Градска  управа  за  културу, Нови  Сад) 

Прнмедба  се  односи  на  планираии  објекат  музеја, а  подноснлац  навои  да  Град  Нови  Сад  разматра  
повећање  музејских  капацитета  и  прсдлаже: ,,да  се  у  оквир  дефинисанс  махсималне  зоне  изградње  
омогући изградња обј  еісга  
спратности  до  П+1, са  могућношћу  формирања  високог  приземла  у  деловима  и  изградн 0м  сутеренске  
етаже, односно  да  се  омогуhи  изградња  објеісга  махсималне  корисне  нето  површине  700 м2. 

Подносилац  наводи  да  је  ,,основна  функцuја  објекта  музејског  карактера, што  подразумева  следеће  
садржаје: галеријски  простор, мултимедијалиу  салу, депо, козерваторско рестаураторске  
просторије, меморијалне  собе, као  u саиитарне, техничке  н  друге  пратеће  садржаје . 

Тахође, потребно  је  предвuдети  сервисну  саобраћајну  везу  са  постојсііkім  пархиhгоІvі  уз  Улицу  др  
Зорана  Ђuвђића, формирањем  партерног  застора  одговарајуће  носивості, а  у  сјаду  са  окружењем  и  
уређењем  парковске  поврјлине. 

Нивелета  пода  приземла  у  делу  који  се  налази  у  непосредном  контаКіу  с . јзНОм  ПОрі1ТИНОМ  јс  
махсимално  20 см  изнад  коте  терена. Кота  пода  прнземла  осталих  длоіа  објеісга  може  бнтu 

махсимално  за  1 ,20 м  виша  од  коте  терена. 

Свu садржаји  у  објекту  морају  бuти  доступни, без  препрека, деди, сгрма  и  ос.обаіа  са  
инвалидитетом , у  складу  са  важећом  законском  регулативом . 

Будући  да  ће  архитектонско  решење  nnauupauor објекта  бити  детало  Нри  јп ; хз  ингерни  
конкурс, предлажемо  да  се  постуnи  у  складу  са  позитивном  конском  регуіативом  рди  
задоволавања  свега  горе  наведеног. 

Комисија  за  планове  део  примсдбе  прихвата, а  за  део  примедбс  УіаТра  д  kіuje G НОј , уз  
образложење  обрађивача  дато  у  Извештају  о  спровсденом  јівном  увиду. 

Примедба  број  2  
(подносиоци : Центар  за  развој  демократског  друштва  ,,Еурополис , Нови  Сад) 
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Подносиоци  су  поднели  идејпичне  примедбс  које  се  састоје  из  10 делова, а  у  уводном  захтеву  траже  
да  се: ,,план  одбаци  у  целости  због  нејасног  и  неусаглашеног  Текстуалног  г  графичког  приказа. 

Комисија  за  плаповс  уводни  део  примедбе  делом  нс  прихвата , а  за  део  присдбе  сматра  да  није  
основан , уз  образложсње  обрађивача  дато  у  Извемтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

2. 1. Први део примедбс односи се на парцеле бро 78 1.5/1. 7754/1, 
743,741/1,759/1,761/1,753,754,755,756,757,748,749 КО  Нови  Сад  11, а  тјодносиоци  захтевају  да  се  
предметне  парцеле  Концептуалним  оквиром  уврсте  у  парковску  повр n ііу  /ииве . тск  г  парка. 

Подносиоци  наводе  да  су  наведене  парцеле  углавном  у  власништву  града  и  истичу  иачај  зелених  
површина  за  овај  део  града,  и  везивање  таквих  зеленнх  траса  са  централном  и  лриобалном  градском  
зоном. 

Комисија  аа  планове  сматра  да  први  дсо  примедбе  није  основан, уз ђача  дато  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

2.1.1. - У  наставку  првог  дела  примедбе  подиосиоцн  су  става  да  је: ,,нејасал  Ііоложај  игралишта  у  
Универзитетском парку на графичком приказу , док у  
текстуалном  делу  постоји. Сматрамо  да  је  овахав  начнн  излагања  пз у  јак  у у )стор  за  
злоупотребе, без  обзира  пгго  се  ради  о  плану  генералне  регулаије . L дн0сгж )ци  предлажу ,,садржај  
игралишта  за  децу  за  парковску  поврілину  уз  резиденцијалw део  на  парпелама  наведеним  псд  тачком  
1 ове у  делу  који  није  обухваћен  границом  плаиа. 

Такође, подносиоци  наводе  изградњу  ,,рекреативне  зоне  са  адреналин  парком. нгра wшгнма  и  стазама  
кроз која  се  у  планском  документу  не  спомиње. 

Комисија  за  планове  овај  део  nримсдбе  делом  не  прихвата , а  за  део  q иіадо  сјтра  д  ије  
основан, уз  образложење  обрађивача  дато  у  Извештају  о  

2.2. други  део  лримедбе  односн  се  на  централни  плато  и  планирани  амфитеатар, а  подносилац  сматра  
да  су: ,,центраЈши  плато  и  амфитеатар  застарели  садржајн, ахо  су  ИЗгПа1)еі  сіуктУре  у  простору  и  
дефинисапе  у  свом  концепту. Већина  изграђених  отвореннх  позорг ж  функц  иш  и  прогіад . 

Подносилац  тахође  сматра: ,,даје  потребно  предвидети  место  за  кулун  діајаЈе  )iВОСНОМ, али  
не  и  да  ихје  гтотребно  партерно  и  визуелно  фиксно  изградити, већ  да  сс  прнпреми  терен  u rіo потребн  
изграђују  позорнице  на  отвореном  у  зависностн  од  садржаја  који  се  доводи . 

Комисија  за  планове  други  део  примедбс  делом  прихвата , а  за  .і л: е  аг  да  није  
основан, уз  образложење  обрађивача  дато  у  lІзвештају  о  спроведев  т  ји  
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2.3. Трећи  део  примедбе  односи  се  на  планирани  парк  скулпа. Поuносиоци  у  става  да  се  ,,парк  
скулптура  планира  на  природној  и  травнатој  поддози, у  што  већој  мерт  

Комисија  за  планове  сматра  да  трећи  Део  примедбе  није  основан  уз  еразложење  обрађивача  
дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

2.4. Четврти  део  примедбе  односи  се  на  планирани  простор  за  извођењ  гвса, Подносиоци  су  става  
даје: ,, на  графичхом  приказу  нејасаи  положај  истрчавалишта  за  псе, док  у  ткс-туалном  делу  постоји  
као  могућпост. 

Подносиоци  траже  да  се  простор  за  извођење  паса  избаци  из  плаиског  документа. 

Комисија  за  планове  четврти  део  примедбе  делом  прнтата, а  з  до  јјјјд да  није  
основан, уз  образложење  обрађивача  дато  у  Извештају  о  спроведеоі  јаb оі4 увиду. 

2.5. Пети  део  примедбе  односи  се  на  уређење  зелених  површина, uтіок  cv става  да  би: 

,,уређење  зеленила  требало  да  интегрише Подносиоци  такоГе  дају  смернице  
озелењавања  nростора: ,,предлажемо  комбинацију  зењастих  и  дрвенасаL јІ ;а  каракіри  тичнх  за  
поднебзве, и  опих  које  би  пружиле  и  уточиште  за  пчеле  и  друг  Кі HL иат  и  боравах  и  
насезвавање  птица  (уз  постаањање  храиилица  и  кућица  за  гнежђење) и  других  животињских  врста  на  
овом  простору. Овакав  лростор  би  у  одuосу  на  традиционалне  уређеве  паоковске  поврине  пружио  
значајно  већи  број  функција  и  повећао  свеукупву  вредност  зеленог  п ;а  . ђаГІлаuчрати  
уклањање  инвазивних  и  nотенцијално  инвазивних  врста  бињака  и  пђ  f:о  2џбј: а  рста :а  сцњу  
избегавати  наведене, а  на  основу  листа  инвазивнuх  врста  у  іонсулта L а і .ссМ  за  
запјтиту  прнроде  и  стручњацима  Департмана  за  биологију  и  екологиј ; ГГ ; у Саду  Бірати  
искњучиво  аутохтоне  врсте  стабала  уз  сухцесивно  уклањање  клонсктх  опо.0 

Комисија  за  планове  нети  дсо  примедбе  делом  не  тлрихвата , а  за ттіт  да  ије  
основап, уз  образложење  обрађивача  дато  у  Извештају  о  слроведІ  т n•І  уіЈ . 

2.6. Шести  део  примедбе  одuоси  се  на  пдаиираие  објекат  музеја, а  подаиоцkІ  у  сва  да  се: ,,избаци  
било  каква  изградња  објеката  културе  (музеј) и  претварање  зонског  г; рка  : • азолјски  коііплекс . 

Изградња  би  додатно  смањила  величину  овог  невеликог  парка, L іриџа  

Универзитетском  комплексу  нитu по  имену  нити  по  намени. 

Комисија  за  планове  шести  део  примедбе  не  прнхвата  уз ; іі W дато  

Извештају  о  епроведеном  јавном  увиду. 
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2.7. Седмим  делом  nримедбе  подносиоци  траже  да  се  исплалира  савІ LтарИ  чвор. 

Комисија  за  планове  седми  део  примедбе  прихвата. 

2.8. Осми  део  примедбе  односи  се  на  пданираве  парковске  гтазе. Подносиоци  cv става  ца  се  ,,користе  
трасе  на  којима  су  стазе  већ  формиране, не  бетониратн  и  не  бехато  ат . иісистиратн  на  што  
природнијим  материјалима. 

Комисија  за  планове  сматра  да  осми  део  примедбе  није  основан, уз  образлосње  обрађивача  дато  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

2.9. деветим  делом  примедбе  подuосиоци  траже  да  сејасно  дефиниі л  ; 

Комисија  за  планове  девети  део  примедбе  прихвата. 

2.10. десети  део  примедбе  примедбе  се  односи  на  плалираие  салетгс , По; ост v трже  да  се: 
,,избаце  салетле, показале  су  се  у  прахси  као  места  која  се  брзо  уКп uг ? увнем  постаиу  
споменици  некултуре  и  

Комисија  за  плановс  десети  део  примедбе  не  прихвата, уз  обр u. обг  гт  дато  у  
Извемтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Поимедба  бро  З   
(подносиоци : Фондадија  ,,доцент  др  Милена  Далмадија , Нови  Сад) 

Примедба  се  одuоси  на  иницијативу  фондадије  ,,доцент  др  Милена  далмација  за  градњу  калеле  на  
поврпшии  Универзитетског  парка. Подносиоци  се  позивају  на  Генералп  гіјан  Грі; јовог  Сада  До  
202 І . године и графички 22. 
- ,,Размептгај  богомол.а  и  храмова , у  кој  ем  је  дефинисава  богомола  у  северној  зони  Универзнтетског  
парка, у  делу  према  Булевару  цара  Лазара. Подuосиоцu наводе  даје  ,,њихова  инцијатва  да  се  поново  
размотри та могућност и y Hnau генерше регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Са,цу  унесе  измена  и  обележн  местс  за  гуу  т u ту, пао  u га  би  
се  поново  покренула  инцијатива  да  се  изгради  капела. Paduje је  л .а  .: суа  гtосвети  
настрадалим  студентима, првенствено  у  кафићу  ,,Лаувж  и  дискотеци  
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Подносиоци  су  у  прилогу  поднејп  ,,Приказ  локације  за  изградњу  калеле  жртвама  пожара  (ЈП  
2012.) и  ,,Каталог  идејних  архитектонских  решења  капеле  посвећене  иастрадалим  

студентима  Универзитета  у  Новом  Саду  (Фоццација  ,,Доцент  др  Милена 2015.). 

Комисија  аа  плановс  не  прихвата  примсдбу, уз  образложење  обрађивача  дат  у  Извештају  о  
спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  4 
(подносилац: Исидора  Страовлах, Нови  Сад) 
Примедба  се  састој  е  из  пет  делова: 

4.1 Први  део  примедбе  одuоси  се  на  пдапираие  ттарковске  стазе . Тражи  се  задржавање  постојећих  стаза  
уз  дораду  лриродним  материјалима . 

Комисија  за  планове  сматра  да  први  део  примедбс  није  основан, уз  оіразоеас  обрађивача  дато  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

4.2 други  део  примедбе  односи  се  на  забраиу  изградње: објеката  кулуре, амфитеатара, дечијег  
игралишта  и  простора  за  истрчавање  паса. 

Комисија  за  плановс  други  део  прнмедбе  делом  прихвата , делом  не  прихвата , а  за  део  примедбе  
сматра  да  нијс  основан, уз  образложењс  обрађивача  даго  у  Изв  :г tt/ јаіном  
увид:у. 

4.3 Трећи  део  примедбе  односи  се  изградњујавних  тоалета. 

Комисија  за  планове  трсћи  део  примедбе  прихвата . 

4.4 У  четвртом  делу  примедбе  тражи  се  опремање  просториа  парковским  мобилиј  аром  (іcnyne, чесме, 
улична  расвета) 

Комисија  за  планове  сматра  да  чстврти  део  примедбе  није  основан, уз  образложсње  обрађивача  
дато  у  Извемтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

4.5 У  петом  делу  примедбе  тражи  се  јасно  дефинисање  улазних  праваі  у  пар  

Комисија  за  плановс  nети  дсо  примедбе  прихвата . 
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Примедба  број  5  
(подносилац: Ђорђе  Марковић, Нови  Сад) 

Примедба  се  састоје  из  три  дела: 

5.1 Први  део  nримедбс  односи  се  на  плаНираие  парковске  стае. Тражи  сс  кориілhење  природuих  
Материјала . 

Комисија  за  планове  сматра  да  лрви  део  примедбе  није  основан, у3 обралжені. ђиіача  дато  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увилу. 

5.2 другн  део  примедбе  односи  се  на  забраиу  изградње  објската  омерцпјалпих , спортских  изги  
културних), дечијег  играЈпшта  и  простора  за  истрчавање  паса. 

Комисија  за  планове  други  део  примедбе  делимично  прихвата, делимично  не  прихвата, уз  
образложењс  обрађивача  дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

5.3 Трећи  део  примедбе  односи  се  метод  и  врсту  озелењавања, а  подносилац  је  става  да  се  цотрајала  
стабла  топола  пажњиво  и  сукцесивно  замене  аутохтоним  врстама  попу: і 2(  , ц];і  Tnone. 

Комисија  за  планове  сматра  да  трсћи  део  примедбе  није  основн, уз  образлоење  обрађивача  
дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  6 
(подносилац: Марија  Медар, Нови  Сад) 

Примедба  се  састоје  из  пет  делова: 

6.1 Први  део  примедбе  односи  се  на  забраuу  изградње: објеката дечијег  
игралншта  и  простора  за  истрчавање  паса. 

Комисија  за  лланове  први  део  nримедбе  делом  прихвата, делом  не  прихвата, а  за  део  примедбе  
сматра  да  није  основан, уз  образложење  обрађивача  дато  у  Извелају  о  гроведсном  јавном  
увиду. 

6.2 други  део  примедбе  односи  се  на  плаииране  парковске  стазе. Т .: т  с  зрхавњс  лостојећих  
стаза  уз  дораду  природнкм  материјалима . 
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Комисија  за  планове  сматра  да  други  део  лримедбе  није  основан, у обрђивача  
дато  у  Извештају  о  слроведеном  јавном  увиду. 

6.3 У  трећем  делу  примедбе  тражн  се  опремање  просторна  парковским  мобилаом  (клупе, чесме, 
улична  расвета) 

Комисија  за  планове  сматра  да  трећи  део  примсдбе  није  основан, уз  обазложење  обрађивача  
дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

6.4 Четврти  део  примедбе  односи  се  метод  и  врсту  озелењавања, а  подносилац  је  става  да  се  дотрајала  
стабла  топола  сукцесивно  замене  аутохтоним  врстама  попут  врбе, беле  л  цр. і  тт  

Комисија  за  планове  сматра  да  четврти  део  примедбе  нијс  основан, уз  оразЛ( ЖсНе  обрађивача  
дато  у  Извемтају  о  спроведеном  јавном  увнду. 

6.5 У  nетом  делу  примедбе  тражи  се  јасно  дефинисање  улазних  лравац  у  тат  

Комисија  за  планове  петн  део  примедбе  прихвата. 

Примедба  број  7 
(подносиоди : ,,Еколопжи  фрнт , Новн  Сад) 

Прuмедбаје  идентична  као  примедба  број  2. 

Став  Комисије  за  планове  је  истч  као  за  лримедбу  број  2. 

Примедба  број  8  
(подносиоци: Друмтво  архнтеката  Новог  Сада, Нови  Сад) 
Примедба  се  састој  е  из  два  дела: 

8.1 Први  део  примедбе  односи  се  на  изградњу  објекта  Музеја. Подносиоци  су  става  да: ,)ПОтпуно  је  
неоправдано  да  урбапистн  и  дање  посматрају  Универзитетски  парк  као  слободан  простор  за  дање  
испуњавање објектима, а не као прсг а својом  
просторном  аугономuјом. Подносноци  наводе  објекат  Ректората  и  ізграјенс  гіаркинге  као  лошу  
прахсу  и  истичу  значај  неuзграђеног  простора  парка. Подносиоци  смат1: ају  да  се  за  објекат  музеја  може  
пронаіи а,цекватније место у изграђеном ткиву  
града. 
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дале, подиосици  наводе  даје: ,,нејасно  и  како  сеједна  тахо  радикалн  измена  концепта  плаu9 појавила  
између  раиог  јавног  увида  и  јавног  увида  и  то  се  не  може  сазнати  из  излистаке  документације  у  
поглаању  Основ  за  израду  плаиа . Ова  нетраиспарентност  у  процедури  е  додатни  тазлог  због  чегаје  
неоправдаио  да  се  објекат  музеја  смести  у  Универзитетски  парк. 

Комисија  за  планове  прВи  део  примедбе  делом  не  прихвата , а  за  део  лримедбе  сматра  да  није  
основан, уз  образложење  обрађивача  дато  у  Извештају  о  спроведеном  јвном  увиду. 

8.2 други  део  примедбе  одкосн  се  на  распис  јавног  урбаннстичко -архитектонског  конкурса  за  
пејзажно  решење  парка. Подносиоци  су  става  даје: ,,Простор  од  толиког  значаја, који  се  између  осталог  
налази, како  се  у  ітлаиу  наводи, на  деоници  најдуже  и  најпопуларнијР  цк1жгкс  руг  у  Еврови, 
сигурно  у  обликовном  смислу  заслужује  већу  пажњу  од  рути  р. з  шо  L аІа  унутар  ЈП  
Урбаиизам , као  да  се  ради  о  било  којој  аионимној  зеленој  поврптини  у  граду . 

Комисија  за  планове  други  део  лримедбе  делом  прихвата , а  за  део  пріпед  сматра  да  није  
основан, уз  образложење  обрађивача  дато  у  Извештају  о  спроведеном  ,јаіиом  уваду. 

Примедба  број  9  
(подноснлац : Натапіа  Матијевић, Нови  Сад) 
Примедба  се  састоје  из  три  дела: 

9.1 Први  део  примедбс  одuоси  се  на  дечнје  играчиште  и  простор  за  ирчавп  паса. llодпосилад  је  
става  да: ,,на  цртежу  нијејасно  лрнказаи  простор  за  дечије  игралиште . ролvр  за  ірчавање  паса, док  
се  у  тексту  даје  као  могућиост, літо  отвара  простор  за  

Комисија  за  плановс  сматра  да  прВи  део  примедбе  није  основан, уз  образдожење  обрађивача  дато  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

9.2 другн  део  примедбе  односи  се  на  уређење  Универзитетског  пка  iо ац  
, 

стшза  да: овај  
парк  треба  пројектовати  као  место  које  би  корuстило  корисницима  Универ :гета  з  релаксацију,  одмор  
и  опупітање. Дакле, простор  би  требало  обогатити  парковскuм  обі.гјо уаа, к)ј)ііЈчіа  за  
отпатке, чесмом  и  тоалетом . Задржати  и  обновити  високо  дрвеће  и  уоптіт  сачуваги  lІарк  као  зелену  
оазу. 

Комисија  за  планове  други  део  примедбе  делом  прихвата , а  за  LПО  чимеде  сатра  да  није  
основан, уз  образложењс  обрађивача  дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавчом  увиду. 

9.3 Трећи  део  примедбс  одиоси  се  на  изградњу  објеката . Подносилац  је  става  д ; у  погручју  парка  не  
треба  дозволити  никакву  изградњу, поготово  не  објеката  чија  намет- н јад  Универзигетском  
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граду. Музеј  као  такав  ии  именом  ни  иаменОм  не  иде  уз  Универзитет , а  сама  упореба  таквот  објекта  
би  изискивала  додатне  прилазе  и  паркидг  места, а  то  би  довело  до  новог  смањења  зелених  повріпина  
новим  бетонирањем  и  поплочавањем  за  потреба  nаркинга  ппоје  неприхглив  

Комисија  за  nланове  трећи  део  примедбе  делом  ue прихата, а  за  д; ео  іде  сіат-ј  да  није  
основан, уз  образложење  обрађнвача  дато  у  Извсштају  о  спроведенок  ааnом  увиду. 

Примедба  број  10  
(подносилад : Озреn Латић  за  МЗ  ,,Лимав , Нови  Сад) 
Примедба  се  састоје  из  осам  делова: 

10.1 Први  дсо  примедбе  одnоси  се  на  планираие  парковске  стазе. Тражи  е  задржавање  чостојећих  
стаза  уз  дораду  природним  матернјазшма . 

Комисија  за  планове  сматра  да  први  део  примедбе  није  основан, у : С  обрађивача  дато  
у  Извештају  о  снроведеном  јавном  увиду. 

10.2 други  део  примедбе  односи  се  на  забрапу  изградње: објеката  :уЈт:уре, а! фИтеатара, дечијег  
игралишта  и  простора  за  исірчавање  паса. 

Комисија  за  планове  други  део  примедбе  делом  прихвата , делом іригата, а  за  дс  примедбе  
сматра  да  нијс  основан, уз  образложење  обрађијача  дто  у  Изіі& ј : спј  авном  
увиду. 

10.3 Трећи  део  примедбе  односи  се  изградњу  јавних  тоалета. 

Комисија  за  планове  трећи  део  жіримедбе  прихвата . 

10.4 У  четвртом  делу  примедбе  тражи  се  опремање  просторна  парковским  мобплијаоом  (клупе, чесме, 
улична  расвета) 

Комисија  за  планове  сматра  да  четврти  део  примедбе  није  осноb н, v б  аложене  оГађивача  
дато  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

10.5 Пети  део  примедбе  односи  се  метод  и  врсту  озелењавања, а  подносилац  је  става  да  је  потребно: 

,,деценијски  сукцесивно  уклањање  дотрајалих  топола  клонсјсог  тЈса  и  змена  іСТ 4Х  уохтонкм  
врстама  (бела  топола, црна  топола, врба  и  сличио). 
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Комисија  за  планове  сматра  да  пети  део  примедбе  није  осноан, у  бразлђжш.е  обађивача  дато  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

10.6 У  местом  делу  примедбе  подиосиоци  траже  да  се  утврде  услоВи  о  hивслацији  и  садњи  у  лрвој  
ф  ази  пројеіста. 
Комисија  за  планове  сматра  да  шести  део  примедбе  није  енова ложіі & ађаача  
дато  у  Извемтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

10.7 У  ссдмом  делу  примедбе  подјјосиоци  траже  да  се  утврди  функционлност  ІІLстuЈћик  црііиих  

станица  

Комисија  за  планове  сматра  да  седми  део  примедбе  іије  опован, уз  обрззлоење  обђ  ача  дато  
у  Извемтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

10.8 У  осмом  делу  примедбе  іражи  сејасно  дефиііисање  улазних  правца  у  парх. 

Комисија  за  планове  осми  део  примедбе  прихвата. 

Сходно  члану  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи, i4звештај  се  доетвла  обађівачу  плана  на  
надлежпо  поступање. 
Након  поступања  по  овоји  Hзвештају, обрађивач  нлана  ће  ГЈаКіі  ду доL аітИ  
надлежном  оргаиу  градске  управе  ради  упуhивања  у  предуру  доношењ  

Овај  Извештај  је  саставни  део  3аписника  са  151. седнице  Комисије  а  плапове  од  21.10.2021. 
године. 

ПРЕДСЕд ( КОМИСИЈЕ  

,Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

В.д. } л:иа  

Градске  улраве  за нссе  посдове  

дејан  Михајловић  
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ЧЛАНОВИ  КОМиСИЈЕ: 

1. Зоран  Вукадиновић, дицл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

З. Радосав  Шћепаиовић, дипл.инж.арх. 

4. Милаи  Ковачевић, дипл. инж. арх.  

5. Јасмина  Лазић, маст.инж.арх. 



ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НоВи  САД,  БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  

Телефон: +ЗВI 21 48-4)2-ј99, фахс: +381 21 455-395 Е-мајј; offіce@nѕuіbanІzam.rѕ w у.іѕіјгbалkапіјѕ  

ИЗВЕШТАЈ  
О  СІI ОВСДНОN1 nоновном  јавном  УВHДУ  

у  Нацрт  плана  генералне  реІулације  Унивсрзитетског  ларка  у  НОВОМ  Сајіу  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дала  23.09.2021. године, заињучак  
број : 35-174/2021-П, да  се  угврђује  Нацрт  плана  генералне  регулације  Универзитетског  
ларка  у  Новом  Саду, излажс  на  поновви  јавни  увид  у  трајању  од  15 дана  и  ТО  Од  27. 
септембра  202 1. тодине  до  1 1 - октобра  202 1. године, сваког  радног  дала, у  холу  зграде  
Јп  іІурбаn іі  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  
9,00 до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  ,,Лиман , Нови  Сад,Улица  
Драгс  Спасић  број  1. 

У  оставленом  року  за  доставзање  примедби, предлога  и  сугестиј  а, стигло  је  10 
примедби, прсдлога  и  сугестија. 

1. Градска  управа  за  култу, Нови  Сад  
2. Центар  за  развој  демократског  друштва Нови  Сад  
3. Фондација  ,,доцснт  др  Милена  Далмација , Нови  Сад  
4. Исидора  Страовлах, Нови  Сад  
5. Ђорђе  Марковнћ, Нови  Сад  
б. Марија  Медар, Нови  Сад  
7. ,,Еколошки  фронт , Нови  Сад  
8. Друштво  архитеката  Новог  Сада, Нови  Сад  
9. Наташа  Матијевиh Нови  Сад  
10: Озрен  Латић  за  МЗ  ,,Лиман , Нови  Сад  

ПИБ: 100237773 матични  број: 08113700 ијифра  делатности: 7111 
тејојћн  рачун: БаНка  Интеса: і60923в24-88 Баика  Поцјтанска  штедионица: 200-2632220102934-31 АИК  банха: 105-32666-98 



Примедба  број  1: 
(Подносилац : Градска  управа  за  културу, Нови  Сад) 

Примедба  сс  односи  на  планирани  објекат  музеја, а  подносилац  наводи  да  Град  
Нови  Сад  разматра  повећање  музских  капацитета  и  предлаже: ,,да  се  у  оквиру  
дефинисане  максимапне  зоне  изградње  омогући  изтрадња  објекта  
спратности  до  п+1, са  могућиошћу  формирања  високог  приземња  у  деловима  и  
изградњом  сутеренске  етаже, односно  да  се  омогућu изградња  објекта  максимаnне  
корисне  нето  површине  700 пі2. 

Подносилац  наводи  да  је  ,,основна  функција  објекта  музејског  карактера, што  
подразумева  следеће  садржаје: галеријски  тіростор, мултимедијалну  салу, депо, 
конзерваторсісо  - рестаураторске  просториј  е, мемориј  алие  собе, као  и  санитарне, 
техничке  и  друге  пратеће  садржаје . 

Такође, гіотребно  је  предвидети  сервисну  саобраћајну  везу  са  постојећим  
паркингом  уз  Улицу  Др  Зорана  Ђинђића, формирањем  партерног  застора  одговарајуће  
носивости, а  у  складу  са  окружењем  и  уређењем  парковске  површине. 

Нивелета  пода  нризема  у  делу  који  се  налази  у  непосредном  контакту  са  
јавном  повргпином  је  максимаnно  20 см  изнад  коге  терена. Кота  пода  приземња  
остапих  делова  објекта  може  бити  максимално  за  1,20 п  виша  од  коте  терена. 

Сви  садржаји  у  објекту  морају  бити  доступни , без  препрска, деци, старима  и  
особама  са  инвалидитетом , у  складу  са  важећом  законском  регулативом. 

Будући  да  ће  архитектонско  решењс  плачираног  објекта  бити  детално  
преиспитано  кроз  интерни  конкурс, предлажемо  да  се  поступи  у  складу  са  позитивном  
законском  регулативом  ради  задовоњавања  свега  горе  наведеног . 

Примедба  се  дсліімично  прихвата , а  делимично  је  неоснована . 

Образложсње:  
Примедба  се  прихвата  у  делу  садржаја  објекта, дефинисанс  спратиости  и  

максималне  нето  површине, као  и  проналажења  архитектонског  решења  кроз  интерни  
конкурс  расписан  од  Градске  улраве  за  културу. 

Елементи  саобраћајне  везе, нuвеладије  објекта  и  услови  приступачности  су  већ  
дефинисани  у  тексту  и  графици  плаuа, изложеним  на  поновном  јавном  увиду, тако  да  је  
у  том  делу  nримедба  неоспована . 

ПИБ: 10237773 матични  број: 08113700 шифра  делатносі-и: 7111 
теіћи  рачун: Банка  Интеса: 160-923824-88 Банка  Поштаска  кні-едиоиица : 200-2632220102934-31 АИК  баика: 105-32666-98 



(Hодносиоци: Цеитар  за  развој  демократског  друтнтва  ,,Еурололис  и  ,,Еколошки  фронт
, Нови  Сад) 

Подносиоци  су  поднели  идентиtше  прнмедбе  које  сс  састоје  из  10 делова, а  у  
уводном  захтеву  траже  да  се: ,,план  одбади  у  целости  због  иеј  асног  и  иеусаглаЈпсног  
текстуалног  и  графнчког  приказа. 

Уводна  nримедба  се  делимично  не  нрихвата, а  дслимично  је  неоснована , 

Образложење:  
Нацрт  плана  генералне  рсгулације  прошао  је  стручну  контролу  Комисије  за  

плаНове  града  Новог  Сада, пре  излагања  најавни  увид  (од  15.04. до  14.05.202L године) 
и  поновни  јавни  увид  (од  27.09. до  1 1. 10.202 1. годинс), која  је  констатовала  да  је  ллан  
урађен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  и  лравилима  струке. 

Не  прихвата  се  део  примедбе  да  се  лдан  одбаци  у  целости, а  примедба  је  
неоснована  у  делу  да  су  нејасни  и  неусаглашени  текстуални  и  графички  прилози, што  је  
таксативно  појапіњеио  у  наставку  извештаја. 

2.1. Први  део  пріімедбе  односи  се  на  парцеле  број  7815/1, 7754/1, 
743,74 1/1,759/1,76 1/1,753,754,755,756,757,748,749 КО  Нови  Сад  11, а  подносиоци  
захтевају  да  се  предметве  парцеле  Концептуалним  оквиром  уврсте  у  парковску  
површину  Универзитетскот  парка. 

Подносиоци  наводс  да  су  наведеие  парцеле  углавном  у  власништву  града  и  
истичу  значај  зелених  површина  за  овај  део  града, и  везивање  таквих  зелених  траса  са  
централном  и  приобалном  градском  зоном. 

Први  дсо  примедбс  је  нсоснован. 

Образложење:  
Универзитетски  ларк  је  дефинисан  искњучиво  парцелом  број  3660/1 КО  Нови  

Сад  11. Парцеле  на  које  се  подносиоци  позивају  су  парцела  Еулевара  цара  Лазара  и  
друге  којс  се  налазе  северно  од  оВе  саобраћајиицс , а  нн  на  који  начин  на  припадају  
поврјпини  Универзитетског  парка, па  стота  нису  ии  обухваћене  границом  плана. 

Такође, Концептуални  оквнр  плана  тенералне  рсгудације  Универзнтстског  ларка  
који  лодчосиоцн  спомињу, биоје  издожен  на  раломјавнм  увиду  од  16. до  30. децембра  
2020. године. документ  који  се  налазио  на  поновњеном  јавuом  увиду  н  на  који  су  
подносиоци  поднели  примедбе  је  Нацрт  плана  генералне  регулације  Унuвсрзитетског  
парка. Нејасно  је  на  који  документ  и  у  којој  фазн  израде, подносиоци  имају  примедбу . 
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2.1.1. - У  наставку  лрвог  дела  тіримедбе  подносиоци  су  става  да  је: ,,нсјасан  
положај  игралипіта  у  Унивсрзитетском  парку  на  графичком  приказу, док  у  
текстуалном  делу  постоји. Сматрамо  да  је  овакав  начин  излагања  плана  у  јавном  увиду  
ііростор  за  зпоупотребе , без  обзира  што  се  ради  о  плану  гснералне  регулације . 
Подносиоци  предлажу:,,садржај  игралиіпта  за  децу  за  парковску  површину  уз  
резиденцијални  део  на  парцслама  наведеним  под  тачком  1 ове у  делу  који  
није  обухваћен  границом  плана. 

Такође, подносиоци  наводе  изградњу  ,,рекреативне  зоне  са  адреналин  парком, 
игралиппима  и  стазама  кроз која  се  у  планском  документу  не  спомиње . 

Овај  део  ііримедбе  се  делиМично  не  лрихвата , а  Делимично  С  неоснован. 

Образложење:  
Сваки  плански  документ  служи  за  дању  разраду  просторних  елемената  кроз  

прој  ектну  документацију . 
Тако  је  у  текстуалном  делу  плана  у  пододелку  Ѕ.3. ,,Правила  уређења  и  правила  

грађења  за  површине  и  објсктејавне  намене , дефинисано : 
,,Hланом  су  исказане  просторне  смернице  и  правила  за  поплочане  поврuјине  

парка  (платое, стазе  и  сл.), као  и  концепт  уређења  зелених  површина  са  различитим  
зонама  вегетације. Тачно  дефинисано  партерно  уређење  парка, са  обавезним  
распоредом  стаза  и  платоа  и  детал.има  зеленила  и  мобилијара , биће  разрађено  кроз  
израду  главног  пројекта  уређења  парка. 

Планом  ће  се  задржати  могућност  поставњања  дечијих  игралишта  тако  да  се  у  
овом  делу  примедба  не  прихвата. 

Тачан  распоред  игралишта  и  других  планираних  елемената  уређења  парковске  
површине  биће  дефинисан  кроз  главни  пројекат  уређења  парка, тако  да  је  у  овом  делу  
примедба  неоснована . 

2.2. Други  део  примедбе  односи  се  на  централни  плато  и  планирапи  
амфитеатар, а  подносилац  сматра  да  су: ,,централни  плато  и  амфитеатар  застарели  
садржаји, ако  су  изграђене  структуре  у  простору  и  дефинисане  у  свом  концепту. 
Већина  изграђених  отворених  позорница  не  функционише  и  пропада. Подносилац  
такође  сматра: ,,да  јс  потребно  предвидети  место  за  културне  догађаје  на  отвореном , 
али  не  и  да  их  је  потребно  партерно  и  визуелно  фиксно  изградити, већ  да  се  припреми  
терен  и  по  потреби  изграђују  позорнице  на  отвореном  у  зависности  од  садржаја  који  се  
доводи.  

други  део  примедбе  ее  делимично  прихвата , а  делиІиично  је  нсоснован . 
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Образложење:  
Појам  центраупјог  платоа  који  се  спомиње  на  једном  месту  (страна  16) у  

текстуалном  дслу  плана  биће  избрисаи  из  тесктуалног  дела  плана, тахо  да  се  у  овом  
делу  nримедба  прихвата. 

Сматрамо  да  се  конструкција  н  матсријализација  планираног  амфитеатра, 
дефивисане  у  текстуалиом  дспу  плана  и  графичким  лриказима  7а. и  76. ,,Усмеравајући  
примери  обликовања , не  разликује  од  предлога  подносиоца, тако  да  је  у  овоМ  делу  
примедба  неоснована . 

2.3. Tpehu део  примедбе  односи  се  на  планиранн  парк  скулптура. Подносиоци  
су  става  да  се  ,,парк  скулптура  лланира  на  природној  и  травнатој  подлози, у  ппо  већој  

Трећи  део  примедбе  је  неоснован . 

Образложење:  
У  Текстуалном  делу  плаиа, у  пододел.ку  8.3. ,,Правила  урсђења  и  правила  

грађења  за  површине  и  објетпе  јавне  намене  ,,Скулптуре  и дефииисано  
је  следеhе: 

,,У  јужном  делу  парка, на  отвореним  травнатнм  површинама, а  у  склопу  
пејзажног  парковског  уређења, уз  шетне  стазе  и  одморишта  планираuо  је  поставњање  
скуллтура  и  споменика, а  пожењно  је  да  се  простор  парка  обогатн  вајарским  делима  и  
инсталацијама  и  у  другим  зонама. , тако  даје  примедба  неосноваnа. 

2.4. Четврти  део  примедбе  односи  се  на  планнрани  простор  за  извођење  паса. 
Подносиоцн  су  става  да  је: ,, на  графичком  прнказу  нејасаn положај  истрчавалишта  за  
псе, доіс  у  текстуалном  делу  постоји  као  могућност . 

Подиосиоци  траже  да  се  просТор  за  извођење  паса  избацн  нз  плаиског  
докумепта. 

Чстврти  део  примедбе  делимично  је  Неоснован , а  делнмично  ее  прихвата . 

Образложење:  
У  текстуалиом  делу  ллана, у  пододењку  8.3. ,,Правила  уређења  и  лравила  

грађења  за  површине  и  објекте  јавне  намене  - ,,Простор  за  извођење  паса , 
дефиннсаио  је  следеће: 

,,У  североисточном  делу  nарка, у  зони  према  заштитном  насипу, може  се  
резервисати  простор  за  извођење што  подразумева  да  бu се  ова  поврпЈина  тачпо  
утврдила  кроз  прој  ектну  документацију , тако  да  ј  е  у  овом  делу  примедба  неоснована . 
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Корисници  овог  простора  су  готово  ИСКЈЂучиВО  власници  паса  са  својим  
њубимцима, али  тренутна  неуређеност  целог  овог  простора  дозвоњава  ту  слободу. 

Како  сс  у  пракси  показало  да  су  ограђенс  површине  за  истрчавање  паса  
углавном  неуређене  и  запуштенс, а  узимајући  у  обзир  близину  зоне  заштиног  зеленила  
са  друге  стране  насипа  и  могућлост  коришћења  ове  зоне  за  ніетњу  ласа, нећс  се  
планирати  простор  за  извођење  паса  у  зони  парка. 

2.5. Пети  део  примедбе  односи  се  на  уређење  зелених  површина, а  подносиоци  
су  сва  да  би: ,,уређење  зеленнла  требало  да  интегрише Подносиоци  
такође  дају  смернице  озелењавања  простора: ,,предлажемо  комбинацију  зеЈЂастих  и  
дрвенастих  врста  карактеристичних  за  поднебјЂе, и  оних  кој  е  би  пружиле  и  угочиште  за  
лчеле  и  другс  корисне  инсекте  и  боравак  и  насењавање  птица  (уз  поставњање  
хранилица  и  кућица  за  гнежђење) и  других  животињских  врста  на  овом  простору. 
Овакав  простор  би  у  односу  на  традиционалне  уређене  парковске  поврине  пружио  
значајно  већи  број  фуикција  и  повећао  свеукупну  вредност  зеленог  простора  за  грађане. 
Планиратн  уклањање  инвазивних  и  потенцијално  инвазивних  врста  бињака  и  приликом  
одабира  врста  за  садњу  избегавати  наведене, а  на  основу  листа  инвазивних  врста  у  
консултацији  са  Покрајинским  заводом  за  заштиту  природе  и  стручњацнма  департмана  
за  биологију  и  екологију  пМф  у  Новом  Саду. Еирати  искњучиво  аутохтоне  врсте  
стабала  уз  сукцесивно  уклањање  клонских  топола.,, 

Пети  део  приІиедбе  сс  делимично  не  прихвата , а  делимично  је  неоснован . 

Образложење;  

Приликом  планирања  Универзитетског  парка  узети  су  у  обзир  сви  постојећи  
параметри, од  постојеће  вегетације  и  садржаја  у  оквиру  самог  парка, близине  насипа, до  
околних  фактора  - близина  фреквентних  саобраћајница , намена  околних  објеката  (објскти  
Универзитета  у  Новом  Саду). Такође, израда  овог  планског  документа  рађена  је  уз  
констатне  консултације  и  сарадњу  са  Катедром  за  хортикултуру  и  пејзажно  уређење  
Поњопривредног  факултета, Универзитета  у  Новом  Саду, која  је  израдила  анализу  
простора  у  обухвату  плана  и  кроз  исту  дефинисала  смернице  за  пејзажно-
архитектонско  уређење  Универзитетског  парка  (октобар  2020. године). Смернице  из  
анализе, наведене  су  у  тексту  Нацрта  плана  у  поглавњу  4. ,,план  уређења  зелених  

Кадаје  реч  о  корисним  инсектима  и  птнцама, планирана  всгетација  на  подручју  
парка  не  искњучује  могућност  њиховог  настањивања . 

Из  горе  паведеног, део  примедбе  всзан  за  избор  садног  материјала , замену  
постојеће  вегстације  и  консултације  стручњака  са  Универзитета  је  неоснован , обзиром  
да  су  обавњена  потребна  истраживања , а  наведене  сугестије  подносиоца  већ  
имплементнране  у  плански  документ. 
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део  примедбе  везан  за  посТаВЈЂање  хранилица  и  кућица  за  птице  се  не  лрихвата, 
узимајући  у  обзир  да  то  није  предмет  планског  документа. Горе  наведене  елементе  
могуће  је  предвидети  кроз  пројектну  документадију . 

2.6. Шеети  део  примсдбе  односи  се  на  планиране  објекат  музеја, а  подносиоци  
су  става  да  се; ,,избаци  било  каква  изградња  објеката  културе  (музеј) и  претвараве  
зонског  ларка  у  маузолејски  комплекс . Изтрадња  би  додатно  смањила  величину  овог  
Невсјмког  парка, док  Тематски  музеј  Не  припада  Универзитетском  комплексу  нити  по  
имеву  нити  по  намени. 

Шсстјі  Дсо  примедбе  се  не  прихвата. 

Образложсње:  

Новим  планским  рсшењем  површина  Универзитетског  парка  ловећана  је  за  
Buіne од  1 ћа  (10 500 м2), од  досадашњих  планскнх  докумената. Такође, овим  планским  
репЈењем  се  на  плалира, важећим  планским  решењем  планирани  угостител,ски  објекат  
поврмине  300 м2, у  јужној  зони  парка, а  све  у  скјіаду  са  грађаиским  иницијативама  и  
смерницама  сагледаиим  у  току  јавне  презентације  Плаuа  детадне  регулације  
Лиманског  парка. 

Сматрамо  да  су  музејскu и  павијњоНскu нзложбени  објектu примерени  ободним  
зонама  nарковских  површина  и  да  се  увођењем  нових  садржаја  јавне  намене, нарочито  
институција  културс, ііовећава  атрактивност  градског  простора. 

Зона  изградње  планираног  објетсга  од  500 м2, неће  променити  караісгер  овог  
простора  u претворити  парковску  површину  у  ,,маузолејски  компјіекс  како  се  наводи  у  
примедби, пошто  износи  мање  од  1 % заузетости  парковске  поврпіине, а  реализација  
оваквог  објекта  сигурно  ће  допринети  броју  корисника  овог  простора  који  је  тренутно  
веома  мали. 

2.7. Ссдмим  дслом  примсдбе  nодносиоци  траже  да  се  исплаuира  санитарни  
чвор. 

Седми  део  примедбе  се  прихвата. 

Образложење:  

Како  је  планирани  музеј  објекат  јавне  намене  и  кахо  се  изградња  у  парковској  
поврптини  ограничава  искучиво  на  плаииране  садржаје, лланираће  се  јавни  санитарнu 
чвор  за  кориснике  ларка  у  склопу  објекта. 

2.8. Осми  део  примедбе  односи  се  на  nланиране  парковске  стазе. Подносиоци  
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су  става  да  се  ,,користс  трасе  на  којима  су  стазе  већ  формиране, не  бетонирати  и  не  
бехатонирати , инсистирати  на  што  природнијим  

Осми  део  примедбе  је  неоснован. 

Образложење :  

У  текстуалном  делу  плана, у  пододењку  3.1. ,,Саобраћајна  инфраструктура  
дефинисано  је  следеће: ,,Трасе  пешачких  стаза  (тротоара) претежно  се  ослањају  на  
постојеће  неуређене  стазе  које  су  корисници  овог  простора  спонтано докјс  
у  пододењку  8.3 ,,Правила  уређења  и  правила  грађења  за  поврмине  и  објекте  јавне  
намене  - ,, Узіазни  правци  и  пешачке  стазе  дефинисано  еледеће: ,,Приликом  
пројектовања  пешачких  стаза  потребно  је  анализирати  постојеће  стање  и  у  највећој  
могућој  мери  задржати  трасе  спонтаних  пешачких  продора, већ  формираних  на  
нростору  парка., ккао  је  то  дефинисано  и  у  графичким  приказима  плана. 

У  дањем  тескту  плана  се, такође, дефинише  следеће: ,,Материјали  за  поплочањс  
свих  стаза, платоа  и  проширења  на  територији  парка  треба  да  буду  природни , могу  се  
комбиновати  различити  материјали  према  типу  стазе  и  платоа., тако  да  је  примедба  
неоснована . 

2.9. деветим  делом  примсдбе  подносиоци  траже  да  се  јасно  дефинишу  улази  у  
парк. 

девети  део  примедбе  се  прпхвата. 

Образложсн,е:  

На  графичким  приказима  биће  јасно  дефинисани  улази  у  подручје  парха, како  су  
наведени  у  текстуалном  делу  плана. 

2.10. десети  део  примедбе  примедбе  се  односи  на  планиране  салетле, а  
nодносиоци  траже  да  се: ,,избаце  салетле, показале  су  се  у  пракси  као  места  која  се  брзо  
униште  и  неодржавањем  постану  споменици  некултуре  и  прлавІ1Ітине. 

десети  део  примсдбе  се  не  прихвата. 

Образложење:  
Постојећа  салетла  у  дунавском  парку  се  налази  у  добром  стању  и  користи  се  за  

разноврсне  културно -уметничке  и  дечије  манифестације . 
Сматрамо  да  овакви  објекти  у  парковским  површинама  имају  своје  кориснкке, а  

поред  места  окупњања, могу  ііослужити  као  заклон  од  временских  неnрилика. 
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Сваки  елемент  планираног  мобилијара  је  подложан  уништењу  услед  вандализма  
или  неодржавања, што  не  зна1ш  да  прсдметне  елементе  не  треба  планирати, ве1Y 
алеловати  на  понашање  грађана  у  јавном  простору  и  рад  надлсжних  служби  које  
одржавају  јавне  површинс. 

ВрибабРј4$: 
(Подносилад: Фондација  ,ІДоцент  др  Милена  Далциј k,  Нови  сад) 

Примсдба  се  односи  на  иницијативу  фондацијс  ,,доцент  др  Милена  далмација  
за  изградњу  капеле  на  површини  Универзитетског  парка. Подносиоци  се  позивају  на  
Генерални  план  Града  Новог  Сада  до  2021. годинс  и  графички  приказ  22. 
- ,,Размештај  богомола  и  храмоваІ , у  којем  је  дефинисаnа  богомола  у  северној  зони  
Универзитетског  парка, у  делу  према  Булевару  цара  Лазара. Подносиоци  наводе  да  ј  е  
,,њихова  инцајатива  да  се  поново  размотри  та  могућност  и  y Hnau генералс  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  унесе  измена  и  обележи  место  за  будућу  калелу, 
након  чсга  бн  сс  поново  покренула  инциј  атива  да  се  изгради  капела. Раиије  ј  е  
планирано  да  се  капела  посветu настрадалим  студентима, првснствено  у  кафићу  
,,Лаунж  и  дискотецн  

Подносиоци  су  у  прилогу  подпејти  ,,Приказ  локације  за  изградњу  капеле  
жртвама  пожара  (ЈП 20 12.) и  ,,Каталог  идејних  архнтектонских  решења  
калелс  посвсћене  настрадалим  студентима  Универзитета  у  Новом  Саду  (Фондација  
,,доцент  др  Милена  далмација , 2015.). 

Примсдба  се  нс  прихвата. 

Образложсњс:  
Генералним  планом  града  Новог  Сада  до  2021. године  датје  предлог  размештаја  

богомола  и  храмова  на  територији  града. Лланом  генералне  регулације  Лимана  са  
Универзитетским  комплексом  у  Новом  Саду  (,,Сл. лист  Града  Новог  Сада , бр.  15/12, 
33/14 и  8/16) који  је  донет  2012. године  у  оквиру  Универзитетског  nарка  нису  
планирани  садржаји  ове  намене, ни  у  важећем  плану  генералне  рсгулацијс , ни  у  
важећем  плану  деталне  регулације. 

Сматрамо  да  планирани  садржаји  Универзитетског  nарка  нису  примерено  
окружсње  за  изградњу  сакразтног  објекта  у  овој  парковској  површини  и  да  су  основне  
функције  овот  простора: био-мелиоративне, санитарно-хигијенске , визуелно-естетске, 
културно-просветне, едукативне  и  рекреативне, како  је  и  дефиннсано  у  текстуалном  
делу  плана  у  пододелку  1.2. ,,Намена  землишта ,,Функционални  н  садржајни  
асnекти  свих  намена  Универзитетског  

Услед  изразите  потребе  за  реализадијом  предметне  калеле, а  кроз  анализу  
могућих  локалитета  за  изградњу  спомен  обелсжја, за  ову  интервенцију  предлажемо  
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ЈтокалиТеТ  на  којем  се  налази  дискотека  ,,Колтраст , лланирада  за  рупіење  и  
реализацију  парковске  површине  на  том  простору . 

Ова  нарковска  површина  планира  се  у  Плану  детањне  регулације  дела  Салајке  
јужно  од  Партизанске  улице  у  Новом  Саду, који  је  тренутно  у  изради, а  биће  гјосвећена  
свим  Трагично  настрадалим  младим  јјудима. Поред  основних  садржаја  (сгазе, урбани  
мобилијар, расвета, зеленило  и  др.), планираће  се  место  за  пригоді-то  спомен  облежје, 
односно  капелу  по  гіредлогу  фондације  и  првонаграеном  конкурсном  решењу. 

Узимајући  у  обзир  непосредну  близину  Трга  мира  и  концепт  уређења  ове  
nарковске  површине, сматрамо  да  је  ово  најпримеренији  градски  локалитет  за  
реализацију  предметне  капеле. 

Прнмедба  број  4: 
(Подносиоци : Исидора  Страовлах , Нови  сад) 

Примедба  се  састоје  из  пет  делова : 

4.1 Први  део  примедбе  односи  се  на  планиране  парковске  стазе . Тражи  се  
задржавање  постојеhих  стаза  уз  дораду  природним  материјалима . 

Први  део  приNіедбе  је  ііеоенован . 

Образложење :  
Као  за  примедбу  2.8. 

4.2 други  део  прнмедбе  односи  се  на  забрану  изградње : објеката  културе, 
амфитеатара , дечијег  игралишта  и  простора  за  истрчавање  паса. 

Другн  део  примедбе  се  дслимично  не  прихвата , делимично  је  нсоснован , а  
делимично  се  лрихвата . 

Образложење :  

Као  за  примедбу  2.6, 2.2, 21.1 и  2.4. 

4.3 Трећи  део  прнмедбе  односи  се  изградњујавних  тоалета. 

Трећи  део  примедбе  се  прихвата . 

Образложене :  

Као  за  прнмедбу  2.7. 
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4.4 У  четВрТом  дСЛ  примедбе  тражи  се  опремање  ттросторна  парковским  
мобилијаром  (клуле, чесме, улична  расвета) 

Четврти  део  примедбе  је  неоснован. 

Образложење:  
У  текстуалном  делу  плала  у  лододелжу  8.3. ,,Правила  уређења  и  правила  

грађења  за  површине  и  објекте  јавне  намене , дефинисано : 
,,Њјаном  су  исказапе  просторне  смернице  и  правила  за  поплочане  површине  

парка  (платое, стазе  и  сл.), као  и  концепт  уређења  зелених  површина  са  различитим  
зонама  вегетације. Тачно  дефинисано  партерно  уређење  парка, са  обавезним  
распоредом  стаза  и  платоа  и  детаувима  зеленила  и  мобилијара, биће  разрађено  кроз  
израду  главног  пројекта  уређења  парка. 

Парк  ће  бити  опремл,ен  мобилијаром , али  се  избор  парковског  мобилијара  не  
вртпи  се  кроз  плаиски  документ, веh кроз  пројектну  документацију . 

Такође, на  графичком  прилогу  бр  4. ,,План  инфраструктуре 4, јасно  су  
дефинисани  електроводи  за  потребе  уличне  расвете  што  је  пропраћено  и  у  текстуалиом  
делу, док  су  у  графичком  прилогу  бр.  5 ,, План  уређења  зелених јасно  
дефинисане  позиције  чесми  и  фонтане. 

4.5 У  петом  делу  примедбе  іражи  се  јасно  дефинисање  улазних  праваца  у  парк. 

Пети  део  примедбе  ее  прнхвата. 

Образложење :  
Као  за  примедбу  2.9. 

Приіиедба  број  5: 
(Подносилац: Ђорђе  Марковић, Нови  Сад) 

Примедба  се  састоје  из  три  дела: 

5.1 Први  део  примедбе  односи  се  на  планиране  парковске  стазе. Тражи  се  
коришћење  природних  материјала. 

Први  део  примедбе  је  неоснонан. 

Образложење:  
Као  за  примедбу  2.8. 
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5.2 други  дсо  примедбс  односи  се  на  забрану  изградње  објеката  
(комерцијалних , спортских  или  кудтурних ), дечијег  игралишта  и  простора  за  
истрчавање  паса. 

други  део  примсдбе  се  делимично  не  прихвата, а  делимично  се  лрихвата. 

ОбразложсјБс :  

Као  за  примедбу  2.6, 2.1.1 и  2.4. 

5.3 Трећи  део  примедбе  односи  се  метод  и  врсту  озелењавања, а  подносилац  је  
става  да  се  дотрајала  стабла  топола  пажњиво  и  сукцесивно  замене  аутохтоним  врстама  
попут  врбе, беле  и  црне  тополе. 

Трећи  део  примедбе  је  неоснован . 

Образложење :  
У текстуалном  делу  плана, у  пододењку  1.2 .,,Намена  земњишта  

,,Функционални  и  садржајни  аспекти  свих  намена  Универзитетског  парка  
,,Биолоілко-мелиоративна  функцuја

, дефинисано  је  следеће: 

,,Овај  простор  чини  специфичну  урбапу  ценозу  коју  треба  пажњиво  осмислити  и  
сукцесивно  обновити  и  гходизати  по  етапама. Пре  свега  ту  се  подразумева  замена  
индивидуа  еуроамеричких  топола  лрименом  одговарајуhих  врста  због  специфичности  
станишта . 

Такође  у  делу  текста, у  поглавњу  4. ,,План  уређења  зелених  
дефинисане  су  аутохтоне  врсте  дрвећа  које  подносилац  предлаже. 

Примедба  број  б: 
(Подносиоци: Марија  Медар, Нови  сад) 

Примедба  се  састоје  из  пет  делова: 

6.1 Први  део  примедбе  односи  се  на  забрану  изградње: објеката  културе, 
амфитеатара , дечијег  игралишта  и  простора  за  истрчавање  паса. 

Први  део  примедбе  се  делимично  не  прихвата , делимично  је  неоснован , а  
делимично  се  прихвата. 

Образложење :  

Као  запримед6у 2.б, 2.2, 2.1.1 и  2.4. 

ГИ4В: 100237773 маткчни  број: 0813?00 шифра  делатносги : 7111 
тејћи  рачун: Банка  Интеса: 160-923824-88 Банка  Поштанска  шгедионица : 200-2632220102934-31 АИК  банка: 105-32666-98 



6.2 Други  део  примедбе  одНоси  се  на  планиране  парковске  стазе. Тражи  се  
задржавање  постојећих  стаза  уз  дораду  природним  материјалима . 

други  део  примедбе  је  неосновал. 

Образложење:  
Као  за  лримедбу  2.8. 

6.3 У  треhем  делу  примедбе  тражи  се  опремање  лросторна  парковским  
мобилијаром  (клупе, чесме, улична  расвета) 

Tpehu део  примедбе  је  неоснован. 

Образложење :  
Као  за  примедбу  4.4. 

6.4 Четврти  део  примедбе  односи  се  Метод  И  врсту  озелењавања, а  подносилац  
ј  е  става  да  сс  дотрајала  стабла  толола  сукцесивно  замсне  аутохтоним  врстама  попут  
врбе, беле  и  црне  тополе. 

Четврти  део  примедбе  је  Неоснован. 

Образложење:  
Као  за  примедбу  5.3. 

6.5 У  петом  делу  примедбе  тражи  сејасно  дефинисањс  улазних  праваца  у  парк. 

flети  део  примедбе  се  прихвата. 

Образложење:  
Као  за  примедбу  2.9. 

Примедбаброј  7: 
(Подносиоци : ,,Еколојлки Нови  Сад) 

Примедба  је  идентична  као  лримедба  број  2, која  је  образложена  у  свим  
деловима. 
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Примедба  број  8: 
(Подносилац : Друштво  архитеката  Новог  Сада) 

Примедба  се  састоје  из  два  дела: 

8.1 Први  део  примедбе  односи  се  на  изградњу  објекта  музеја . Подносиоци  су  
става  да: ,,Потпуно  је  иеоправдано  да  урбанисти  и  даЈЂе  посматрају  Универзитетски  
ііарк  као  слободан  простор  за  дање  испуњавање  објектима, а  пе  као  простор  са  својом  
јіросторном  аутономијом . Подносиоци  наводе  објекат  Ректората  и  изграђене  паркинте  
као  лошу  праксу  и  нстичу  значај  неизграеног  простора  парка. Подносиоци  сматрају  да  
се  за  објекат  музеја  може  пронаћи  адекватније  место  у  изграђеиом  ткиву  
града. 

даЈЂе, лодносицои  наводе  да  је: ,,нејасно  и  како  се  једна  тако  радикална  измена  
концепта  плана  појавила  између  раног  јавног  увида  и  јавног  увида  и  то  се  ие  може  
сазнати  из  излистане  документације  у  поглавњу  Основ  за  израду  плана .  Ова  
нетранспарентност  у  процедури  је  додатни  разлог  због  чега  је  Ј-іеоправдано  да  се  
објекат  музеја  смести  у  Универзитетски  парк. 

Примедба  се  делимично  не  прихвата , а  делимично  је  неоенована . 

Објазложење   
У  делу  који  се  односи  на  планирани  објекат  музеја, примедба  се  не  прихвата  уз  

образложење  дато  за  примедбу  2.6. 
Иницијатива  за  реализацију  објскта  музеја  поднета  је  iiакон  заврјпеног  јавног  

увида, а  пре  133.јавне  седнице  Комвсије  за  планове, којаје  одржана  03.06.2021. године  
и  на  којој  су  сви  іірисутни  и  заинтересовани  грађани  могли  да  се  упознају  са  
предложеном  иницијативом  кроз  допуну  извештаја  о  обавњеном  јавном  увиду. Како  се  
ова  просторна  интервенција  сматра  значајном  изменом  у  планском  документу, 
одлучено  је  да  се  нацрт  плана  изложи  на  поновном  јавном  увиду, како  би  се  
испоштовала  транспарентност  процедуре  доношења  плана. 

Правни  и  плански  основ  за  израду  урбанистичких  планова  чипе  Одлука  о  изради  
плана  и  урбаііистичка  документација  вишег  реда, а  не  доставњене  иницијативе , што  је  
познато  у  пракси  бавњења  планирањсм  и  пројектовањем , тако  да  је  примедба  у  овом  
делу  неоснована . 

&2 други  део  примедбе  односи  се  на  распис  јавног  урбанистичко -
архитектонског  конкурса  за  пејзажно  регпење  парка. Подносиоци  су  става  да  је: 
,,Простор  од  толиког  значаја, који  се  између  осталог  налази, како  се  у  плану  наводи, на  
деоници  најдуже  и  најпопуларније  бициклистичке  руте  у  Европи, сигурно  у  
обликовном  смислу  заслужује  већу  пажњу  од  рутинерског  пројектовања  унутар  ЈП  
Урбанизам , као  да  се  ради  о  било  којој  анонимној  зеленој  површини  у  граду. 
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Примедба  се  делимично  прихвата, а  дслимично  је  неоснована. 

Образложење:  
Њтаном  ће  бити  дефинисана  могућност  расписа  јавног  ур6авистичхо -. 

архитеісгонског  конкурса  за  пејзажко  рсшење  парка, тако  да  се  овом  делу  примедба  
делимичио  прихвата . 

Примедба  је  неоснована  у  делу  ,,рутинерског  лројектовања  унутар  ЈП  
Урбаиизам , као  да  сс  ради  о  било  којој  аионимној  зелсној  површини  у  руС • 

Сматрамо  да  је  вланским  документом  сатледал  н  разрађен  сваки  бнтатт  сегмент  ове  
зелене  ловргпине, а  лланирани  садржаји  и  озелењавање  лодручја  су  детањно  
осмишњени  и  елаборирани , уз  претходно  наведену  сарадњу  са  Катедром  за  
хортикултуру  и  пејзажно  уређење, Полопривредног  факултета  у  Новом  Саду. 

Тахође, сматрамо  да  је  за  евалуацију  квалитета  планског  документа  потребно  
иматu искуства  у  практичном  раду  лзханирања  градског  простора. 

ірuіu ба  број  9 
(Подносuлац: Натаіда  Матијевић, Нови  Сад) 

Примедба  се  састоје  из  три  дела: 

9.1 Први  дсо  примедбе  односи  се  на  дечнје  нгралиште  н  простор  за  истрчавање  
паса. Подносизјац  је  става  да: ,,на  цртежу  није  јасно  приказаи  простор  за  дечије  
игралиште  и  простор  за  истрчавање  паса, док  се  у  тексту  дај  е  као  могућност, што  
отвара  простор  за  злоупотребу. 

Први  део  примедбе  је  неоснован. 

ОбDазложење;  
Као  за  примедбу  2. 1 . 1. 

9.2 други  дсо  примедбс  односн  се  на  уређење  Универзитетског  парка. 
Подносилац  је  става  да: овај  ларк  треба  пројектовати  као  место  које  би  корнстило  
корисницима  Уннверзитета  за  релаксацију , одмор  и  опуштање. дакле, простор  би  
требало  обогатитн  парковским  мобилијаром  : клупама, корпама  за  отпатке, чесмом  и  
тоајтетом . 3адржатн  н  обновитu високо  дрвеће  н  уопште  сачувати  ларк  као  зелену  

други  део  примсдбе  је  делимично  неоснован, а  делимично  се  прихвата. 
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Образложсн,е:  

Као  за  примедбе  2.7, 4.4 и  5.3, уз  коментар ; 
Универзwгетски  парк  не  представала  део  Универзитетског  комплекса, негоје  по  

својој  намени  зонски  парк  којем  треба  да  гравитирају  сви  грађани  Новог  Сада. 
Планираним  уређењем  ове  парковске  ловршине, уводе  се  садржаји  за  шире  групе  
корисника, поред  корисника  универзитетског  кампуса. 

9.3 Tpehu део  прииедбе  односи  се  на  изградњу  објеката. Подносилац  је  става  
дСу  подручју  парка  не  треба  дозволити  никакву  изградњу, поготово  не  објеката  чија  
намена  не  припада  Универзитетском  граду. Музеј  као  такав  ни  именом  ни  наменом  не  
иде  уз  Универзитет, а  сама  употреба  таквог  објекта  би  изискивала  додатне  прилазе  и  
паркинг  места, а  то  би  довело  до  новог  смањења  зелених  поврџіина  новим  бетонирањем  
и  поплочавањем  за  потреба  паркинга  иітоје  

Трећи  део  прииедбе  је  делимлчно  неоснован , а  делимично  се  не  прихвата. 

Образложење :  

Као  за  гіримедбе  2.6 и  9.2, уз  коментар: 
Овим  планом  није  предвиђено  проширење  паркинга  уз  Улицу  др  Зорана  

Ћинђића, паркинзи  се  задржавају  у  постојећем  стању. 

Прииедба  број  10: 
(Подносилац : Озрен  Лазић  за  МЗ  ,,Лиман , Нови  Сад) 

Примедба  се  састоје  из  осам  делова: 

10.1 Први  део  прпмедбе  односи  се  на  планиране  парковске  стазе. Тражи  се  
задржавање  постојећих  стаза  уз  дораду  природним  материјалима . 

Први  део  примедбе  је  неоенован . 

Образложење :  
Као  за  примедбу  2.8. 

10.2 други  део  примедбе  односи  се  на  забрану  изградње : објеката  културе, 
амфитеатара , дечијег  игралишта  и  простсра  за  истрчавање  паса. 
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други  примсдбе  сс  делимично  Не  прихвата, делимично  је  неосноваіi, а  
делимично  се  прихвата. 

Образложсње:  
Као  за  примсдбу  2.6, 2.2, 2.1.1 и  2.4. 

10.3 Трећи  део  примедбе  оДноси  се  изградњујавних  тоалета. 

Трећи  део  примсдбе  се  прихвата. 

Образложење:  
Као  за  примсдбу  2.7. 

10.4 У  четвртом  делу  примсдбе  тражи  се  опремање  просторна  парковским  
мобилиј  аром  (клупс, чесмс, улична  расвега) 

Четврти  део  примедбе  је  неоснован. 

Образложењс:  
Као  за  примсдбу  4.4. 

10.5 ГЈети  део  примедбе  односи  се  метод  и  врсту  озелењавања, а  подносилац  је  
става  даје  нотребно : ,,деценијски  сукцесинно  уклањање  дотрајалих  топола  кЈЈонског  типа  и  
замена  истих  аутохтоним  врстама  (бела  тонола, црна  топола, врба  и  слично). 

Пети  део  примедбе  је  нсоснован . 

Образложсње:  
Као  за  лримедбу  5.3. 

10.6 У  шестом  делу  примедбе  подносиоци  тражс  да  се  утврде  услови  о  
нивелацији  и  садњи  у  првој  фази  гіројекта. 

Шести  дсо  примедбе  је  неоснован. 

О6разложење   
У  текстуаЈјНом  делу  плаиа, у  ставу  2. ,,Плаи  регулације  површина  јавне  намене  

са у  оделку  2.2. ,,План  нивелације , као  и  у  графичком  прилогу  2. Плаи  
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Директор: 

иладиІговић , дипл. инж. арх. 

намене  површина, саобраћаја, регулације  и дати  су  плански  елементи  
нивејјације  терена. 

Кроз  израду  главног  пројекта  пејзажног  уређења, утврдиће  се  нивелација  и  
садња  по  фазама  реализације . 

10.7 У  ссдмом  делу  пріімедбе  подносиоци  траже  да  се  утврди  функционалност  
постојећих  црпних  станица  

Седми  лео  примсдбе  је  неоснован. 

Образложење:  

ЈН  ,,Урбанизам  нема  надлежност  да  проверава  функционалност  објеката  водне  
инфраструктуре , тј . постојећих  вертикалних  бушених  бунара  са  везним  цевоводима , 
који  су  констатовани  у  условима  прибавленим  од  Јкп  ,,Водовод  и  канализација  за  
израду  овог  плана  (услови  JKH ,,Водовод  и  канализација  број : 3-24315, од  15.10.2020.). 

Саветујемо  нодносиоце  примедбе  да  се  за  дање  информације  око  ових  објеката  
обрате  ЈКП  ,,Водовод  и  канализацнја . 

10.8 У  осмом  делу  примедбе  тражи  се  јасно  дефинисање  улазних  праваца  у  
парк. 

Осми  део  примедбе  се  прихвата. 

Оразложењс :  
Као  за  примедбу  2.9. 

Іізвештај  припрсмио: 

/-( 

Марко  Стојановић. дипл. ин 4tрх. 
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РЕГІУБЛиКА  СРБИЈА  
АУТОНОМІ{Л  ПОКРАЈ}ІНА  ВОЈВОДиНА  
пд  нови  САД  
СКУпІпТИНА  ГРАДА  новог  САДА  
КОМИСИЈА  3А  ПЛАНОВЕ  
Број: У-35-174/21 
дана: 19.08.2021. године  
нови  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧHОЈ  КОНТРОЈШ  

НАЦРТА  rLJIAHA rEHEPAJIHE РЕГУЛАЦHЈЕ  УНИВЕРЗИТЕТСКОГ  пАРКА  у  
НоВОм  САДУ  ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ПОНОВНп  ЈАВНВ  УВиД  

Стручна  контрола  Нацрта  генаразме  регуладије  Универзитетског  гіарка  у  Новом  Саду  пре  
издагања  на  поновнијавни  увид, обавленаје  на  142. (јавној ) седници  Комисије  за  пданове, која  
је  одржана  дава  19.08.2021. године  у  згради  ЈТј  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  
Сад, Сутјеска  број  2, у  амфитеатру  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова. 

142. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, прсдседuик  Комисије, 3ораи  
Вукадиновић, заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовић, Мнлан  Ковачевић  и  Hван  
Бракочевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  и  члаи  Комисије  за  плаиове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  Јп  Урбавизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  и  
Градске  управе  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  Ш  Урбаuизам  3авод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  ллана, Комисијаје  констатовала  сдедеће: 

да  је  Одлука  о  изради  плаиа  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, 
усвојена  на  уј  седници  Скушптине  Града  Новог  Сада  одржаној  27. новембра  2020. године  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  55/20) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  
процене  утицаја  плаuа  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  ua животну  
средкву. 

Концептуалпи  оквир  ллана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  био  је  
на  раuом  јавном  увиду  у  периоду  од  16. 12.2020. године  до  30.12.2020. године. 
Нацрт  плана  генералне  регуладије  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  
предузеће  Урбанизам  3авод  за  урбавизам  Нови  Сад. 

На  120. седници  одржаиој  11.03.202 1. годuне  Комисија  за  плаuове  разматрала  је  Нацрт  плана  
генералне  ретулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  u том  прилuком  констатовала  даје  
текст  за  Нацрт  плаuа  припремлен  у  складу  са  3аконом  о  планирању  и  изградњи  ( Службенu 
гласкик  Репубзшке  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 
50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19- др.3акон  и  09/20), уз  потребне  
корекдије  наведене  у  Извештају  о  нзвршеној  стручној  контроли . 

Нацрт  плаиа  генералне  регулације  Универзнтетског  парка  у  Новом  Саду  изложен  је  на  јавни  
увид  у  периоду  од  15. априла  2021. године  до  14. маја  2021. године  (чије  је  оглапіавање  
објавлено  у  листу  1дневник  од  15. априла  202 1. године). У  току  јавног  увида  доставл.ена  је  1 



(једна) примедба  и  1 (једна) примедба  која  је  доставлена  ван  рока, шТо  је  обрађивач  плана  
констатовао  у  Извештају  о  спроведеномјавном  увиду. 

Нахон  сцроведеног  јавнот  увнда, Комисија  за  планове  је  на  133. (јавној) седuици, одржаиој  
03.06. 2021. годинс, (чије  оглапјавање  је  објавлеио  заједио  са  текстом  отласа  за  јавни  увид) 
разматрала  Извештај  обрађивача  плаиа  о  спроведсном  јавном  увиду  Нацрт  плана  генералве  
ретулације  Универзитетскот  парка  у  Новом  Са,цу. Том  приликом  је  Комисија  донела  Захлучах  
којим  се  одлаже  донопјење  Извештаја  о  обавњеном  јавном  увнду  док  се  Градској  управн  за  
урбанизам  и  грађевинске  послове  не  достави  предлот  иницијативе  за  пројекат  
интерполацијског  музеја  у  оквирима  културне  стратегије  Града  Новог  Сада  који  се  наводи  у  
допуни  Извеілтаја  о  спроведеномјавном  увиду. 

На  138. (јавној) седници  Комисија  за  планове  је  наставила  разматрање  поднетих  примедби, 
предлога  и  сугестија  на  Нацрт  плана  као  и  Иннцијатuву  за  нзмену  Нлаиа  доставњену  од  
стране  фоидадије  Балашевић. Комиснјаје  донела  Извеnітај  о  обавленом  јавном  увнду  у  Надрт  
плаиа  генералне  ретулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду. І{мајући  у  виду  да  се  
прнхватањем  појединнх  делова  примедбе  Нацрт  значајније  мења, Комисија  за  планове  је  
захлучила  даје  цео  Нацрт  nnaua nотребно  излокити  на  поновнн  јавни  увuд. 

На  142. (јавној) седницн  Комuсије  за  тілаиове  која  је  одржана  19. августа  202 1. тодине, 
Комисија  за  планове  је  разматрала  Надрт  nлаuа  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  
Новом  Саду  пре  излагања  на  поновнијавни  увнд. Том  приликомје  зак.њучено  даје  Нацрт  плана  
тенералне  регулације  Универзитетског  nарка  у  Новом  Саду  прuпремлен  у  складу  са  Законом  о  
планирању  и  изградњи  ( Службенн  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 
64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98(13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-
др.захон, 09/20 и  52/21) н  Извештајем  о  обавленом  јавном  увиду  у  Надрт  плана  генералне  
регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду. 

Нахон  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Надрт  плаиа  генералне  
ретулације  Универзнтетског  парка  у  Новом  Саду,  може  се  уnутити  у  дањи  постуnак  доношења  
плаиа  у  складу  са  чланом  50. Захона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласnuк  Републике  
Србије , бр.  72/09, 81/09-исЦравка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.3ахон, 09/20 и  52/21), односно  на  излагање  на  nоновни  
јавuu увид. 

Извештај  доставuти: 

1. ЈН  Урбанизам  Завод  за  урбапизам  Нови  Сад  
2. Градској  управн  за  грађсвинско  земњиште  и  ннвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  nослове  
4.Члаиу  Градског  већа  задуженом  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5 .Архивu 

Секретар  Комисије  

Јасмина  јјазић, маст.инж.арх. 



Председник  Комисије  
в.Д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

 

Т / . 

Раоа  дабетић, дипл.инж.арх. дејан  Михајловић  



РЕГWБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  зл  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-174/21 
дана: 22.07.2021. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈЂЕНОМ  ЈАВНОМ  УВHДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

УНИВЕРЗИТЕТСКОГ  HAPkA y  нОВОм  САДУ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  133. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
03.06.2021. године  и  138. (јавној ) седници  које  је  одржана  дана  22.07.2021. године, у  згради  ЈП  
,,Спортски  и  пословни  центар Нови  Сад, Сутјеска  број  2, у  амфитеатру  на  І  спрату, са  
почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плаnа  о  спроведеном  јавном  увиду  у  
ј-јацрт  плана  генералне  регулације  дела  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду. 

133. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, 3оран  
Вукадиновић , заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовић, Радосав  Шћепановић , Милан  
Ковачевић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  и  члан  Комисије  за  
планове. 

138. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, nредседник  Комисије, 3оран  
Вукадиновић , заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић  и  Иван  Бракочевић , чланови  
Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  и  члан  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, усвојена  је  на  
уј  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  одржаној  27. новембра  2020. године  ( Сјіужбени  лист  
Града  Новог  Сада  број  55/20) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  
плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плаnа  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  био  је  на  
раномјавном  увиду  у  периоду  од  16.12.2020. године  до  30.12.2020. године. 

Нацрт  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  
предузеће  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  120. седници  одржаnој  11.03.2021. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  и  том  приликом  констатовала  да  је  
текст  за  Нацрт  плана  припремњен  у  складу  са  Законом  о  плаnирању  и  изградњи  ( Службени  
гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-
УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19- др.Закон  и  09/20), уз  потребне  корекције  
наведене  у  Извештају  о  извршеној  стручној  контроли . 

Нацрт  плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  изложен  је  најавни  увид  у  
периоду  од  15. априла  2021. године  до  14. маја  2021. године  (чијеје  оглашавање  објавњено  у  листу  
дневник  од  15. априла  2021. године). У  току  јавног  увида  доставњена  је  1 (једна) примедба  и  1 

(једна) примедба  која  је  доставњена  ван  рока, што  је  обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  
слроведеном  јавном  увиду. 
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ј-јакон  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  133. (јавној ) седници, одржаној  03.06. 
2021. године,  (чије  оглашавање  је  објавлено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  Нацрт  плана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду. 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  току  јавног  увида  поднете  1 (једна) 
примедба  и  1 (једна) примедба  која  је  доставлена  ван  рока  на  Нацрт  плана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду. 

Примедбе  су  доставили : 
1. Одгица  Маринчић, Нови  Сад  

Примедба  доставлена  ван  рока: 
2. Фондација  Балашевић, Нови  Сад  

Примедба  број  1  
(подносилац : Олгица  Маринчић, Нови  Сад) 

1) Први  део  примедбе  графички  сугерише  међусобни  однос  простора  парка  и  околних  цедина, 
обале  дунава  и  шетне  стазе. 

І. РО %АНЈЕ  5* REKON - АВИЕNТАLЖ  VIZUELNI EKOLOW AЅPEKT 

Комисија  за  планове  сматра  да  је  овај  део  пригиедбе  неоснован , уз  образложење  дато  у  
Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 



..- 

роњиј  , w.dnov*nj. zр.сЖсі* IO&aUt*Ia l po*toіa 
КаЈ .а  и  d1!alѕu cu рочии  итао  роіт.bпН, 
kонuліkасіја. 

з  

2) други  део  примедбе  графиіжи  приказује  концепт  шетних  стаза  којим  се  издвајају  поссбни  
локалитети  унутар  парковске  површине . 

2. UTVRDJWAHJE I $ZDVAJAHJE POЅEBNіH LOKAUTETA 

Комисија  за  планове  сматра  да  јс  овај  део  примедбс  неоснован, уз  образложење  дато  у  
Извештају  обрађивача  о  спровсдсном  јавном  увиду. 
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3) Трећи  део  примедбе  графички  сугеришеправце  отварањавизура  унутар  парка  и  изван  њега. 

З. WZURE 

Комисија  за  плановс  сматра  да  је  овај  део  примедбе  неоснован , уз  образложењс  дато  у  
Извештају  обрађивача  о  епроведеном  јавном  увиду. 
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4) Четврти  део  примедбр  оДНоси  се  на  шетну  стазу  (ксј ) на  круни  насип, а  предлаже  се  
проширење  шетне  стазе  и  формирање  платоа  на  неколико  места. 

Комисија  за  планове  Нс  прихвата  овај  део  примедбе, уз  образложење  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спровсдсном  јавном  увиду. 

5) Петим  делом  примедбе  предлаже  се  : ,,расписивање  јавног  конкурса  за  идејно  уређење  
Универзитетског  парка . 

Комисија  за  планове  овај  дсо  примедбс  дслимично  прихвата, уз  образложење  дато  у  
Извештају  обрађивача  о  спровсдсном  јавном  увиду. 

Примедба  доставњена  ван  рока: 

Примедба  број  2  
(подносилац : Фондација  Балашевић, Нови  Сад) 

Иницира  се  изградња  музеја  у  комплексу  универзитетског  парка  на  парцели  број  3660/1 к.о. Нови  
Сад  јј  са  приближном  локацијом  која  је  означена  на  мапи  доставњеној  уз  примедбу . Тражи  се  
објекат  минимално  површине  500 м2, а  најбоње  око  700 м2, у  зависности  од  тога  шта  просторни  
параметри  подржавају . Напомињу  да  би  музеј  требало  планирати  тако  да  омогући  да  објекат  
садржи  продавницу  и  кафетерију  са  делом  комплекса  queѕthouѕe са  11 соба  за  смештај . 

Комисија  за  планове  делимично  прихвата  приМсдбу, уз  образложење  обрађивача  дато  у  
допуни  Извсштаја  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Комисија  сматра  да  је  Нацрт  плана  потребно  изложити  иа  поновни  јавни  увид. 



б  

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи, Извештај  се  доставла  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступањс. 
Након  поступања  по  овом  Извсштају, обрађивач  плана  ће  плански  докумснт  доставити  
надлсжном  органу  градске  управе  ради  упућивања  Нацрта  плана  на  поновни  јавни  увид. 

Овај  извештај  је  саставни  дсо  Записника  са  138. седнице  Комисије  за  планове  од  22.07.2021. 
годинс. 

ПРЕдСЕ. Ј  КОМИСИЈЕ  
• __/ ( 

Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ: 

1. Зоран  Вукадиновић , дипл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовић, дипл .инж.арх.  

3. Радосав  Шћепановић , дипл .инж.арх.  

4. Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх. , 

5. Јасмина  Лазић, маст.инж.арх.  

В.д. Начелника  

Градске  управ  за  урбаниза ,и  грађевинске  послове  

дејdн  Михајловић  



ЈП  РБАНИ 3 А RІ   

З&8ОЛМ ) ЖЗАІ  
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ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УЊАНИЗАМ  нови  САД. bVflEBAP ЦАРА  ЛАЗАРА  

Телефон; +заi 21 48-02.199, фас: +381 21 455-395 Е-мајј; оftјсеспііјњапјимл wvпіuЊапіzам  

uјкфра  делатностм : 7111 
АИК  бакка: l05-3266698 

ГІИБ: 10023Т3 
теући  рачун: Банкз  Интеса: 160-923824-88 

матw ни  број: 08113700 
Банка  Поијтанса  tитедионица : 200-2632220102934-31 

ИЗВЕШТАЈ  
О  СПОВСдСНОN1 јавном  увиду  

у  Нацрт  nnaііa rcuepanuc рсгулацјјјс  Уіпівсрзіітетског  парка  у  HoBoNІ  Саду  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  12.04.202 1. године. заклучак  
број : 35-174/2021-11, да  се  утврђује  Нацрт  ііnaua геііералне  регулације  Универзитетског  
nарка  у  Новом  Саду, излаже  на  јавни  увид  у  трајању  од  30 дала  и  то  од  15. априна  
2021. годипе  до  14. маја  2021. године, сваког  радног  дана, у  холу  зграде  ЈП  
Урбанизам , Завод  за  урбавизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  З, у  времену  од  9,00 
до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  ,,јlиман , Нови  Сад,Улица  драге  
Cnacuh број  l. 

У  оставјЂејіом  року  за  доставјање  примедби. гіредлога  и  сугестија, стиіла  је  
једi{а  примедба  којује  поднела  Олгица  МаринLјић  из  Повог  Сада. 

Примедба  је  поднета  у  форми  каталога  са  графичким  смерницама  
,.когіuептуалног  аспекта  уређења  парка  и  састоји  се  из  пет  делова. 

1. Првіі  део  примсдбе  графички  сугерише  међусобііи  одпос  простора  парка  и  
окозіних  целина, обале  дунава  и  ше-гве  стазе. 
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ОбрајЈіоКеј bе:  

У  ТексгУа:i tіoNі  nc.і y іі Jі LH іa. v oncn)k ,. І  . І  І{онцеііцнја  урсђсња  nростора _ 
образ:іожсІја  јс  гіросторна  гіІітсракцјіја  наіжовскс  поврггіине  еа  окруже  і rcNі , као  u npyІ u 
рс:іевајјтјј  и  факторн  КОјгј  су  у1.иј  ајі  и  іa koііі Lc і  іі  ypct)cі  ha. 

(Nіаграмо  ла  се  ірафи tјкн  ііріјказ  нз  іріјмс;tбе  тјс  разінк vје  ол  іі:nuііі pa ііoі  
рсіпења. пк() ла  ј  c t і  ргі .\іс:Lба  јјсосіјоваі  і a. 

2. другп  лео  прјіNісдбс  графи tіки  Нриказујс  концент  шетннх  стаза  којіјм  се  
издвајај v посебііи  локајпІтегіј  vіутар  парковскс  новргііине . 

2. UTVRDJWAHJE І  uOVAJAJuE PO$,EBNІH LОКПТЕТА  

Друпі  део  ііріімсдбс  je HCoCііOnaіі. 

ОбЈа -3ЈгожсјБс :  
У  гскегуа.ІІІом  nc:і y nnaua, y олс:ћк  8 3 ј  Іравіі:га  урсђсг bа  јј  ііравгіла  ірађења  за  

і  јовранјне  јавнс  ј  іамене . дсфгјіјисаі  і  u cy іјосебп  и  локајі  птети  унутар  ііарковске  
гіоврпііінс . кроз  nnaіnі paіі c разЈііі tјгі -гпх  еалржаја  у  зоіјама  оіраиичеііим  трасама  і rіcіііііx 
ста-іа. како  ес  у  гіріі Nіслбн  іі  cvі -epіііііc. 

Смаірамо  ла  сс  іЈ)а(ј)иtІки  і rpіі  каз  ііз  іЈріј Nіелбс  іІ C ра-іликујс  коііцспгvа:ј  ііo on 
план  ираног  рсІтЈења. гако  да  је  ііримсдба  ііеосноваіІа . 

ПИБ: 100237773 матичхн  брсј  08113?О0 шифрадепагноси -  7111 тећи  рачун : Банка  Интеса, 160.923824-аа Банка  Гіошганска  uтедионица : 200-2632220102934-31 АИК  банха  105-32666-98 



3. Tpchіі  nco примедбе  графички  сугерише  гіравце  отварање  визура  унутар  
парка  и  изван  њега. 

$ VIZІJRE 

Трећи  део  примедбе  је  ііеосновајј . 

ОбDазложење:  
Образложењеје  исто  као  за  први  део  примедбс . 

4. Четвртіі  дсо  пріімедбе  односи  се  на  шетну  стазу  (кеј ) на  круни  насипа, а  
nредлаже  се  проширење  шетне  стазе  и  формирање  платоа  на  неколико  места. 

Четврти  део  пріімедбе  се  не  іірііхвата . 

Образложењс :  
Примарни  одбрамбени  насигі  је, у  свом  прссеку  u nІupuіiu круне, прецизно  

геометријски  угвріјен  у  фуiiкцији  основпе  наменс  заштитног  објекта  прве  одбрамбене  
линије  од  високих  вода  дунава. Планом  су  дефинисане  зоне  заштите  првмарног  
одбрамбеног  насипа  у  складу  са  пристиглим  условима  ЈП  ,,Воде а  сама  
конструкција  насипа  се  по  Закону  о  водама  не  може  мењати, без  ііотребе  и  сагласностјј  
надлежног  водопривредног  предузећа . 

Напомињемо  да  би  се  предложеним  проширењем  насипа  зоне  заштите  насипа  
повукле  дубле  у  зону  парковске  ПОВІІІИН  и  тиме  отежалс  планирање  и  уређење  овог  
простора, као  и  да  би  ово  увтрдило  обавезу  формирања  нових  парцела  nacuna u парка. 

ПИБ: 100237773 матични  број: 08113700 шифра  делатносги : 7111 
тејћи  рачујј: БаНІЗ  Интеса : 160-923824.88 Банка  Поштана  штедионица: 200-2632220102934-3I АИК  банха: 105-32666-98 



4. UREDJIVANJE NjVELACLJA I OBLIKOVANJE UNUTAR PARKA 

PaPRuNI 

Nјарко  Стој  aі  [OBH h . ЛИ  і  і Jі . И  І  ј  ж.4х. 

. фдііректор : 

ПткМнлади llовиіі . ДИПЛ . НIјЖ. арх . 

lJjkd іo јi)Ојјц)()ј  ( би)( ТОЈ( јіе  іі(( ІH(і.іііі  Hі(і  H(і  јшјјпу  

5. [І C ІІІ NІ  ЛСЛОNІ  јірјlNіслбе  ІІј)е:і:јаже  се : распітс [Іваіје  JіtB і k)r конкvрса  - а  
Ндеј  і  10 уређеј  І,С  Уј  іu нср -нітетскоі  ј  іаркLг. 

І  І  e.rІІ  JLQO І  І  j) 11 ІС;јбе  Се  дејі  u NI 11 Ч  јј () і  ј  ј)Н  X І;a-Fa. 

Образложејће :  

У І CkCT) іUІІІ ONІ  :tcriy ііJiaua. бііhе  :олата  IІ  реііорvка pacі  і  HCІІ  вање  јавгіОј  
коіікурса  у  ЦHЈћ  јіронаЈјажејі )а  іІајквал lпе-гlіпјсГ  pcіііefba ііap-repnor u ііејзажгіог  
урсђсња  Уіi івсрзнје -іскоi ііарка . 

Извегјігај  іlpuіі pe. іііo: 

ПИБ  100237773 
те hи  рачун: Банка  Ингеса : 160-923824-88 

матични  број  081 13700 шифра  делатноСн : 711 
Банка  Пошганска  uледноница  200-263222002934-3I АИК  банка  105-32666-98 
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Јп  уРВАНИЗА   
ЗАВОД  ЗА  УРВАWЗАМ  
злп  

ЈАВНО  пРузЕЋТРБАИИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРАНИЗАМ  Н08исАд. БУЛЕВАР  ЦАРАЛАВАРА  

         

Тјл.фон  +381 2і  48.02-јдд, фахс  +381 2 45595 Е.міЊ  onurbaiiіxіmn w у.јіјuгbјпјzімј  

ДОГТУИА  ИЗВЕШТАЈА  
о  спРовсденом  јавном  увиду  

у  Нацртплаиа  генералне  регулације  Универзитегскогпаркау  Новом  Саду  

Градоначезшик  Града  Новог  Сада  донео  је  даиа  12.04.2021. године, закзњучак  
број  3 5- 174/2021-П, да  се  утврђује  Нацрт  ллана  генералне  регулатиј  е  Уиивсрзитетсхог  

парка  у  Новом  Саду, издажс  најавнu увид;у  трајању  од  30 дала  и  то  од  15. алризм  

2021 одиіе  До  14 маја  2021 године, сваког  раднот  даиа, у  холу  зграде  ЈП  

урбаиизам , Завод  за  урбаиизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  З, у  времену  оД  9,00 

до  t 4,00 часова, као  и  у  лросторијама  Месне  заједнице  , ЧиМаН , Нови  Сд,Улида  драге  

спасићброј  1. 
Haіcon рока  за  доставњаЊс  лрнмедби, преддога . и  сугестија, стигао  је  )Лредлог  

пцицијативе  за  пројекат  интерпретацијског  музеја  у  оквирима  кузгурне  стратегuје  

Града  Новог  Сада  
Овом  инжzијатнвом  предпаже  сс  реализација  Меморијалног  центра  Ђорђа  

Бадамевића  у  Новом  Саду, кој.н  би  обједнњавао  мулти  медијалну  поставку  радова  

уметника  и  предмете  из. његове  личне  кодекције. 

Кроз  инидијативу  су .дате  тематске  смернице  потребе  за  реазшзацијом  и  садржаја  

ОВОГ  објекта, а  преддаже  се  докалитет  у  цевтру  града  у  бзгизини  Дуиава. 

Иницијатива  се  делимично  прихвата: 
Сматрамо  да  .су  павизњонски  излоисбенн  и  музејеки  .објегсги  примерени  ободним  

зонаіа  ларковских  повріпина  и  да  се  оважав  меморијалии  центар  може  реализовати  на  

подручју  Универзигтскот  парка, уз  лреислитивање  пдакскогреІпсња . 

Предлаже  се  зона  изградие  повргtиае  500 пі2 уз  Улицу  др. Зораиа  Ђинђића, 

северно  од  .лост .јеt ег  објегсга  Рект.ората. У  оквіру  зоне  цзтрдuс  могао  би  се. 

реализовати  објекатјавне  намене, површинс  До  300 м2 бруто, спратности  П, у  скдаду  

са  пројектним  задатком  и  потребвим  садржајима  
Пртерно  окружење  објеісга  мора  бнти  у  складу  са  пзганнраним  парквскuм  

поврПІинама,а  увела  би  сеобавеза  расписа  урбаиистичко  -архагектонског  конкурса  иа  

регионалном  нивоу. 

ПИБ: 10023Та  
теаи  - Банка  ијп :.1бо.В2з824-аа  

иатнчкиброО81137,ОО  
БаніаПоштВНсіа  штиони  2ОО.2632221О29З4nЗ1 

uлфрадегiаiнопі:.71.1і  
АИК  баніка  іО5-З2беза  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УНРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број : ХУІ-012-О1/2021-188 
1. април  2021. године  
НОВИ  САД  

РОЈ : 

дату 24л 2І  Нс. в k, С IЦ  

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  ноВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишњење  на  текст  припремњен  за  нацрт  плана  генералне  регулације  
Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  

У  Градској  улрави  за  прописе  размотрен  је  текст  припремњен  за  нацрт  
плана  генералне  регулације  Унивсрзитетског  парка  у  Новом  Саду. 

Градска  улрава  нема  примедбе  на  припремњени  текст  нацрта  плана  
генералне  регулације . 



рвгјувликл  СРБИЈА  
АУТОНОМ  ПОКРАЈИНЈ. ВоЈвоДињ4. 
ГРЛд  нови  СЛд  
( кУп1птињ . ГРАДА  новог  СЛдА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-174/21 
Дава: 11.03.2021. године  
НОВИ  СЛД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧІ{Ој  кОнТРОлИ  

HАДРТА  ГТЛАНЈ . ГЕНЕРАЈјНЕ  РЕГУлАциЈЕ  УНИВЕРЗИТЕТСКОГ  ПАРКА  У  
НОВОМ  САДУ  

ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВд  

Стручна  контрода  Нацрта  плаиа  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  новом  Саду, обавлена  је  на  120. (јавној) седници  одржаној  1 1.03.202 1. године  са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  ЈН  ,,Спортски  и  посдовни  центар  Војводина  Нови  Сад, Сутјеска  број  2, у  амфитеатру  на  І  спрату. 

120. (јавној) седници  лрисуствовали  су: Радоња  дабетић, председuик  Комисије, Зораu Вукадиновић , заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовић  и  Радосав  Шћепаиовић, чланови  Комисије  за  планове. 

Седкици  су  присуствовали  представници  Лј  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  и  Градске  управе  за  урбаиизам  и  грађевинске  послове. 

Нахон  уводног  образложења  одговориог  урбаиисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, као  обрађивача  плана, Комuсијаје  констатовала  следеће : 

Да  је  Одлука  о  израдu плана  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, усвојена  је  на  VІ  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  одржаuој  27. новембра  2020. године  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  55/20) са  Решењем  о  неприступању  uзради  стратешке  процене  утицаја  плана  генералне  регулације  Универзuтетског  парка  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плаuа  генерашје  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  био  је  на  
раиомјавном  увиду  у  периоду  оД  16.12.2020. године  до  30.12.2020. године. 

Надрт  плаuа  генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду, израднло  је  Јавно  
предузеће  І!Урбаnизам!! Завод  за  урбаиизам  Новн  Сад. 

На  120. седници  одржаnој  1 1 .03 .202 1. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Надрт  плана  
генералне  регулације  Универзитетског  парка  у  Новом  Саду  и  том  приликом  констатовала  да  је  текст  за  Надрт  плапа  припремлен  у  складу  са  Законом  о  плаиирању  и  изградњu ( Службени  
гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 
50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, З?/19-др.Закони  09/20) 



Комисија  за  плаиове  сматра  да  је  потребно  кориговатн  графички  приказ  бр. 5 - Hnan уређења  зелених  површиіја, тако  да  буде  уочл)ивија  разлика  између  графичкuх  симбола  који  означавају  • цветнице  и  пејпаtже  стазе  другог  реда- ііОплочање  Дрвеним  коцкама . 

Након  корекција  н  усаглашавања  са  ставовu а  Гра,цске  управе  за  прописе, плаиа  генералне  регуладије  Универзитетског  парка  у  Новом  Са,цу  може  се  упутити  у  даи  поступак  доношења  плаиа, у  складу  са  члаиом  50. Закона  о  планирању  и  Изградњи  (тСлужбени  гласник  Реnублике  Србијетт , бр. 72/09,  81/09-Исправка  64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/13, 31/19, 37!19-др.Закон  н  09/20). 

Извеплај  доставити : 

1. ЈП  турбаНизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  иНвестиције  З. Градској  управи  за  урбанизам  н  грађевинске  послове  
4.Члаиу  Градског  већа  за  управу, гтрописе  и  урбаиизам  
5.Архнви  

Секретар  Комисије  

Нада  Милнћ, днпл.ишк.арх. 

Председник  Комисије  

7 

Радоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

В.Д. Начелника  
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

    

    

  

Дејан  Михајловић  

 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59
	Page 60
	Page 61
	Page 62
	Page 63
	Page 64
	Page 65
	Page 66
	Page 67
	Page 68
	Page 69
	Page 70
	Page 71
	Page 72
	Page 73
	Page 74
	Page 75
	Page 76
	Page 77
	Page 78
	Page 79
	Page 80
	Page 81
	Page 82
	Page 83
	Page 84
	Page 85
	Page 86
	Page 87
	Page 88
	Page 89
	Page 90
	Page 91
	Page 92
	Page 93
	Page 94
	Page 95
	Page 96
	Page 97
	Page 98
	Page 99
	Page 100
	Page 101
	Page 102
	Page 103
	Page 104
	Page 105

